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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N  変更はな
かった

 勤務形態を
変えた

 勤務先を変
えた

 労働時間を
短縮した

 職種を変え
た

 所属部署が
変わった

 該当なし  無回答

全体 合計 1503 21.2 % 20.8 % 45.9 % 36.9 % 23.9 % 5.3 % 2.9 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 978 23.2 % 20.7 % 42.7 % 39.3 % 21.1 % 6.2 % 2.9 % 1.4 %

母子世帯 525 17.3 % 21.0 % 51.8 % 32.6 % 29.1 % 3.6 % 2.9 % 1.1 %

ふたり親世帯(父親回答) 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

2歳以下 148 20.9 % 18.2 % 31.8 % 46.6 % 20.3 % 10.1 % 2.0 % 0.7 %

3-5歳 239 24.7 % 20.1 % 36.8 % 37.2 % 21.3 % 5.9 % 2.5 % 1.7 %

6-8歳 225 20.9 % 20.9 % 43.6 % 44.0 % 21.3 % 5.3 % 4.9 % ---

9-11歳 257 16.7 % 21.4 % 52.1 % 33.5 % 25.7 % 5.8 % 2.7 % 3.1 %

12-14歳 296 19.9 % 22.0 % 53.7 % 35.1 % 25.7 % 4.1 % 2.7 % 0.7 %

15-17歳 270 24.4 % 21.5 % 50.7 % 30.7 % 27.8 % 2.6 % 2.6 % 1.5 %

無回答 68 19.1 % 17.6 % 39.7 % 36.8 % 19.1 % 7.4 % 1.5 % 1.5 %

高卒以下 522 17.6 % 16.7 % 52.5 % 29.3 % 28.2 % 4.0 % 3.4 % 1.5 %

専門卒 239 22.2 % 24.3 % 46.9 % 41.8 % 23.8 % 6.3 % 3.3 % 0.8 %

短大・高専卒 334 19.8 % 23.7 % 47.9 % 37.4 % 23.1 % 4.2 % 1.8 % 1.5 %

大学卒以上 374 26.7 % 22.7 % 34.5 % 43.6 % 18.2 % 8.0 % 2.9 % 1.3 %

その他 1 100.0 % --- --- 100.0 % --- --- --- ---

無回答 33 18.2 % 9.1 % 45.5 % 39.4 % 30.3 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 121 21.5 % 16.5 % 26.4 % 45.5 % 18.2 % 9.9 % 2.5 % 0.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 171 26.9 % 21.1 % 34.5 % 39.2 % 16.4 % 6.4 % 2.3 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 147 26.5 % 16.3 % 39.5 % 44.2 % 19.0 % 6.1 % 5.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 164 17.7 % 21.3 % 52.4 % 34.1 % 24.4 % 7.9 % 2.4 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 179 22.3 % 21.8 % 51.4 % 35.8 % 20.7 % 4.5 % 2.8 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 149 25.5 % 26.2 % 49.0 % 38.3 % 28.9 % 2.7 % 2.0 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 47 19.1 % 19.1 % 38.3 % 42.6 % 17.0 % 8.5 % 2.1 % ---

母子世帯：末子2歳以下 27 18.5 % 25.9 % 55.6 % 51.9 % 29.6 % 11.1 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 68 19.1 % 17.6 % 42.6 % 32.4 % 33.8 % 4.4 % 2.9 % 1.5 %

母子世帯：末子6-8歳 78 10.3 % 29.5 % 51.3 % 43.6 % 25.6 % 3.8 % 3.8 % ---

母子世帯：末子9-11歳 93 15.1 % 21.5 % 51.6 % 32.3 % 28.0 % 2.2 % 3.2 % 3.2 %

母子世帯：末子12-14歳 117 16.2 % 22.2 % 57.3 % 34.2 % 33.3 % 3.4 % 2.6 % 0.9 %

母子世帯：末子15-17歳 121 23.1 % 15.7 % 52.9 % 21.5 % 26.4 % 2.5 % 3.3 % ---

母子世帯：末子無回答 21 19.0 % 14.3 % 42.9 % 23.8 % 23.8 % 4.8 % --- 4.8 %

父子世帯：末子11歳以下 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 251 20.3 % 14.7 % 47.4 % 30.3 % 25.1 % 5.6 % 3.6 % 2.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 160 23.1 % 23.1 % 43.1 % 41.9 % 21.2 % 8.1 % 3.8 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 245 20.0 % 22.4 % 49.0 % 39.2 % 22.4 % 4.1 % 2.0 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 302 28.1 % 23.5 % 33.1 % 45.0 % 15.9 % 7.9 % 2.6 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 100.0 % --- --- 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 19 21.1 % 10.5 % 52.6 % 42.1 % 31.6 % --- --- ---

母子世帯：高卒以下 271 15.1 % 18.5 % 57.2 % 28.4 % 31.0 % 2.6 % 3.3 % 0.7 %

母子世帯：専門卒 79 20.3 % 26.6 % 54.4 % 41.8 % 29.1 % 2.5 % 2.5 % 1.3 %

母子世帯：短大・高専卒 89 19.1 % 27.0 % 44.9 % 32.6 % 24.7 % 4.5 % 1.1 % 1.1 %

母子世帯：大学卒以上 72 20.8 % 19.4 % 40.3 % 37.5 % 27.8 % 8.3 % 4.2 % 2.8 %

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 14 14.3 % 7.1 % 35.7 % 35.7 % 28.6 % --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

世
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後
）
×
学
歴

問１３（６）　仕事再開時の勤務先や職
種の変更(複数回答)
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－ 159～160－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N  変更はな
かった

 勤務形態を
変えた

 勤務先を変
えた

 労働時間を
短縮した

 職種を変え
た

 所属部署が
変わった

 該当なし  無回答

全体 合計 1502 21.1 % 20.8 % 45.9 % 37.0 % 23.9 % 5.3 % 2.9 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 977 23.1 % 20.7 % 42.8 % 39.3 % 21.1 % 6.2 % 2.9 % 1.4 %

母子世帯 525 17.3 % 21.0 % 51.8 % 32.6 % 29.1 % 3.6 % 2.9 % 1.1 %

ふたり親世帯(父親回答) 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

2歳以下 147 20.4 % 18.4 % 32.0 % 46.9 % 20.4 % 10.2 % 2.0 % 0.7 %

3-5歳 239 24.7 % 20.1 % 36.8 % 37.2 % 21.3 % 5.9 % 2.5 % 1.7 %

6-8歳 225 20.9 % 20.9 % 43.6 % 44.0 % 21.3 % 5.3 % 4.9 % ---

9-11歳 257 16.7 % 21.4 % 52.1 % 33.5 % 25.7 % 5.8 % 2.7 % 3.1 %

12-14歳 296 19.9 % 22.0 % 53.7 % 35.1 % 25.7 % 4.1 % 2.7 % 0.7 %

15-17歳 270 24.4 % 21.5 % 50.7 % 30.7 % 27.8 % 2.6 % 2.6 % 1.5 %

無回答 68 19.1 % 17.6 % 39.7 % 36.8 % 19.1 % 7.4 % 1.5 % 1.5 %

高卒以下 522 17.6 % 16.7 % 52.5 % 29.3 % 28.2 % 4.0 % 3.4 % 1.5 %

専門卒 239 22.2 % 24.3 % 46.9 % 41.8 % 23.8 % 6.3 % 3.3 % 0.8 %

短大・高専卒 334 19.8 % 23.7 % 47.9 % 37.4 % 23.1 % 4.2 % 1.8 % 1.5 %

大学卒以上 374 26.7 % 22.7 % 34.5 % 43.6 % 18.2 % 8.0 % 2.9 % 1.3 %

その他 1 100.0 % --- --- 100.0 % --- --- --- ---

無回答 32 15.6 % 9.4 % 46.9 % 40.6 % 31.2 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 120 20.8 % 16.7 % 26.7 % 45.8 % 18.3 % 10.0 % 2.5 % 0.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 171 26.9 % 21.1 % 34.5 % 39.2 % 16.4 % 6.4 % 2.3 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 147 26.5 % 16.3 % 39.5 % 44.2 % 19.0 % 6.1 % 5.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 164 17.7 % 21.3 % 52.4 % 34.1 % 24.4 % 7.9 % 2.4 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 179 22.3 % 21.8 % 51.4 % 35.8 % 20.7 % 4.5 % 2.8 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 149 25.5 % 26.2 % 49.0 % 38.3 % 28.9 % 2.7 % 2.0 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 47 19.1 % 19.1 % 38.3 % 42.6 % 17.0 % 8.5 % 2.1 % ---

母子世帯：末子2歳以下 27 18.5 % 25.9 % 55.6 % 51.9 % 29.6 % 11.1 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 68 19.1 % 17.6 % 42.6 % 32.4 % 33.8 % 4.4 % 2.9 % 1.5 %

母子世帯：末子6-8歳 78 10.3 % 29.5 % 51.3 % 43.6 % 25.6 % 3.8 % 3.8 % ---

母子世帯：末子9-11歳 93 15.1 % 21.5 % 51.6 % 32.3 % 28.0 % 2.2 % 3.2 % 3.2 %

母子世帯：末子12-14歳 117 16.2 % 22.2 % 57.3 % 34.2 % 33.3 % 3.4 % 2.6 % 0.9 %

母子世帯：末子15-17歳 121 23.1 % 15.7 % 52.9 % 21.5 % 26.4 % 2.5 % 3.3 % ---

母子世帯：末子無回答 21 19.0 % 14.3 % 42.9 % 23.8 % 23.8 % 4.8 % --- 4.8 %

父子世帯：末子11歳以下 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 251 20.3 % 14.7 % 47.4 % 30.3 % 25.1 % 5.6 % 3.6 % 2.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 160 23.1 % 23.1 % 43.1 % 41.9 % 21.2 % 8.1 % 3.8 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 245 20.0 % 22.4 % 49.0 % 39.2 % 22.4 % 4.1 % 2.0 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 302 28.1 % 23.5 % 33.1 % 45.0 % 15.9 % 7.9 % 2.6 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 100.0 % --- --- 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 16.7 % 11.1 % 55.6 % 44.4 % 33.3 % --- --- ---

母子世帯：高卒以下 271 15.1 % 18.5 % 57.2 % 28.4 % 31.0 % 2.6 % 3.3 % 0.7 %

母子世帯：専門卒 79 20.3 % 26.6 % 54.4 % 41.8 % 29.1 % 2.5 % 2.5 % 1.3 %

母子世帯：短大・高専卒 89 19.1 % 27.0 % 44.9 % 32.6 % 24.7 % 4.5 % 1.1 % 1.1 %

母子世帯：大学卒以上 72 20.8 % 19.4 % 40.3 % 37.5 % 27.8 % 8.3 % 4.2 % 2.8 %

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 14 14.3 % 7.1 % 35.7 % 35.7 % 28.6 % --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

世
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×
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問１３（６）　仕事再開時の勤務先や職
種の変更(複数回答)
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－ 159～160－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N ある ない わからない 無回答

全体 合計 288 13.9 % 18.8 % 51.7 % 15.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 242 14.9 % 19.0 % 52.9 % 13.2 %

母子世帯 46 8.7 % 17.4 % 45.7 % 28.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 0 --- --- --- ---

父子世帯 0 --- --- --- ---

2歳以下 72 40.3 % 13.9 % 38.9 % 6.9 %

3-5歳 51 9.8 % 9.8 % 62.7 % 17.6 %

6-8歳 42 4.8 % 16.7 % 69.0 % 9.5 %

9-11歳 35 --- 22.9 % 62.9 % 14.3 %

12-14歳 39 2.6 % 25.6 % 41.0 % 30.8 %

15-17歳 33 6.1 % 30.3 % 48.5 % 15.2 %

無回答 16 6.2 % 25.0 % 37.5 % 31.2 %

高卒以下 103 12.6 % 18.4 % 52.4 % 16.5 %

専門卒 33 18.2 % 12.1 % 54.5 % 15.2 %

短大・高専卒 58 12.1 % 25.9 % 50.0 % 12.1 %

大学卒以上 80 16.2 % 18.8 % 51.2 % 13.8 %

その他 3 --- --- 66.7 % 33.3 %

無回答 11 9.1 % 9.1 % 45.5 % 36.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 69 40.6 % 13.0 % 39.1 % 7.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 43 9.3 % 9.3 % 67.4 % 14.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 38 5.3 % 18.4 % 71.1 % 5.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 30 --- 26.7 % 60.0 % 13.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 29 3.4 % 31.0 % 41.4 % 24.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 19 --- 31.6 % 52.6 % 15.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 14 7.1 % 21.4 % 35.7 % 35.7 %

母子世帯：末子2歳以下 3 33.3 % 33.3 % 33.3 % ---

母子世帯：末子3-5歳 8 12.5 % 12.5 % 37.5 % 37.5 %

母子世帯：末子6-8歳 4 --- --- 50.0 % 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- 80.0 % 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 10 --- 10.0 % 40.0 % 50.0 %

母子世帯：末子15-17歳 14 14.3 % 28.6 % 42.9 % 14.3 %

母子世帯：末子無回答 2 --- 50.0 % 50.0 % ---

父子世帯：末子11歳以下 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 75 14.7 % 18.7 % 53.3 % 13.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 28 17.9 % 10.7 % 57.1 % 14.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 52 11.5 % 26.9 % 51.9 % 9.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 77 16.9 % 18.2 % 53.2 % 11.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 9 11.1 % 11.1 % 44.4 % 33.3 %

母子世帯：高卒以下 28 7.1 % 17.9 % 50.0 % 25.0 %

母子世帯：専門卒 5 20.0 % 20.0 % 40.0 % 20.0 %

母子世帯：短大・高専卒 6 16.7 % 16.7 % 33.3 % 33.3 %

母子世帯：大学卒以上 3 --- 33.3 % --- 66.7 %

母子世帯：その他 2 --- --- 100.0 % ---

母子世帯：無回答 2 --- --- 50.0 % 50.0 %

父子世帯：大学卒未満 0 --- --- --- ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

世
帯
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型
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後
）
×
学
歴

問１３（７）　仕事再開の予定の有無
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－ 161－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N ある ない わからない 無回答

全体 合計 287 13.9 % 18.8 % 51.9 % 15.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 241 14.9 % 19.1 % 53.1 % 12.9 %

母子世帯 46 8.7 % 17.4 % 45.7 % 28.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 0 --- --- --- ---

父子世帯 0 --- --- --- ---

2歳以下 71 40.8 % 14.1 % 39.4 % 5.6 %

3-5歳 51 9.8 % 9.8 % 62.7 % 17.6 %

6-8歳 42 4.8 % 16.7 % 69.0 % 9.5 %

9-11歳 35 --- 22.9 % 62.9 % 14.3 %

12-14歳 39 2.6 % 25.6 % 41.0 % 30.8 %

15-17歳 33 6.1 % 30.3 % 48.5 % 15.2 %

無回答 16 6.2 % 25.0 % 37.5 % 31.2 %

高卒以下 103 12.6 % 18.4 % 52.4 % 16.5 %

専門卒 33 18.2 % 12.1 % 54.5 % 15.2 %

短大・高専卒 58 12.1 % 25.9 % 50.0 % 12.1 %

大学卒以上 80 16.2 % 18.8 % 51.2 % 13.8 %

その他 3 --- --- 66.7 % 33.3 %

無回答 10 10.0 % 10.0 % 50.0 % 30.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 68 41.2 % 13.2 % 39.7 % 5.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 43 9.3 % 9.3 % 67.4 % 14.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 38 5.3 % 18.4 % 71.1 % 5.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 30 --- 26.7 % 60.0 % 13.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 29 3.4 % 31.0 % 41.4 % 24.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 19 --- 31.6 % 52.6 % 15.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 14 7.1 % 21.4 % 35.7 % 35.7 %

母子世帯：末子2歳以下 3 33.3 % 33.3 % 33.3 % ---

母子世帯：末子3-5歳 8 12.5 % 12.5 % 37.5 % 37.5 %

母子世帯：末子6-8歳 4 --- --- 50.0 % 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- 80.0 % 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 10 --- 10.0 % 40.0 % 50.0 %

母子世帯：末子15-17歳 14 14.3 % 28.6 % 42.9 % 14.3 %

母子世帯：末子無回答 2 --- 50.0 % 50.0 % ---

父子世帯：末子11歳以下 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 75 14.7 % 18.7 % 53.3 % 13.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 28 17.9 % 10.7 % 57.1 % 14.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 52 11.5 % 26.9 % 51.9 % 9.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 77 16.9 % 18.2 % 53.2 % 11.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 8 12.5 % 12.5 % 50.0 % 25.0 %

母子世帯：高卒以下 28 7.1 % 17.9 % 50.0 % 25.0 %

母子世帯：専門卒 5 20.0 % 20.0 % 40.0 % 20.0 %

母子世帯：短大・高専卒 6 16.7 % 16.7 % 33.3 % 33.3 %

母子世帯：大学卒以上 3 --- 33.3 % --- 66.7 %

母子世帯：その他 2 --- --- 100.0 % ---

母子世帯：無回答 2 --- --- 50.0 % 50.0 %

父子世帯：大学卒未満 0 --- --- --- ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１３（７）　仕事再開の予定の有無

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 1年未満 1年以上~3年

未満
3年以上~5年
未満

5年以上~10年
未満

10年以上~15
年未満

15年以上 無回答

全体 合計 1686 6.6 % 26.2 % 22.6 % 20.6 % 7.0 % 3.0 % 13.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1060 5.8 % 24.1 % 22.8 % 24.0 % 8.3 % 3.4 % 11.6 %

母子世帯 540 8.3 % 30.4 % 21.7 % 14.4 % 4.4 % 1.9 % 18.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 24 4.2 % 16.7 % 29.2 % 20.8 % 16.7 % 4.2 % 8.3 %

父子世帯 62 6.5 % 30.6 % 24.2 % 17.7 % 3.2 % 6.5 % 11.3 %

2歳以下 191 6.3 % 31.4 % 21.5 % 19.9 % 5.2 % 2.6 % 13.1 %

3-5歳 249 8.4 % 26.9 % 18.5 % 22.1 % 6.0 % 2.0 % 16.1 %

6-8歳 253 4.0 % 27.3 % 23.7 % 20.6 % 9.5 % 3.6 % 11.5 %

9-11歳 286 10.8 % 24.5 % 19.9 % 23.1 % 7.7 % 3.1 % 10.8 %

12-14歳 314 5.4 % 27.4 % 25.5 % 20.7 % 6.7 % 4.5 % 9.9 %

15-17歳 311 4.8 % 24.8 % 28.3 % 20.9 % 6.8 % 1.9 % 12.5 %

無回答 82 7.3 % 15.9 % 11.0 % 8.5 % 6.1 % 3.7 % 47.6 %

高卒以下 624 8.8 % 27.9 % 19.6 % 19.6 % 7.4 % 2.4 % 14.4 %

専門卒 266 7.9 % 26.3 % 20.7 % 18.8 % 6.4 % 1.9 % 18.0 %

短大・高専卒 367 5.2 % 22.3 % 24.5 % 25.1 % 7.4 % 4.6 % 10.9 %

大学卒以上 378 4.0 % 28.8 % 27.5 % 21.4 % 6.1 % 3.7 % 8.5 %

その他 3 --- --- --- --- 33.3 % --- 66.7 %

無回答 48 4.2 % 14.6 % 20.8 % 6.2 % 8.3 % --- 45.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 158 7.0 % 28.5 % 22.2 % 21.5 % 5.1 % 3.2 % 12.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 171 5.8 % 28.1 % 18.1 % 26.9 % 7.6 % 2.3 % 11.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 165 4.8 % 26.1 % 23.6 % 21.8 % 9.1 % 4.2 % 10.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 178 9.6 % 24.7 % 18.0 % 27.0 % 9.0 % 2.8 % 9.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 182 3.8 % 22.0 % 26.9 % 26.4 % 7.7 % 5.5 % 7.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 157 3.8 % 17.8 % 31.8 % 22.9 % 11.5 % 1.9 % 10.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 6.1 % 14.3 % 12.2 % 12.2 % 8.2 % 4.1 % 42.9 %

母子世帯：末子2歳以下 25 --- 56.0 % 12.0 % 8.0 % 4.0 % --- 20.0 %

母子世帯：末子3-5歳 68 13.2 % 26.5 % 17.6 % 10.3 % 1.5 % 1.5 % 29.4 %

母子世帯：末子6-8歳 76 2.6 % 27.6 % 22.4 % 19.7 % 9.2 % 2.6 % 15.8 %

母子世帯：末子9-11歳 93 14.0 % 23.7 % 22.6 % 16.1 % 6.5 % 3.2 % 14.0 %

母子世帯：末子12-14歳 117 8.5 % 34.2 % 24.8 % 10.3 % 6.0 % 2.6 % 13.7 %

母子世帯：末子15-17歳 135 5.9 % 33.3 % 25.2 % 19.3 % 1.5 % 0.7 % 14.1 %

母子世帯：末子無回答 26 11.5 % 15.4 % 3.8 % 3.8 % --- --- 65.4 %

父子世帯：末子11歳以下 27 11.1 % 29.6 % 29.6 % 18.5 % 3.7 % 3.7 % 3.7 %

父子世帯：末子12歳以上 29 3.4 % 31.0 % 20.7 % 20.7 % --- 6.9 % 17.2 %

父子世帯：末子無回答 6 --- 33.3 % 16.7 % --- 16.7 % 16.7 % 16.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 303 8.9 % 26.7 % 18.5 % 23.4 % 8.3 % 3.0 % 11.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 169 7.7 % 20.7 % 21.9 % 22.5 % 9.5 % 1.2 % 16.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 274 4.0 % 22.3 % 22.6 % 27.7 % 8.4 % 5.5 % 9.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 288 3.8 % 26.0 % 28.1 % 22.9 % 6.6 % 3.5 % 9.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 25 --- 12.0 % 24.0 % 12.0 % 16.0 % --- 36.0 %

母子世帯：高卒以下 286 9.4 % 29.7 % 19.9 % 15.4 % 5.9 % 1.4 % 18.2 %

母子世帯：専門卒 85 7.1 % 35.3 % 21.2 % 10.6 % 1.2 % 2.4 % 22.4 %

母子世帯：短大・高専卒 88 9.1 % 22.7 % 29.5 % 15.9 % 4.5 % 2.3 % 15.9 %

母子世帯：大学卒以上 60 5.0 % 43.3 % 20.0 % 18.3 % 3.3 % 3.3 % 6.7 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

母子世帯：無回答 19 5.3 % 15.8 % 21.1 % --- --- --- 57.9 %

父子世帯：大学卒未満 38 7.9 % 31.6 % 21.1 % 18.4 % 5.3 % 7.9 % 7.9 %

父子世帯：大学卒以上 21 4.8 % 28.6 % 33.3 % 19.0 % --- 4.8 % 9.5 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 3 --- 33.3 % --- --- --- --- 66.7 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１４（４）初職の勤続年数（カテゴ
リー)

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 1年未満 1年以上~3年

未満
3年以上~5年
未満

5年以上~10年
未満

10年以上~15
年未満

15年以上 無回答

全体 合計 1721 6.5 % 25.7 % 22.1 % 20.2 % 6.9 % 3.0 % 15.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1084 5.7 % 23.5 % 22.3 % 23.4 % 8.1 % 3.3 % 13.6 %

母子世帯 551 8.2 % 29.8 % 21.2 % 14.2 % 4.4 % 1.8 % 20.5 %

ふたり親世帯(父親回答) 24 4.2 % 16.7 % 29.2 % 20.8 % 16.7 % 4.2 % 8.3 %

父子世帯 62 6.5 % 30.6 % 24.2 % 17.7 % 3.2 % 6.5 % 11.3 %

2歳以下 193 6.2 % 31.1 % 21.2 % 19.7 % 5.2 % 2.6 % 14.0 %

3-5歳 253 8.3 % 26.5 % 18.2 % 21.7 % 5.9 % 2.0 % 17.4 %

6-8歳 258 3.9 % 26.7 % 23.3 % 20.2 % 9.3 % 3.5 % 13.2 %

9-11歳 290 10.7 % 24.1 % 19.7 % 22.8 % 7.6 % 3.1 % 12.1 %

12-14歳 326 5.2 % 26.4 % 24.5 % 19.9 % 6.4 % 4.3 % 13.2 %

15-17歳 317 4.7 % 24.3 % 27.8 % 20.5 % 6.6 % 1.9 % 14.2 %

無回答 84 7.1 % 15.5 % 10.7 % 8.3 % 6.0 % 3.6 % 48.8 %

高卒以下 630 8.7 % 27.6 % 19.4 % 19.4 % 7.3 % 2.4 % 15.2 %

専門卒 272 7.7 % 25.7 % 20.2 % 18.4 % 6.2 % 1.8 % 19.9 %

短大・高専卒 377 5.0 % 21.8 % 23.9 % 24.4 % 7.2 % 4.5 % 13.3 %

大学卒以上 390 3.8 % 27.9 % 26.7 % 20.8 % 5.9 % 3.6 % 11.3 %

その他 3 --- --- --- --- 33.3 % --- 66.7 %

無回答 49 4.1 % 14.3 % 20.4 % 6.1 % 8.2 % --- 46.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 159 6.9 % 28.3 % 22.0 % 21.4 % 5.0 % 3.1 % 13.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 173 5.8 % 27.7 % 17.9 % 26.6 % 7.5 % 2.3 % 12.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 169 4.7 % 25.4 % 23.1 % 21.3 % 8.9 % 4.1 % 12.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 181 9.4 % 24.3 % 17.7 % 26.5 % 8.8 % 2.8 % 10.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 193 3.6 % 20.7 % 25.4 % 24.9 % 7.3 % 5.2 % 13.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 159 3.8 % 17.6 % 31.4 % 22.6 % 11.3 % 1.9 % 11.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 50 6.0 % 14.0 % 12.0 % 12.0 % 8.0 % 4.0 % 44.0 %

母子世帯：末子2歳以下 26 --- 53.8 % 11.5 % 7.7 % 3.8 % --- 23.1 %

母子世帯：末子3-5歳 70 12.9 % 25.7 % 17.1 % 10.0 % 1.4 % 1.4 % 31.4 %

母子世帯：末子6-8歳 77 2.6 % 27.3 % 22.1 % 19.5 % 9.1 % 2.6 % 16.9 %

母子世帯：末子9-11歳 94 13.8 % 23.4 % 22.3 % 16.0 % 6.4 % 3.2 % 14.9 %

母子世帯：末子12-14歳 118 8.5 % 33.9 % 24.6 % 10.2 % 5.9 % 2.5 % 14.4 %

母子世帯：末子15-17歳 139 5.8 % 32.4 % 24.5 % 18.7 % 1.4 % 0.7 % 16.5 %

母子世帯：末子無回答 27 11.1 % 14.8 % 3.7 % 3.7 % --- --- 66.7 %

父子世帯：末子11歳以下 27 11.1 % 29.6 % 29.6 % 18.5 % 3.7 % 3.7 % 3.7 %

父子世帯：末子12歳以上 29 3.4 % 31.0 % 20.7 % 20.7 % --- 6.9 % 17.2 %

父子世帯：末子無回答 6 --- 33.3 % 16.7 % --- 16.7 % 16.7 % 16.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 304 8.9 % 26.6 % 18.4 % 23.4 % 8.2 % 3.0 % 11.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 174 7.5 % 20.1 % 21.3 % 21.8 % 9.2 % 1.1 % 19.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 283 3.9 % 21.6 % 21.9 % 26.9 % 8.1 % 5.3 % 12.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 297 3.7 % 25.3 % 27.3 % 22.2 % 6.4 % 3.4 % 11.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 25 --- 12.0 % 24.0 % 12.0 % 16.0 % --- 36.0 %

母子世帯：高卒以下 291 9.3 % 29.2 % 19.6 % 15.1 % 5.8 % 1.4 % 19.6 %

母子世帯：専門卒 86 7.0 % 34.9 % 20.9 % 10.5 % 1.2 % 2.3 % 23.3 %

母子世帯：短大・高専卒 89 9.0 % 22.5 % 29.2 % 15.7 % 4.5 % 2.2 % 16.9 %

母子世帯：大学卒以上 63 4.8 % 41.3 % 19.0 % 17.5 % 3.2 % 3.2 % 11.1 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

母子世帯：無回答 20 5.0 % 15.0 % 20.0 % --- --- --- 60.0 %

父子世帯：大学卒未満 38 7.9 % 31.6 % 21.1 % 18.4 % 5.3 % 7.9 % 7.9 %

父子世帯：大学卒以上 21 4.8 % 28.6 % 33.3 % 19.0 % --- 4.8 % 9.5 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 3 --- 33.3 % --- --- --- --- 66.7 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１４（４）初職の勤続年数（カテゴ
リー)

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 169－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N はい（再就職
した）

いいえ（再就
職していな
い）

無回答

全体 合計 1655 84.8 % 10.5 % 4.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1048 81.5 % 13.6 % 4.9 %

母子世帯 523 89.5 % 5.5 % 5.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 24 87.5 % 8.3 % 4.2 %

父子世帯 60 100.0 % --- ---

2歳以下 188 78.2 % 17.0 % 4.8 %

3-5歳 246 83.3 % 13.0 % 3.7 %

6-8歳 251 82.9 % 12.0 % 5.2 %

9-11歳 283 85.5 % 9.9 % 4.6 %

12-14歳 313 88.8 % 7.3 % 3.8 %

15-17歳 304 86.8 % 7.6 % 5.6 %

無回答 70 84.3 % 8.6 % 7.1 %

高卒以下 608 87.7 % 9.9 % 2.5 %

専門卒 265 80.8 % 8.3 % 10.9 %

短大・高専卒 364 82.4 % 12.6 % 4.9 %

大学卒以上 376 84.8 % 10.9 % 4.3 %

その他 3 100.0 % --- ---

無回答 39 87.2 % 12.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 155 76.1 % 18.7 % 5.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 170 81.2 % 15.3 % 3.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 164 79.3 % 15.9 % 4.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 176 84.1 % 11.9 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 182 84.6 % 10.4 % 4.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 157 83.4 % 10.8 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 44 79.5 % 11.4 % 9.1 %

母子世帯：末子2歳以下 25 88.0 % 8.0 % 4.0 %

母子世帯：末子3-5歳 66 86.4 % 9.1 % 4.5 %

母子世帯：末子6-8歳 75 88.0 % 5.3 % 6.7 %

母子世帯：末子9-11歳 92 87.0 % 7.6 % 5.4 %

母子世帯：末子12-14歳 116 94.0 % 3.4 % 2.6 %

母子世帯：末子15-17歳 130 90.0 % 3.8 % 6.2 %

母子世帯：末子無回答 19 89.5 % 5.3 % 5.3 %

父子世帯：末子11歳以下 27 100.0 % --- ---

父子世帯：末子12歳以上 27 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 6 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 297 82.8 % 15.2 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 168 79.8 % 10.7 % 9.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 274 79.2 % 15.3 % 5.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 287 82.6 % 12.5 % 4.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 21 90.5 % 9.5 % ---

母子世帯：高卒以下 277 91.7 % 5.4 % 2.9 %

母子世帯：専門卒 85 80.0 % 4.7 % 15.3 %

母子世帯：短大・高専卒 85 91.8 % 4.7 % 3.5 %

母子世帯：大学卒以上 59 91.5 % 5.1 % 3.4 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 15 80.0 % 20.0 % ---

父子世帯：大学卒未満 37 100.0 % --- ---

父子世帯：大学卒以上 21 100.0 % --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 2 100.0 % --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１４（８）　再就職の経験

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
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【正】
N はい（再就職
した）

いいえ（再就
職していな
い）

無回答

全体 合計 1691 83.0 % 10.3 % 6.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1071 79.7 % 13.4 % 6.9 %

母子世帯 536 87.3 % 5.4 % 7.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 24 87.5 % 8.3 % 4.2 %

父子世帯 60 100.0 % --- ---

2歳以下 190 77.4 % 16.8 % 5.8 %

3-5歳 250 82.0 % 12.8 % 5.2 %

6-8歳 256 81.2 % 11.7 % 7.0 %

9-11歳 287 84.3 % 9.8 % 5.9 %

12-14歳 325 85.5 % 7.1 % 7.4 %

15-17歳 310 85.2 % 7.4 % 7.4 %

無回答 73 80.8 % 8.2 % 11.0 %

高卒以下 615 86.7 % 9.8 % 3.6 %

専門卒 270 79.3 % 8.1 % 12.6 %

短大・高専卒 375 80.0 % 12.3 % 7.7 %

大学卒以上 388 82.2 % 10.6 % 7.2 %

その他 3 100.0 % --- ---

無回答 40 85.0 % 12.5 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 156 75.6 % 18.6 % 5.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 172 80.2 % 15.1 % 4.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 168 77.4 % 15.5 % 7.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 179 82.7 % 11.7 % 5.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 193 79.8 % 9.8 % 10.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 158 82.9 % 10.8 % 6.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 77.8 % 11.1 % 11.1 %

母子世帯：末子2歳以下 26 84.6 % 7.7 % 7.7 %

母子世帯：末子3-5歳 68 83.8 % 8.8 % 7.4 %

母子世帯：末子6-8歳 76 86.8 % 5.3 % 7.9 %

母子世帯：末子9-11歳 93 86.0 % 7.5 % 6.5 %

母子世帯：末子12-14歳 117 93.2 % 3.4 % 3.4 %

母子世帯：末子15-17歳 135 86.7 % 3.7 % 9.6 %

母子世帯：末子無回答 21 81.0 % 4.8 % 14.3 %

父子世帯：末子11歳以下 27 100.0 % --- ---

父子世帯：末子12歳以上 27 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 6 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 298 82.6 % 15.1 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 172 77.9 % 10.5 % 11.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 283 76.7 % 14.8 % 8.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 296 80.1 % 12.2 % 7.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 21 90.5 % 9.5 % ---

母子世帯：高卒以下 283 89.8 % 5.3 % 4.9 %

母子世帯：専門卒 86 79.1 % 4.7 % 16.3 %

母子世帯：短大・高専卒 87 89.7 % 4.6 % 5.7 %

母子世帯：大学卒以上 62 87.1 % 4.8 % 8.1 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 16 75.0 % 18.8 % 6.2 %

父子世帯：大学卒未満 37 100.0 % --- ---

父子世帯：大学卒以上 21 100.0 % --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 2 100.0 % --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１４（８）　再就職の経験

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 1回 2回 3回 4回 5回以上 無回答

全体 合計 1399 16.3 % 18.7 % 15.2 % 9.6 % 15.8 % 24.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 852 20.3 % 20.3 % 14.3 % 8.9 % 11.9 % 24.3 %

母子世帯 466 7.9 % 16.1 % 15.9 % 10.9 % 23.2 % 26.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 21 23.8 % 9.5 % 33.3 % 19.0 % --- 14.3 %

父子世帯 60 21.7 % 20.0 % 15.0 % 6.7 % 20.0 % 16.7 %

2歳以下 147 29.3 % 22.4 % 12.9 % 8.2 % 8.8 % 18.4 %

3-5歳 204 18.1 % 18.1 % 13.2 % 12.7 % 12.3 % 25.5 %

6-8歳 208 16.3 % 19.2 % 15.4 % 8.7 % 17.3 % 23.1 %

9-11歳 241 13.3 % 21.6 % 15.8 % 12.4 % 15.8 % 21.2 %

12-14歳 277 14.1 % 17.0 % 14.4 % 11.2 % 18.4 % 24.9 %

15-17歳 263 14.4 % 17.1 % 18.3 % 5.7 % 19.0 % 25.5 %

無回答 59 8.5 % 13.6 % 13.6 % 5.1 % 13.6 % 45.8 %

高卒以下 532 10.2 % 16.0 % 18.0 % 12.2 % 20.3 % 23.3 %

専門卒 213 13.6 % 20.2 % 16.0 % 10.3 % 17.4 % 22.5 %

短大・高専卒 299 18.4 % 20.1 % 13.7 % 7.4 % 14.0 % 26.4 %

大学卒以上 318 26.7 % 21.7 % 11.3 % 7.5 % 8.8 % 23.9 %

その他 3 --- 33.3 % --- --- 66.7 % ---

無回答 34 14.7 % 11.8 % 14.7 % 5.9 % 11.8 % 41.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 118 31.4 % 22.9 % 13.6 % 5.1 % 5.9 % 21.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 137 23.4 % 19.0 % 13.1 % 10.2 % 10.2 % 24.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 130 16.9 % 16.2 % 18.5 % 10.0 % 16.9 % 21.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 148 15.5 % 23.6 % 16.9 % 11.5 % 13.5 % 18.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 153 19.0 % 19.6 % 11.1 % 8.5 % 14.4 % 27.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 131 19.1 % 22.1 % 13.7 % 8.4 % 10.7 % 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 35 14.3 % 14.3 % 11.4 % 5.7 % 5.7 % 48.6 %

母子世帯：末子2歳以下 22 13.6 % 27.3 % 4.5 % 18.2 % 27.3 % 9.1 %

母子世帯：末子3-5歳 57 7.0 % 15.8 % 12.3 % 19.3 % 15.8 % 29.8 %

母子世帯：末子6-8歳 66 10.6 % 25.8 % 10.6 % 7.6 % 21.2 % 24.2 %

母子世帯：末子9-11歳 79 7.6 % 17.7 % 15.2 % 11.4 % 20.3 % 27.8 %

母子世帯：末子12-14歳 109 6.4 % 11.9 % 18.3 % 15.6 % 25.7 % 22.0 %

母子世帯：末子15-17歳 116 8.6 % 12.1 % 22.4 % 3.4 % 27.6 % 25.9 %

母子世帯：末子無回答 17 --- 11.8 % 5.9 % 5.9 % 17.6 % 58.8 %

父子世帯：末子11歳以下 27 25.9 % 18.5 % 11.1 % 11.1 % 14.8 % 18.5 %

父子世帯：末子12歳以上 27 22.2 % 22.2 % 14.8 % 3.7 % 18.5 % 18.5 %

父子世帯：末子無回答 6 --- 16.7 % 33.3 % --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 246 12.6 % 18.7 % 17.9 % 11.0 % 16.3 % 23.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 134 15.7 % 23.9 % 19.4 % 10.4 % 14.2 % 16.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 216 21.3 % 19.9 % 10.6 % 7.9 % 11.6 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 236 29.7 % 20.8 % 11.0 % 7.6 % 6.8 % 24.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 --- 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 19 26.3 % 10.5 % 15.8 % --- 5.3 % 42.1 %

母子世帯：高卒以下 253 6.3 % 14.6 % 17.4 % 12.6 % 24.1 % 24.9 %

母子世帯：専門卒 67 10.4 % 11.9 % 9.0 % 10.4 % 25.4 % 32.8 %

母子世帯：短大・高専卒 78 10.3 % 20.5 % 21.8 % 6.4 % 20.5 % 20.5 %

母子世帯：大学卒以上 54 11.1 % 24.1 % 11.1 % 9.3 % 18.5 % 25.9 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- 100.0 % ---

母子世帯：無回答 12 --- 8.3 % 8.3 % 16.7 % 16.7 % 50.0 %

父子世帯：大学卒未満 37 18.9 % 13.5 % 16.2 % 10.8 % 24.3 % 16.2 %

父子世帯：大学卒以上 21 28.6 % 28.6 % 14.3 % --- 9.5 % 19.0 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１４（８）転職の回数（カテゴリー)

世
帯
類
型
（
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出
後
）
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【正】
N 1回 2回 3回 4回 5回以上 無回答

全体 合計 1403 16.3 % 18.7 % 15.1 % 9.6 % 15.8 % 24.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 854 20.3 % 20.3 % 14.3 % 8.9 % 11.8 % 24.5 %

母子世帯 468 7.9 % 16.0 % 15.8 % 10.9 % 23.1 % 26.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 21 23.8 % 9.5 % 33.3 % 19.0 % --- 14.3 %

父子世帯 60 21.7 % 20.0 % 15.0 % 6.7 % 20.0 % 16.7 %

2歳以下 147 29.3 % 22.4 % 12.9 % 8.2 % 8.8 % 18.4 %

3-5歳 205 18.0 % 18.0 % 13.2 % 12.7 % 12.2 % 25.9 %

6-8歳 208 16.3 % 19.2 % 15.4 % 8.7 % 17.3 % 23.1 %

9-11歳 242 13.2 % 21.5 % 15.7 % 12.4 % 15.7 % 21.5 %

12-14歳 278 14.0 % 16.9 % 14.4 % 11.2 % 18.3 % 25.2 %

15-17歳 264 14.4 % 17.0 % 18.2 % 5.7 % 18.9 % 25.8 %

無回答 59 8.5 % 13.6 % 13.6 % 5.1 % 13.6 % 45.8 %

高卒以下 533 10.1 % 15.9 % 18.0 % 12.2 % 20.3 % 23.5 %

専門卒 214 13.6 % 20.1 % 15.9 % 10.3 % 17.3 % 22.9 %

短大・高専卒 300 18.3 % 20.0 % 13.7 % 7.3 % 14.0 % 26.7 %

大学卒以上 319 26.6 % 21.6 % 11.3 % 7.5 % 8.8 % 24.1 %

その他 3 --- 33.3 % --- --- 66.7 % ---

無回答 34 14.7 % 11.8 % 14.7 % 5.9 % 11.8 % 41.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 118 31.4 % 22.9 % 13.6 % 5.1 % 5.9 % 21.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 138 23.2 % 18.8 % 13.0 % 10.1 % 10.1 % 24.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 130 16.9 % 16.2 % 18.5 % 10.0 % 16.9 % 21.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 148 15.5 % 23.6 % 16.9 % 11.5 % 13.5 % 18.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 154 18.8 % 19.5 % 11.0 % 8.4 % 14.3 % 27.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 131 19.1 % 22.1 % 13.7 % 8.4 % 10.7 % 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 35 14.3 % 14.3 % 11.4 % 5.7 % 5.7 % 48.6 %

母子世帯：末子2歳以下 22 13.6 % 27.3 % 4.5 % 18.2 % 27.3 % 9.1 %

母子世帯：末子3-5歳 57 7.0 % 15.8 % 12.3 % 19.3 % 15.8 % 29.8 %

母子世帯：末子6-8歳 66 10.6 % 25.8 % 10.6 % 7.6 % 21.2 % 24.2 %

母子世帯：末子9-11歳 80 7.5 % 17.5 % 15.0 % 11.2 % 20.0 % 28.7 %

母子世帯：末子12-14歳 109 6.4 % 11.9 % 18.3 % 15.6 % 25.7 % 22.0 %

母子世帯：末子15-17歳 117 8.5 % 12.0 % 22.2 % 3.4 % 27.4 % 26.5 %

母子世帯：末子無回答 17 --- 11.8 % 5.9 % 5.9 % 17.6 % 58.8 %

父子世帯：末子11歳以下 27 25.9 % 18.5 % 11.1 % 11.1 % 14.8 % 18.5 %

父子世帯：末子12歳以上 27 22.2 % 22.2 % 14.8 % 3.7 % 18.5 % 18.5 %

父子世帯：末子無回答 6 --- 16.7 % 33.3 % --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 246 12.6 % 18.7 % 17.9 % 11.0 % 16.3 % 23.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 134 15.7 % 23.9 % 19.4 % 10.4 % 14.2 % 16.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 217 21.2 % 19.8 % 10.6 % 7.8 % 11.5 % 29.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 237 29.5 % 20.7 % 11.0 % 7.6 % 6.8 % 24.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 --- 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 19 26.3 % 10.5 % 15.8 % --- 5.3 % 42.1 %

母子世帯：高卒以下 254 6.3 % 14.6 % 17.3 % 12.6 % 24.0 % 25.2 %

母子世帯：専門卒 68 10.3 % 11.8 % 8.8 % 10.3 % 25.0 % 33.8 %

母子世帯：短大・高専卒 78 10.3 % 20.5 % 21.8 % 6.4 % 20.5 % 20.5 %

母子世帯：大学卒以上 54 11.1 % 24.1 % 11.1 % 9.3 % 18.5 % 25.9 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- 100.0 % ---

母子世帯：無回答 12 --- 8.3 % 8.3 % 16.7 % 16.7 % 50.0 %

父子世帯：大学卒未満 37 18.9 % 13.5 % 16.2 % 10.8 % 24.3 % 16.2 %

父子世帯：大学卒以上 21 28.6 % 28.6 % 14.3 % --- 9.5 % 19.0 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問１４（８）転職の回数（カテゴリー)
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【誤】
N  キャリアの
発展の展望が
見えなかった

 もっと自分
にあった他の
仕事を見つけ
た

リストラ・
解雇・退職勧
奨された

 仕事内容や
働き方が合わ
なかった

 仕事による
ストレス等で
体の不調が生
じた

 仕事の契約
期間が終了し
た

 結婚を機に
退社するのが
一般的だった

 妊娠・出産
を機に退社が
一般的だった

 仕事と育児
の両立が難し
いと判断した

 配偶者の転
勤が決まった

 家族がやめ
ることを希望
した

 子育てに専
念したかった

 仕事が忙し
く妊娠しにく
いと感じた

 不妊治療に
専念したかっ
た

 その他  無回答

全体 合計 1392 10.8 % 22.0 % 3.2 % 28.4 % 15.9 % 6.1 % 7.0 % 10.8 % 13.6 % 4.1 % 3.9 % 10.0 % 1.7 % 1.4 % 18.2 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 848 10.5 % 19.8 % 2.1 % 27.9 % 15.1 % 6.1 % 8.6 % 9.7 % 15.7 % 4.7 % 3.5 % 11.3 % 2.2 % 2.0 % 18.2 % 0.5 %

母子世帯 463 8.6 % 23.1 % 4.8 % 27.9 % 18.1 % 6.5 % 5.2 % 14.7 % 11.4 % 3.7 % 4.3 % 9.1 % 1.1 % 0.4 % 17.7 % 0.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 21 38.1 % 52.4 % 4.8 % 28.6 % 4.8 % 4.8 % --- --- --- --- --- --- --- --- 19.0 % ---

父子世帯 60 23.3 % 33.3 % 5.0 % 38.3 % 15.0 % 3.3 % --- --- 5.0 % --- 6.7 % 1.7 % --- --- 21.7 % ---

2歳以下 146 17.1 % 19.2 % 3.4 % 32.2 % 16.4 % 4.1 % 4.8 % 10.3 % 11.6 % 2.7 % 2.1 % 4.8 % 2.1 % 2.1 % 19.2 % 1.4 %

3-5歳 204 14.2 % 20.6 % 3.4 % 28.9 % 23.0 % 6.9 % 3.4 % 10.8 % 13.2 % 1.0 % 4.4 % 6.4 % 1.5 % 1.5 % 17.6 % ---

6-8歳 207 10.1 % 22.7 % 3.4 % 31.9 % 14.5 % 6.8 % 5.3 % 6.3 % 13.0 % 5.3 % 3.4 % 12.6 % 3.4 % 1.9 % 20.3 % 0.5 %

9-11歳 237 10.1 % 23.6 % 4.2 % 28.3 % 18.1 % 5.5 % 7.2 % 9.7 % 14.3 % 3.4 % 4.6 % 8.0 % 1.3 % 1.3 % 16.9 % 0.8 %

12-14歳 277 7.9 % 19.1 % 2.2 % 27.1 % 13.4 % 9.7 % 9.7 % 13.4 % 15.9 % 6.9 % 4.3 % 12.3 % 2.2 % 0.7 % 18.1 % ---

15-17歳 262 7.6 % 25.2 % 1.9 % 23.7 % 13.4 % 3.4 % 9.5 % 13.0 % 14.1 % 4.2 % 4.6 % 12.2 % 0.4 % 1.5 % 19.1 % 0.4 %

無回答 59 16.9 % 23.7 % 6.8 % 32.2 % 10.2 % 3.4 % 5.1 % 10.2 % 5.1 % 3.4 % --- 13.6 % 1.7 % --- 11.9 % 3.4 %

高卒以下 530 6.6 % 23.0 % 3.6 % 29.8 % 17.4 % 5.1 % 6.4 % 13.8 % 10.9 % 2.5 % 3.0 % 9.4 % 1.1 % 0.6 % 17.4 % 0.4 %

専門卒 211 16.1 % 24.2 % 2.8 % 31.8 % 22.3 % 4.7 % 5.2 % 10.0 % 10.0 % 5.2 % 3.3 % 10.9 % 1.9 % 0.9 % 20.4 % ---

短大・高専卒 296 9.5 % 20.3 % 3.7 % 28.7 % 13.9 % 7.1 % 9.5 % 11.8 % 15.5 % 4.1 % 5.7 % 10.1 % 2.4 % 2.4 % 16.2 % 1.0 %

大学卒以上 318 15.4 % 20.8 % 1.9 % 24.5 % 11.3 % 8.2 % 7.5 % 4.7 % 17.9 % 6.3 % 3.8 % 9.7 % 1.9 % 2.2 % 20.1 % 0.6 %

その他 3 33.3 % 66.7 % 33.3 % 66.7 % 66.7 % --- --- 33.3 % --- --- --- --- --- --- --- ---

無回答 34 11.8 % 14.7 % 2.9 % 14.7 % 11.8 % 2.9 % --- 14.7 % 20.6 % 2.9 % 5.9 % 14.7 % 2.9 % --- 17.6 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 117 16.2 % 20.5 % 3.4 % 33.3 % 17.1 % 3.4 % 6.0 % 10.3 % 12.0 % 2.6 % 1.7 % 4.3 % 1.7 % 2.6 % 15.4 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 137 13.1 % 19.7 % 2.2 % 27.0 % 19.0 % 7.3 % 3.6 % 10.2 % 17.5 % 0.7 % 5.1 % 7.3 % 1.5 % 2.2 % 18.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 130 10.0 % 23.8 % 2.3 % 34.6 % 13.1 % 6.2 % 4.6 % 4.6 % 13.1 % 6.2 % 2.3 % 13.1 % 5.4 % 3.1 % 20.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 146 10.3 % 21.9 % 4.1 % 28.1 % 16.4 % 6.2 % 10.3 % 8.2 % 14.4 % 5.5 % 2.7 % 7.5 % 0.7 % 2.1 % 16.4 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 153 5.9 % 14.4 % 0.7 % 26.1 % 15.0 % 11.8 % 14.4 % 13.1 % 19.0 % 7.2 % 5.2 % 15.0 % 3.3 % 0.7 % 17.6 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 130 6.2 % 19.2 % 0.8 % 18.5 % 12.3 % 2.3 % 12.3 % 11.5 % 20.0 % 6.2 % 4.6 % 16.9 % 0.8 % 2.3 % 20.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 35 20.0 % 20.0 % --- 31.4 % 5.7 % --- 5.7 % 8.6 % 5.7 % 2.9 % --- 22.9 % 2.9 % --- 17.1 % ---

母子世帯：末子2歳以下 22 13.6 % 4.5 % 4.5 % 22.7 % 18.2 % 9.1 % --- 13.6 % 13.6 % 4.5 % --- 9.1 % 4.5 % --- 40.9 % ---

母子世帯：末子3-5歳 57 8.8 % 17.5 % 7.0 % 33.3 % 33.3 % 7.0 % 3.5 % 14.0 % 5.3 % 1.8 % 3.5 % 5.3 % 1.8 % --- 19.3 % ---

母子世帯：末子6-8歳 65 9.2 % 21.5 % 6.2 % 27.7 % 18.5 % 6.2 % 7.7 % 10.8 % 15.4 % 4.6 % 3.1 % 13.8 % --- --- 16.9 % 1.5 %

母子世帯：末子9-11歳 77 6.5 % 24.7 % 2.6 % 26.0 % 23.4 % 5.2 % 2.6 % 14.3 % 15.6 % --- 9.1 % 10.4 % 2.6 % --- 16.9 % ---

母子世帯：末子12-14歳 109 9.2 % 22.9 % 3.7 % 27.5 % 11.0 % 7.3 % 4.6 % 15.6 % 13.8 % 7.3 % 3.7 % 10.1 % 0.9 % 0.9 % 17.4 % ---

母子世帯：末子15-17歳 116 7.8 % 29.3 % 3.4 % 28.4 % 13.8 % 5.2 % 7.8 % 16.4 % 7.8 % 2.6 % 4.3 % 7.8 % --- 0.9 % 15.5 % 0.9 %

母子世帯：末子無回答 17 11.8 % 23.5 % 17.6 % 23.5 % 17.6 % 11.8 % 5.9 % 17.6 % 5.9 % 5.9 % --- --- --- --- 5.9 % 11.8 %

父子世帯：末子11歳以下 27 29.6 % 25.9 % 7.4 % 33.3 % 14.8 % 3.7 % --- --- 3.7 % --- 11.1 % --- --- --- 22.2 % ---

父子世帯：末子12歳以上 27 18.5 % 40.7 % --- 37.0 % 14.8 % 3.7 % --- --- 7.4 % --- 3.7 % 3.7 % --- --- 25.9 % ---

父子世帯：末子無回答 6 16.7 % 33.3 % 16.7 % 66.7 % 16.7 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 246 6.1 % 20.3 % 1.2 % 28.9 % 15.4 % 5.3 % 9.3 % 11.4 % 11.4 % 2.4 % 2.8 % 10.6 % 1.6 % 1.2 % 18.3 % 0.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 132 12.9 % 23.5 % 2.3 % 31.8 % 21.2 % 4.5 % 5.3 % 10.6 % 10.6 % 6.8 % 2.3 % 11.4 % 2.3 % 0.8 % 19.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 214 9.3 % 19.2 % 3.7 % 29.0 % 14.5 % 6.5 % 10.3 % 11.2 % 17.3 % 4.2 % 5.1 % 12.1 % 2.8 % 2.8 % 16.8 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 236 14.0 % 19.1 % 1.7 % 24.2 % 12.3 % 8.1 % 8.9 % 5.1 % 20.3 % 6.4 % 3.4 % 10.6 % 2.1 % 3.0 % 18.6 % 0.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 100.0 % 100.0 % --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 19 15.8 % --- --- 21.1 % 10.5 % --- --- 21.1 % 31.6 % 5.3 % 5.3 % 21.1 % 5.3 % --- 15.8 % ---

母子世帯：高卒以下 251 5.6 % 23.5 % 5.6 % 29.9 % 19.9 % 4.8 % 4.4 % 17.9 % 11.6 % 2.8 % 2.8 % 9.6 % 0.8 % --- 17.1 % 0.4 %

母子世帯：専門卒 67 16.4 % 25.4 % 4.5 % 26.9 % 22.4 % 6.0 % 6.0 % 10.4 % 10.4 % 3.0 % 4.5 % 11.9 % 1.5 % 1.5 % 20.9 % ---

母子世帯：短大・高専卒 77 9.1 % 20.8 % 3.9 % 29.9 % 13.0 % 9.1 % 7.8 % 14.3 % 11.7 % 3.9 % 7.8 % 5.2 % 1.3 % 1.3 % 13.0 % 1.3 %

母子世帯：大学卒以上 54 13.0 % 20.4 % --- 20.4 % 9.3 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % 13.0 % 9.3 % 5.6 % 9.3 % 1.9 % --- 24.1 % 1.9 %

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % 50.0 % 100.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 12 8.3 % 25.0 % 8.3 % 8.3 % 16.7 % 8.3 % --- 8.3 % 8.3 % --- 8.3 % 8.3 % --- --- 16.7 % 8.3 %

父子世帯：大学卒未満 37 21.6 % 32.4 % 5.4 % 40.5 % 18.9 % 5.4 % --- --- 2.7 % --- 8.1 % --- --- --- 18.9 % ---

父子世帯：大学卒以上 21 28.6 % 28.6 % 4.8 % 38.1 % 9.5 % --- --- --- 9.5 % --- 4.8 % 4.8 % --- --- 28.6 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 2 --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
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問１５　初職をやめた主な理由(複数回
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N  キャリアの
発展の展望が
見えなかった

 もっと自分
にあった他の
仕事を見つけ
た

リストラ・
解雇・退職勧
奨された

 仕事内容や
働き方が合わ
なかった

 仕事による
ストレス等で
体の不調が生
じた

 仕事の契約
期間が終了し
た

 結婚を機に
退社するのが
一般的だった

 妊娠・出産
を機に退社が
一般的だった

 仕事と育児
の両立が難し
いと判断した

 配偶者の転
勤が決まった

 家族がやめ
ることを希望
した

 子育てに専
念したかった

 仕事が忙し
く妊娠しにく
いと感じた

 不妊治療に
専念したかっ
た

 その他  無回答

全体 合計 1403 10.8 % 21.8 % 3.1 % 28.2 % 15.8 % 6.1 % 6.9 % 10.7 % 13.5 % 4.1 % 3.8 % 9.9 % 1.7 % 1.4 % 18.0 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 854 10.4 % 19.7 % 2.1 % 27.8 % 15.0 % 6.1 % 8.5 % 9.6 % 15.6 % 4.7 % 3.5 % 11.2 % 2.2 % 2.0 % 18.0 % 0.5 %

母子世帯 468 8.5 % 22.9 % 4.7 % 27.6 % 17.9 % 6.4 % 5.1 % 14.5 % 11.3 % 3.6 % 4.3 % 9.0 % 1.1 % 0.4 % 17.5 % 0.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 21 38.1 % 52.4 % 4.8 % 28.6 % 4.8 % 4.8 % --- --- --- --- --- --- --- --- 19.0 % ---

父子世帯 60 23.3 % 33.3 % 5.0 % 38.3 % 15.0 % 3.3 % --- --- 5.0 % --- 6.7 % 1.7 % --- --- 21.7 % ---

2歳以下 147 17.0 % 19.0 % 3.4 % 32.0 % 16.3 % 4.1 % 4.8 % 10.2 % 11.6 % 2.7 % 2.0 % 4.8 % 2.0 % 2.0 % 19.0 % 1.4 %

3-5歳 205 14.1 % 20.5 % 3.4 % 28.8 % 22.9 % 6.8 % 3.4 % 10.7 % 13.2 % 1.0 % 4.4 % 6.3 % 1.5 % 1.5 % 17.6 % ---

6-8歳 208 10.1 % 22.6 % 3.4 % 31.7 % 14.4 % 6.7 % 5.3 % 6.2 % 13.0 % 5.3 % 3.4 % 12.5 % 3.4 % 1.9 % 20.2 % 0.5 %

9-11歳 242 9.9 % 23.1 % 4.1 % 27.7 % 17.8 % 5.4 % 7.0 % 9.5 % 14.0 % 3.3 % 4.5 % 7.9 % 1.2 % 1.2 % 16.5 % 0.8 %

12-14歳 278 7.9 % 19.1 % 2.2 % 27.0 % 13.3 % 9.7 % 9.7 % 13.3 % 15.8 % 6.8 % 4.3 % 12.2 % 2.2 % 0.7 % 18.0 % ---

15-17歳 264 7.6 % 25.0 % 1.9 % 23.5 % 13.3 % 3.4 % 9.5 % 12.9 % 14.0 % 4.2 % 4.5 % 12.1 % 0.4 % 1.5 % 18.9 % 0.4 %

無回答 59 16.9 % 23.7 % 6.8 % 32.2 % 10.2 % 3.4 % 5.1 % 10.2 % 5.1 % 3.4 % --- 13.6 % 1.7 % --- 11.9 % 3.4 %

高卒以下 533 6.6 % 22.9 % 3.6 % 29.6 % 17.3 % 5.1 % 6.4 % 13.7 % 10.9 % 2.4 % 3.0 % 9.4 % 1.1 % 0.6 % 17.3 % 0.4 %

専門卒 214 15.9 % 23.8 % 2.8 % 31.3 % 22.0 % 4.7 % 5.1 % 9.8 % 9.8 % 5.1 % 3.3 % 10.7 % 1.9 % 0.9 % 20.1 % ---

短大・高専卒 300 9.3 % 20.0 % 3.7 % 28.3 % 13.7 % 7.0 % 9.3 % 11.7 % 15.3 % 4.0 % 5.7 % 10.0 % 2.3 % 2.3 % 16.0 % 1.0 %

大学卒以上 319 15.4 % 20.7 % 1.9 % 24.5 % 11.3 % 8.2 % 7.5 % 4.7 % 17.9 % 6.3 % 3.8 % 9.7 % 1.9 % 2.2 % 20.1 % 0.6 %

その他 3 33.3 % 66.7 % 33.3 % 66.7 % 66.7 % --- --- 33.3 % --- --- --- --- --- --- --- ---

無回答 34 11.8 % 14.7 % 2.9 % 14.7 % 11.8 % 2.9 % --- 14.7 % 20.6 % 2.9 % 5.9 % 14.7 % 2.9 % --- 17.6 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 118 16.1 % 20.3 % 3.4 % 33.1 % 16.9 % 3.4 % 5.9 % 10.2 % 11.9 % 2.5 % 1.7 % 4.2 % 1.7 % 2.5 % 15.3 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 138 13.0 % 19.6 % 2.2 % 26.8 % 18.8 % 7.2 % 3.6 % 10.1 % 17.4 % 0.7 % 5.1 % 7.2 % 1.4 % 2.2 % 18.1 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 130 10.0 % 23.8 % 2.3 % 34.6 % 13.1 % 6.2 % 4.6 % 4.6 % 13.1 % 6.2 % 2.3 % 13.1 % 5.4 % 3.1 % 20.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 148 10.1 % 21.6 % 4.1 % 27.7 % 16.2 % 6.1 % 10.1 % 8.1 % 14.2 % 5.4 % 2.7 % 7.4 % 0.7 % 2.0 % 16.2 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 154 5.8 % 14.3 % 0.6 % 26.0 % 14.9 % 11.7 % 14.3 % 13.0 % 18.8 % 7.1 % 5.2 % 14.9 % 3.2 % 0.6 % 17.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 131 6.1 % 19.1 % 0.8 % 18.3 % 12.2 % 2.3 % 12.2 % 11.5 % 19.8 % 6.1 % 4.6 % 16.8 % 0.8 % 2.3 % 20.6 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 35 20.0 % 20.0 % --- 31.4 % 5.7 % --- 5.7 % 8.6 % 5.7 % 2.9 % --- 22.9 % 2.9 % --- 17.1 % ---

母子世帯：末子2歳以下 22 13.6 % 4.5 % 4.5 % 22.7 % 18.2 % 9.1 % --- 13.6 % 13.6 % 4.5 % --- 9.1 % 4.5 % --- 40.9 % ---

母子世帯：末子3-5歳 57 8.8 % 17.5 % 7.0 % 33.3 % 33.3 % 7.0 % 3.5 % 14.0 % 5.3 % 1.8 % 3.5 % 5.3 % 1.8 % --- 19.3 % ---

母子世帯：末子6-8歳 66 9.1 % 21.2 % 6.1 % 27.3 % 18.2 % 6.1 % 7.6 % 10.6 % 15.2 % 4.5 % 3.0 % 13.6 % --- --- 16.7 % 1.5 %

母子世帯：末子9-11歳 80 6.2 % 23.8 % 2.5 % 25.0 % 22.5 % 5.0 % 2.5 % 13.8 % 15.0 % --- 8.8 % 10.0 % 2.5 % --- 16.2 % ---

母子世帯：末子12-14歳 109 9.2 % 22.9 % 3.7 % 27.5 % 11.0 % 7.3 % 4.6 % 15.6 % 13.8 % 7.3 % 3.7 % 10.1 % 0.9 % 0.9 % 17.4 % ---

母子世帯：末子15-17歳 117 7.7 % 29.1 % 3.4 % 28.2 % 13.7 % 5.1 % 7.7 % 16.2 % 7.7 % 2.6 % 4.3 % 7.7 % --- 0.9 % 15.4 % 0.9 %

母子世帯：末子無回答 17 11.8 % 23.5 % 17.6 % 23.5 % 17.6 % 11.8 % 5.9 % 17.6 % 5.9 % 5.9 % --- --- --- --- 5.9 % 11.8 %

父子世帯：末子11歳以下 27 29.6 % 25.9 % 7.4 % 33.3 % 14.8 % 3.7 % --- --- 3.7 % --- 11.1 % --- --- --- 22.2 % ---

父子世帯：末子12歳以上 27 18.5 % 40.7 % --- 37.0 % 14.8 % 3.7 % --- --- 7.4 % --- 3.7 % 3.7 % --- --- 25.9 % ---

父子世帯：末子無回答 6 16.7 % 33.3 % 16.7 % 66.7 % 16.7 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 246 6.1 % 20.3 % 1.2 % 28.9 % 15.4 % 5.3 % 9.3 % 11.4 % 11.4 % 2.4 % 2.8 % 10.6 % 1.6 % 1.2 % 18.3 % 0.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 134 12.7 % 23.1 % 2.2 % 31.3 % 20.9 % 4.5 % 5.2 % 10.4 % 10.4 % 6.7 % 2.2 % 11.2 % 2.2 % 0.7 % 19.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 217 9.2 % 18.9 % 3.7 % 28.6 % 14.3 % 6.5 % 10.1 % 11.1 % 17.1 % 4.1 % 5.1 % 12.0 % 2.8 % 2.8 % 16.6 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 237 13.9 % 19.0 % 1.7 % 24.1 % 12.2 % 8.0 % 8.9 % 5.1 % 20.3 % 6.3 % 3.4 % 10.5 % 2.1 % 3.0 % 18.6 % 0.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 1 100.0 % 100.0 % --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 19 15.8 % --- --- 21.1 % 10.5 % --- --- 21.1 % 31.6 % 5.3 % 5.3 % 21.1 % 5.3 % --- 15.8 % ---

母子世帯：高卒以下 254 5.5 % 23.2 % 5.5 % 29.5 % 19.7 % 4.7 % 4.3 % 17.7 % 11.4 % 2.8 % 2.8 % 9.4 % 0.8 % --- 16.9 % 0.4 %

母子世帯：専門卒 68 16.2 % 25.0 % 4.4 % 26.5 % 22.1 % 5.9 % 5.9 % 10.3 % 10.3 % 2.9 % 4.4 % 11.8 % 1.5 % 1.5 % 20.6 % ---

母子世帯：短大・高専卒 78 9.0 % 20.5 % 3.8 % 29.5 % 12.8 % 9.0 % 7.7 % 14.1 % 11.5 % 3.8 % 7.7 % 5.1 % 1.3 % 1.3 % 12.8 % 1.3 %

母子世帯：大学卒以上 54 13.0 % 20.4 % --- 20.4 % 9.3 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % 13.0 % 9.3 % 5.6 % 9.3 % 1.9 % --- 24.1 % 1.9 %

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % 50.0 % 100.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 12 8.3 % 25.0 % 8.3 % 8.3 % 16.7 % 8.3 % --- 8.3 % 8.3 % --- 8.3 % 8.3 % --- --- 16.7 % 8.3 %

父子世帯：大学卒未満 37 21.6 % 32.4 % 5.4 % 40.5 % 18.9 % 5.4 % --- --- 2.7 % --- 8.1 % --- --- --- 18.9 % ---

父子世帯：大学卒以上 21 28.6 % 28.6 % 4.8 % 38.1 % 9.5 % --- --- --- 9.5 % --- 4.8 % 4.8 % --- --- 28.6 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 2 --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
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問１５　初職をやめた主な理由(複数回
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 1人 2人 3人 4人以上 無回答

全体 合計 2041 26.6 % 46.6 % 20.3 % 5.0 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 21.3 % 48.9 % 23.5 % 4.7 % 1.5 %

母子世帯 618 37.5 % 41.4 % 14.1 % 5.8 % 1.1 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 24.2 % 51.5 % 21.2 % --- 3.0 %

父子世帯 90 27.8 % 46.7 % 15.6 % 6.7 % 3.3 %

2歳以下 241 29.9 % 42.7 % 22.0 % 5.4 % ---

3-5歳 314 32.5 % 43.0 % 19.7 % 4.8 % ---

6-8歳 293 29.4 % 47.1 % 19.1 % 4.4 % ---

9-11歳 335 26.3 % 43.3 % 26.6 % 3.9 % ---

12-14歳 384 21.6 % 53.4 % 17.4 % 7.6 % ---

15-17歳 359 25.3 % 51.0 % 20.1 % 3.6 % ---

無回答 115 17.4 % 36.5 % 13.0 % 6.1 % 27.0 %

高卒以下 711 24.5 % 44.3 % 21.5 % 8.6 % 1.1 %

専門卒 304 27.0 % 47.4 % 19.4 % 4.6 % 1.6 %

短大・高専卒 428 26.9 % 45.3 % 22.7 % 4.0 % 1.2 %

大学卒以上 532 28.2 % 51.5 % 17.9 % 1.5 % 0.9 %

その他 4 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

無回答 62 33.9 % 35.5 % 12.9 % 4.8 % 12.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 28.6 % 44.8 % 22.7 % 3.9 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 27.8 % 44.8 % 22.0 % 5.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 20.0 % 51.3 % 23.1 % 5.6 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 20.1 % 44.1 % 33.3 % 2.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 16.1 % 56.2 % 21.4 % 6.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 17.6 % 57.1 % 22.0 % 3.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 13.0 % 36.2 % 14.5 % 7.2 % 29.0 %

母子世帯：末子2歳以下 30 43.3 % 33.3 % 6.7 % 16.7 % ---

母子世帯：末子3-5歳 79 48.1 % 36.7 % 12.7 % 2.5 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 51.2 % 37.2 % 9.3 % 2.3 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 33.3 % 43.5 % 17.6 % 5.6 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 30.9 % 48.5 % 11.8 % 8.8 % ---

母子世帯：末子15-17歳 145 34.5 % 41.4 % 19.3 % 4.8 % ---

母子世帯：末子無回答 34 26.5 % 35.3 % 11.8 % 5.9 % 20.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 32.4 % 38.2 % 20.6 % 8.8 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 27.1 % 54.2 % 12.5 % 6.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 12.5 % 37.5 % 12.5 % --- 37.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 14.6 % 49.4 % 25.4 % 9.7 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 23.0 % 48.0 % 23.0 % 3.5 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 22.3 % 46.5 % 26.7 % 3.8 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 25.1 % 51.9 % 20.3 % 1.5 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 35.5 % 12.9 % 6.5 % 16.1 %

母子世帯：高卒以下 318 35.5 % 39.3 % 16.7 % 7.2 % 1.3 %

母子世帯：専門卒 90 35.6 % 43.3 % 14.4 % 6.7 % ---

母子世帯：短大・高専卒 102 42.2 % 42.2 % 8.8 % 4.9 % 2.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 42.2 % 47.0 % 9.6 % 1.2 % ---

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 39.1 % 39.1 % 13.0 % 4.3 % 4.3 %

父子世帯：大学卒未満 49 24.5 % 40.8 % 22.4 % 10.2 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 31.4 % 57.1 % 8.6 % 2.9 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % 33.3 % --- --- 33.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２５（１）　現在の子ども数（カテゴ
リー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 229－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 1人 2人 3人 4人以上 無回答

全体 合計 2041 26.6 % 46.5 % 20.3 % 5.1 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 21.3 % 48.8 % 23.5 % 4.8 % 1.5 %

母子世帯 618 37.5 % 41.4 % 14.1 % 5.8 % 1.1 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 24.2 % 51.5 % 21.2 % --- 3.0 %

父子世帯 90 27.8 % 46.7 % 15.6 % 6.7 % 3.3 %

2歳以下 241 29.9 % 42.7 % 21.6 % 5.8 % ---

3-5歳 314 32.5 % 43.0 % 19.7 % 4.8 % ---

6-8歳 293 29.4 % 47.1 % 19.1 % 4.4 % ---

9-11歳 335 26.3 % 43.3 % 26.6 % 3.9 % ---

12-14歳 384 21.6 % 53.4 % 17.4 % 7.6 % ---

15-17歳 359 25.3 % 50.7 % 20.3 % 3.6 % ---

無回答 115 17.4 % 36.5 % 13.0 % 6.1 % 27.0 %

高卒以下 711 24.5 % 44.2 % 21.7 % 8.6 % 1.1 %

専門卒 304 27.0 % 47.4 % 19.4 % 4.6 % 1.6 %

短大・高専卒 428 26.9 % 45.3 % 22.4 % 4.2 % 1.2 %

大学卒以上 532 28.2 % 51.5 % 17.9 % 1.5 % 0.9 %

その他 4 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

無回答 62 33.9 % 35.5 % 12.9 % 4.8 % 12.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 28.6 % 44.8 % 22.2 % 4.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 27.8 % 44.8 % 22.0 % 5.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 20.0 % 51.3 % 23.1 % 5.6 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 20.1 % 44.1 % 33.3 % 2.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 16.1 % 56.2 % 21.4 % 6.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 17.6 % 56.6 % 22.5 % 3.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 13.0 % 36.2 % 14.5 % 7.2 % 29.0 %

母子世帯：末子2歳以下 30 43.3 % 33.3 % 6.7 % 16.7 % ---

母子世帯：末子3-5歳 79 48.1 % 36.7 % 12.7 % 2.5 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 51.2 % 37.2 % 9.3 % 2.3 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 33.3 % 43.5 % 17.6 % 5.6 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 30.9 % 48.5 % 11.8 % 8.8 % ---

母子世帯：末子15-17歳 145 34.5 % 41.4 % 19.3 % 4.8 % ---

母子世帯：末子無回答 34 26.5 % 35.3 % 11.8 % 5.9 % 20.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 32.4 % 38.2 % 20.6 % 8.8 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 27.1 % 54.2 % 12.5 % 6.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 12.5 % 37.5 % 12.5 % --- 37.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 14.6 % 49.1 % 25.7 % 9.7 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 23.0 % 48.0 % 23.0 % 3.5 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 22.3 % 46.5 % 26.4 % 4.1 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 25.1 % 51.9 % 20.3 % 1.5 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 35.5 % 12.9 % 6.5 % 16.1 %

母子世帯：高卒以下 318 35.5 % 39.3 % 16.7 % 7.2 % 1.3 %

母子世帯：専門卒 90 35.6 % 43.3 % 14.4 % 6.7 % ---

母子世帯：短大・高専卒 102 42.2 % 42.2 % 8.8 % 4.9 % 2.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 42.2 % 47.0 % 9.6 % 1.2 % ---

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 39.1 % 39.1 % 13.0 % 4.3 % 4.3 %

父子世帯：大学卒未満 49 24.5 % 40.8 % 22.4 % 10.2 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 31.4 % 57.1 % 8.6 % 2.9 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % 33.3 % --- --- 33.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２５（１）　現在の子ども数（カテゴ
リー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 男 女 無回答

全体 合計 2041 49.7 % 47.7 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 48.9 % 48.8 % 2.2 %

母子世帯 618 50.3 % 47.1 % 2.6 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 33.3 % 57.6 % 9.1 %

父子世帯 90 63.3 % 32.2 % 4.4 %

2歳以下 241 52.3 % 47.7 % ---

3-5歳 314 47.1 % 52.9 % ---

6-8歳 293 53.9 % 45.7 % 0.3 %

9-11歳 335 52.2 % 47.8 % ---

12-14歳 384 50.8 % 49.2 % ---

15-17歳 359 51.3 % 48.7 % ---

無回答 115 25.2 % 30.4 % 44.3 %

高卒以下 711 50.9 % 47.3 % 1.8 %

専門卒 304 52.3 % 45.4 % 2.3 %

短大・高専卒 428 45.3 % 53.3 % 1.4 %

大学卒以上 532 51.7 % 46.6 % 1.7 %

その他 4 50.0 % 50.0 % ---

無回答 62 37.1 % 35.5 % 27.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 51.2 % 48.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 45.7 % 54.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 55.4 % 44.1 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 48.9 % 51.1 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 27.5 % 31.9 % 40.6 %

母子世帯：末子2歳以下 30 56.7 % 43.3 % ---

母子世帯：末子3-5歳 79 53.2 % 46.8 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 50.9 % 49.1 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 50.7 % 49.3 % ---

母子世帯：末子15-17歳 145 53.1 % 46.9 % ---

母子世帯：末子無回答 34 23.5 % 29.4 % 47.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 76.5 % 23.5 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 60.4 % 39.6 % ---

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % 25.0 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 48.3 % 50.0 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 52.0 % 45.0 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 46.2 % 52.8 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 51.4 % 47.1 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 32.3 % 41.9 % 25.8 %

母子世帯：高卒以下 318 52.8 % 45.3 % 1.9 %

母子世帯：専門卒 90 53.3 % 45.6 % 1.1 %

母子世帯：短大・高専卒 102 43.1 % 54.9 % 2.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 48.2 % 49.4 % 2.4 %

母子世帯：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 43.5 % 34.8 % 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 61.2 % 36.7 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 71.4 % 28.6 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % 16.7 % 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　ア．性別

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 232－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 男 女 無回答

全体 合計 2041 49.7 % 47.8 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 48.9 % 48.8 % 2.2 %

母子世帯 618 50.2 % 47.2 % 2.6 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 33.3 % 57.6 % 9.1 %

父子世帯 90 63.3 % 32.2 % 4.4 %

2歳以下 241 52.3 % 47.7 % ---

3-5歳 314 47.1 % 52.9 % ---

6-8歳 293 53.9 % 45.7 % 0.3 %

9-11歳 335 52.2 % 47.8 % ---

12-14歳 384 50.8 % 49.2 % ---

15-17歳 359 51.0 % 49.0 % ---

無回答 115 25.2 % 30.4 % 44.3 %

高卒以下 711 50.9 % 47.3 % 1.8 %

専門卒 304 52.0 % 45.7 % 2.3 %

短大・高専卒 428 45.3 % 53.3 % 1.4 %

大学卒以上 532 51.7 % 46.6 % 1.7 %

その他 4 50.0 % 50.0 % ---

無回答 62 37.1 % 35.5 % 27.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 51.2 % 48.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 45.7 % 54.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 55.4 % 44.1 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 48.9 % 51.1 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 27.5 % 31.9 % 40.6 %

母子世帯：末子2歳以下 30 56.7 % 43.3 % ---

母子世帯：末子3-5歳 79 53.2 % 46.8 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 50.9 % 49.1 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 50.7 % 49.3 % ---

母子世帯：末子15-17歳 145 52.4 % 47.6 % ---

母子世帯：末子無回答 34 23.5 % 29.4 % 47.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 76.5 % 23.5 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 60.4 % 39.6 % ---

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % 25.0 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 48.3 % 50.0 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 52.0 % 45.0 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 46.2 % 52.8 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 51.4 % 47.1 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 32.3 % 41.9 % 25.8 %

母子世帯：高卒以下 318 52.8 % 45.3 % 1.9 %

母子世帯：専門卒 90 52.2 % 46.7 % 1.1 %

母子世帯：短大・高専卒 102 43.1 % 54.9 % 2.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 48.2 % 49.4 % 2.4 %

母子世帯：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 43.5 % 34.8 % 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 61.2 % 36.7 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 71.4 % 28.6 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % 16.7 % 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　ア．性別

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 3歳未満 3歳~6歳未満 6歳~9歳未満 9歳~12歳未満 12歳~15歳未

満
15歳~18歳未
満

18歳以上 無回答

全体 合計 2041 4.1 % 9.8 % 11.7 % 13.6 % 14.9 % 17.3 % 22.9 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 5.3 % 11.4 % 12.2 % 13.7 % 14.9 % 15.8 % 21.5 % 5.2 %

母子世帯 618 2.3 % 7.4 % 11.5 % 13.1 % 14.6 % 20.6 % 24.9 % 5.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 3.0 % 15.2 % 18.2 % 15.2 % 12.1 % 9.1 % 15.2 % 12.1 %

父子世帯 90 --- 2.2 % 3.3 % 14.4 % 18.9 % 20.0 % 31.1 % 10.0 %

2歳以下 241 34.9 % 34.4 % 16.6 % 7.5 % 3.3 % 1.7 % 1.7 % ---

3-5歳 314 --- 37.6 % 26.8 % 21.3 % 9.9 % 1.6 % 2.9 % ---

6-8歳 293 --- --- 38.9 % 27.6 % 19.8 % 7.2 % 6.5 % ---

9-11歳 335 --- --- --- 33.1 % 29.9 % 19.7 % 17.3 % ---

12-14歳 384 --- --- --- --- 28.1 % 35.9 % 35.7 % 0.3 %

15-17歳 359 --- --- --- --- --- 33.1 % 66.6 % 0.3 %

無回答 115 --- --- --- --- --- --- 0.9 % 99.1 %

高卒以下 711 3.1 % 7.9 % 12.0 % 11.1 % 16.0 % 17.9 % 27.7 % 4.4 %

専門卒 304 4.3 % 12.2 % 9.5 % 13.5 % 13.8 % 18.8 % 23.4 % 4.6 %

短大・高専卒 428 3.3 % 9.6 % 9.8 % 13.6 % 14.0 % 19.4 % 25.7 % 4.7 %

大学卒以上 532 6.4 % 11.7 % 14.5 % 17.1 % 16.0 % 14.7 % 15.2 % 4.5 %

その他 4 --- --- --- --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % ---

無回答 62 1.6 % 8.1 % 8.1 % 12.9 % 4.8 % 9.7 % 11.3 % 43.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 34.0 % 36.5 % 17.2 % 7.9 % 2.5 % 0.5 % 1.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 --- 33.2 % 29.1 % 22.9 % 10.8 % 1.3 % 2.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 --- --- 29.7 % 30.8 % 22.6 % 9.7 % 7.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 --- --- --- 25.0 % 34.3 % 23.5 % 17.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 --- --- --- --- 22.8 % 37.9 % 39.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 --- --- --- --- --- 26.9 % 73.1 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 --- --- --- --- --- --- 1.4 % 98.6 %

母子世帯：末子2歳以下 30 46.7 % 16.7 % 13.3 % 6.7 % 3.3 % 10.0 % 3.3 % ---

母子世帯：末子3-5歳 79 --- 51.9 % 17.7 % 19.0 % 6.3 % 2.5 % 2.5 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 --- --- 61.6 % 20.9 % 9.3 % 2.3 % 5.8 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 --- --- --- 42.6 % 23.1 % 15.7 % 18.5 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 --- --- --- --- 37.5 % 30.9 % 30.9 % 0.7 %

母子世帯：末子15-17歳 145 --- --- --- --- --- 42.1 % 57.9 % ---

母子世帯：末子無回答 34 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 --- 5.9 % 8.8 % 38.2 % 32.4 % 2.9 % 11.8 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 --- --- --- --- 12.5 % 35.4 % 50.0 % 2.1 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 4.3 % 8.9 % 12.3 % 10.9 % 16.9 % 16.6 % 26.3 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 5.5 % 14.5 % 9.5 % 13.0 % 14.0 % 17.5 % 20.5 % 5.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 4.1 % 10.1 % 9.1 % 14.2 % 12.9 % 17.9 % 27.4 % 4.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 7.3 % 13.5 % 15.8 % 16.3 % 15.8 % 13.3 % 14.3 % 3.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- --- 50.0 % 50.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 3.2 % 6.5 % 12.9 % 12.9 % 6.5 % 3.2 % 9.7 % 45.2 %

母子世帯：高卒以下 318 2.2 % 7.5 % 12.6 % 11.3 % 13.5 % 19.8 % 28.9 % 4.1 %

母子世帯：専門卒 90 2.2 % 6.7 % 8.9 % 12.2 % 15.6 % 21.1 % 30.0 % 3.3 %

母子世帯：短大・高専卒 102 1.0 % 8.8 % 11.8 % 11.8 % 17.6 % 24.5 % 19.6 % 4.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 4.8 % 6.0 % 12.0 % 21.7 % 16.9 % 18.1 % 13.3 % 7.2 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 --- 8.7 % 4.3 % 17.4 % 4.3 % 17.4 % 13.0 % 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 --- 4.1 % 4.1 % 12.2 % 20.4 % 16.3 % 34.7 % 8.2 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- --- 2.9 % 20.0 % 20.0 % 25.7 % 28.6 % 2.9 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- 16.7 % 16.7 % 66.7 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　イ．年齢（カ
テゴリー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 3歳未満 3歳~6歳未満 6歳~9歳未満 9歳~12歳未満 12歳~15歳未

満
15歳~18歳未
満

18歳以上 無回答

全体 合計 2041 4.1 % 9.8 % 11.7 % 13.6 % 14.9 % 17.2 % 22.9 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 5.3 % 11.4 % 12.2 % 13.7 % 14.9 % 15.8 % 21.5 % 5.2 %

母子世帯 618 2.3 % 7.4 % 11.5 % 13.1 % 14.6 % 20.4 % 25.1 % 5.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 3.0 % 15.2 % 18.2 % 15.2 % 12.1 % 9.1 % 15.2 % 12.1 %

父子世帯 90 --- 2.2 % 3.3 % 14.4 % 18.9 % 20.0 % 31.1 % 10.0 %

2歳以下 241 34.9 % 34.4 % 16.6 % 7.5 % 3.3 % 1.7 % 1.7 % ---

3-5歳 314 --- 37.6 % 26.8 % 21.3 % 9.9 % 1.6 % 2.9 % ---

6-8歳 293 --- --- 38.9 % 27.6 % 19.8 % 7.2 % 6.5 % ---

9-11歳 335 --- --- --- 33.1 % 29.9 % 19.7 % 17.3 % ---

12-14歳 384 --- --- --- --- 28.1 % 35.9 % 35.7 % 0.3 %

15-17歳 359 --- --- --- --- --- 32.9 % 66.9 % 0.3 %

無回答 115 --- --- --- --- --- --- 0.9 % 99.1 %

高卒以下 711 3.1 % 7.9 % 12.0 % 11.1 % 16.0 % 17.9 % 27.7 % 4.4 %

専門卒 304 4.3 % 12.2 % 9.5 % 13.5 % 13.8 % 18.4 % 23.7 % 4.6 %

短大・高専卒 428 3.3 % 9.6 % 9.8 % 13.6 % 14.0 % 19.4 % 25.7 % 4.7 %

大学卒以上 532 6.4 % 11.7 % 14.5 % 17.1 % 16.0 % 14.7 % 15.2 % 4.5 %

その他 4 --- --- --- --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % ---

無回答 62 1.6 % 8.1 % 8.1 % 12.9 % 4.8 % 9.7 % 11.3 % 43.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 34.0 % 36.5 % 17.2 % 7.9 % 2.5 % 0.5 % 1.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 --- 33.2 % 29.1 % 22.9 % 10.8 % 1.3 % 2.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 --- --- 29.7 % 30.8 % 22.6 % 9.7 % 7.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 --- --- --- 25.0 % 34.3 % 23.5 % 17.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 --- --- --- --- 22.8 % 37.9 % 39.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 --- --- --- --- --- 26.9 % 73.1 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 --- --- --- --- --- --- 1.4 % 98.6 %

母子世帯：末子2歳以下 30 46.7 % 16.7 % 13.3 % 6.7 % 3.3 % 10.0 % 3.3 % ---

母子世帯：末子3-5歳 79 --- 51.9 % 17.7 % 19.0 % 6.3 % 2.5 % 2.5 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 --- --- 61.6 % 20.9 % 9.3 % 2.3 % 5.8 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 --- --- --- 42.6 % 23.1 % 15.7 % 18.5 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 --- --- --- --- 37.5 % 30.9 % 30.9 % 0.7 %

母子世帯：末子15-17歳 145 --- --- --- --- --- 41.4 % 58.6 % ---

母子世帯：末子無回答 34 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 --- 5.9 % 8.8 % 38.2 % 32.4 % 2.9 % 11.8 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 --- --- --- --- 12.5 % 35.4 % 50.0 % 2.1 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 4.3 % 8.9 % 12.3 % 10.9 % 16.9 % 16.6 % 26.3 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 5.5 % 14.5 % 9.5 % 13.0 % 14.0 % 17.5 % 20.5 % 5.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 4.1 % 10.1 % 9.1 % 14.2 % 12.9 % 17.9 % 27.4 % 4.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 7.3 % 13.5 % 15.8 % 16.3 % 15.8 % 13.3 % 14.3 % 3.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- --- 50.0 % 50.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 3.2 % 6.5 % 12.9 % 12.9 % 6.5 % 3.2 % 9.7 % 45.2 %

母子世帯：高卒以下 318 2.2 % 7.5 % 12.6 % 11.3 % 13.5 % 19.8 % 28.9 % 4.1 %

母子世帯：専門卒 90 2.2 % 6.7 % 8.9 % 12.2 % 15.6 % 20.0 % 31.1 % 3.3 %

母子世帯：短大・高専卒 102 1.0 % 8.8 % 11.8 % 11.8 % 17.6 % 24.5 % 19.6 % 4.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 4.8 % 6.0 % 12.0 % 21.7 % 16.9 % 18.1 % 13.3 % 7.2 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 --- 8.7 % 4.3 % 17.4 % 4.3 % 17.4 % 13.0 % 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 --- 4.1 % 4.1 % 12.2 % 20.4 % 16.3 % 34.7 % 8.2 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- --- 2.9 % 20.0 % 20.0 % 25.7 % 28.6 % 2.9 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- 16.7 % 16.7 % 66.7 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　イ．年齢（カ
テゴリー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 実子 実子ではない 無回答

全体 合計 2041 97.0 % 0.4 % 2.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 97.3 % 0.2 % 2.5 %

母子世帯 618 97.4 % 0.2 % 2.4 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 90.9 % 3.0 % 6.1 %

父子世帯 90 91.1 % 4.4 % 4.4 %

2歳以下 241 99.2 % 0.4 % 0.4 %

3-5歳 314 98.7 % 0.6 % 0.6 %

6-8歳 293 100.0 % --- ---

9-11歳 335 99.1 % 0.9 % ---

12-14歳 384 99.5 % 0.5 % ---

15-17歳 359 99.2 % 0.3 % 0.6 %

無回答 115 58.3 % --- 41.7 %

高卒以下 711 97.2 % 1.1 % 1.7 %

専門卒 304 97.0 % --- 3.0 %

短大・高専卒 428 97.9 % --- 2.1 %

大学卒以上 532 98.5 % 0.2 % 1.3 %

その他 4 100.0 % --- ---

無回答 62 74.2 % --- 25.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 99.5 % --- 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 98.2 % 0.9 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 99.6 % 0.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 98.9 % --- 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 60.9 % --- 39.1 %

母子世帯：末子2歳以下 30 100.0 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 79 100.0 % --- ---

母子世帯：末子6-8歳 86 100.0 % --- ---

母子世帯：末子9-11歳 108 99.1 % 0.9 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 100.0 % --- ---

母子世帯：末子15-17歳 145 100.0 % --- ---

母子世帯：末子無回答 34 55.9 % --- 44.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 94.1 % 5.9 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 95.8 % 4.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 50.0 % --- 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 97.4 % 0.9 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 96.0 % --- 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 98.7 % --- 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 98.2 % --- 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 77.4 % --- 22.6 %

母子世帯：高卒以下 318 98.1 % 0.3 % 1.6 %

母子世帯：専門卒 90 98.9 % --- 1.1 %

母子世帯：短大・高専卒 102 96.1 % --- 3.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 100.0 % --- ---

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 78.3 % --- 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 91.8 % 6.1 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 97.1 % 2.9 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 50.0 % --- 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　ウ．実子

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢
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歴
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類
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後
）
×
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 実子 実子ではない 無回答

全体 合計 2041 96.9 % 0.5 % 2.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 97.3 % 0.2 % 2.5 %

母子世帯 618 97.2 % 0.3 % 2.4 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 90.9 % 3.0 % 6.1 %

父子世帯 90 91.1 % 4.4 % 4.4 %

2歳以下 241 99.2 % 0.4 % 0.4 %

3-5歳 314 98.7 % 0.6 % 0.6 %

6-8歳 293 100.0 % --- ---

9-11歳 335 99.1 % 0.9 % ---

12-14歳 384 99.5 % 0.5 % ---

15-17歳 359 98.9 % 0.6 % 0.6 %

無回答 115 58.3 % --- 41.7 %

高卒以下 711 97.2 % 1.1 % 1.7 %

専門卒 304 96.7 % 0.3 % 3.0 %

短大・高専卒 428 97.9 % --- 2.1 %

大学卒以上 532 98.5 % 0.2 % 1.3 %

その他 4 100.0 % --- ---

無回答 62 74.2 % --- 25.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 99.5 % --- 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 98.2 % 0.9 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 99.6 % 0.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 98.9 % --- 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 60.9 % --- 39.1 %

母子世帯：末子2歳以下 30 100.0 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 79 100.0 % --- ---

母子世帯：末子6-8歳 86 100.0 % --- ---

母子世帯：末子9-11歳 108 99.1 % 0.9 % ---

母子世帯：末子12-14歳 136 100.0 % --- ---

母子世帯：末子15-17歳 145 99.3 % 0.7 % ---

母子世帯：末子無回答 34 55.9 % --- 44.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 94.1 % 5.9 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 95.8 % 4.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 50.0 % --- 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 97.4 % 0.9 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 96.0 % --- 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 98.7 % --- 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 98.2 % --- 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 77.4 % --- 22.6 %

母子世帯：高卒以下 318 98.1 % 0.3 % 1.6 %

母子世帯：専門卒 90 97.8 % 1.1 % 1.1 %

母子世帯：短大・高専卒 102 96.1 % --- 3.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 100.0 % --- ---

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 78.3 % --- 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 91.8 % 6.1 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 97.1 % 2.9 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 50.0 % --- 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　ウ．実子

世
帯
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型
（
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出
後
）
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 保育所 幼稚園 小中高校（公

立）
小中高校
（国・私立）

専修学校・各
種学校

短大・高専 大学・大学院 社会人 その他 無回答

全体 合計 2041 10.5 % 5.1 % 48.9 % 9.3 % 2.4 % 1.0 % 7.3 % 8.5 % 3.4 % 3.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 10.3 % 6.5 % 49.8 % 8.2 % 2.0 % 1.1 % 8.3 % 6.2 % 3.9 % 3.6 %

母子世帯 618 11.7 % 2.8 % 46.9 % 11.7 % 2.9 % 1.0 % 5.2 % 12.5 % 2.3 % 3.2 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 21.2 % 3.0 % 45.5 % 6.1 % 3.0 % --- 9.1 % 6.1 % --- 6.1 %

父子世帯 90 2.2 % 1.1 % 50.0 % 11.1 % 3.3 % 1.1 % 7.8 % 14.4 % 4.4 % 4.4 %

2歳以下 241 38.6 % 17.4 % 20.3 % 1.7 % 0.4 % --- 0.8 % 0.4 % 14.5 % 5.8 %

3-5歳 314 27.4 % 10.2 % 54.8 % 2.2 % --- --- 1.0 % 1.9 % 1.6 % 1.0 %

6-8歳 293 5.1 % 4.4 % 77.5 % 6.5 % 0.7 % --- 1.4 % 3.1 % 0.7 % 0.7 %

9-11歳 335 1.8 % 1.8 % 73.1 % 9.0 % 2.1 % 0.6 % 4.2 % 6.0 % 1.2 % 0.3 %

12-14歳 384 1.8 % 0.5 % 49.5 % 15.6 % 4.2 % 1.8 % 12.0 % 12.0 % 2.3 % 0.3 %

15-17歳 359 1.1 % 1.9 % 22.3 % 17.5 % 5.8 % 2.8 % 21.7 % 24.0 % 2.8 % ---

無回答 115 3.5 % 1.7 % 30.4 % 6.1 % 0.9 % 1.7 % 2.6 % 4.3 % 3.5 % 45.2 %

高卒以下 711 9.7 % 3.9 % 48.1 % 8.7 % 3.1 % 1.3 % 4.5 % 15.0 % 3.5 % 2.1 %

専門卒 304 12.5 % 4.9 % 44.4 % 12.2 % 2.0 % 1.0 % 7.9 % 8.9 % 3.3 % 3.0 %

短大・高専卒 428 8.4 % 5.1 % 49.1 % 9.1 % 3.0 % 1.6 % 11.2 % 6.1 % 2.8 % 3.5 %

大学卒以上 532 12.2 % 6.4 % 53.0 % 9.2 % 1.1 % 0.4 % 8.1 % 2.3 % 4.1 % 3.2 %

その他 4 --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 % --- --- --- --- ---

無回答 62 11.3 % 6.5 % 45.2 % 3.2 % --- --- 4.8 % 1.6 % --- 27.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 35.5 % 19.7 % 20.2 % 1.0 % 0.5 % --- 0.5 % --- 16.3 % 6.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 20.6 % 12.1 % 59.2 % 2.2 % --- --- 0.9 % 1.8 % 1.8 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 3.1 % 3.6 % 78.5 % 7.7 % 0.5 % --- 2.1 % 3.6 % 0.5 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 1.0 % 2.5 % 73.5 % 10.3 % 1.5 % 1.0 % 5.4 % 3.4 % 1.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 1.3 % 0.9 % 48.2 % 15.6 % 3.6 % 2.2 % 16.1 % 10.3 % 1.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 1.6 % 1.1 % 23.1 % 12.6 % 6.6 % 3.3 % 28.0 % 20.3 % 3.3 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 2.9 % 2.9 % 31.9 % 7.2 % 1.4 % 1.4 % 4.3 % 4.3 % --- 43.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 56.7 % 6.7 % 16.7 % 3.3 % --- --- 3.3 % 3.3 % 6.7 % 3.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 45.6 % 6.3 % 41.8 % 2.5 % --- --- 1.3 % 1.3 % 1.3 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 9.3 % 5.8 % 75.6 % 3.5 % 1.2 % --- --- 2.3 % 1.2 % 1.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 3.7 % 0.9 % 70.4 % 7.4 % 3.7 % --- 2.8 % 9.3 % 0.9 % 0.9 %

母子世帯：末子12-14歳 136 2.9 % --- 51.5 % 14.7 % 4.4 % 1.5 % 5.9 % 15.4 % 2.9 % 0.7 %

母子世帯：末子15-17歳 145 0.7 % 2.8 % 22.1 % 24.8 % 4.8 % 2.1 % 13.1 % 27.6 % 2.1 % ---

母子世帯：末子無回答 34 5.9 % --- 26.5 % 5.9 % --- 2.9 % --- 5.9 % 5.9 % 47.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 5.9 % --- 79.4 % 2.9 % --- --- --- 11.8 % --- ---

父子世帯：末子12歳以上 48 --- 2.1 % 33.3 % 18.8 % 6.2 % 2.1 % 14.6 % 18.8 % 4.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 --- --- 25.0 % --- --- --- --- --- 25.0 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 8.3 % 5.7 % 52.0 % 6.6 % 2.6 % 1.1 % 5.1 % 12.9 % 3.7 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 14.5 % 6.0 % 42.5 % 13.0 % 1.5 % 1.0 % 7.0 % 7.5 % 3.5 % 3.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 7.5 % 5.7 % 48.7 % 8.2 % 3.5 % 2.2 % 12.6 % 5.3 % 3.1 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 12.5 % 7.5 % 52.6 % 7.5 % 0.8 % 0.3 % 8.8 % 1.0 % 5.3 % 3.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % 12.9 % 51.6 % --- --- --- 3.2 % --- --- 25.8 %

母子世帯：高卒以下 318 12.3 % 2.2 % 44.0 % 10.7 % 3.5 % 1.3 % 4.1 % 17.0 % 2.8 % 2.2 %

母子世帯：専門卒 90 6.7 % 3.3 % 45.6 % 12.2 % 2.2 % 1.1 % 11.1 % 12.2 % 3.3 % 2.2 %

母子世帯：短大・高専卒 102 11.8 % 3.9 % 50.0 % 12.7 % 2.0 % --- 4.9 % 8.8 % 2.0 % 3.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 13.3 % 3.6 % 56.6 % 15.7 % 2.4 % 1.2 % 2.4 % 2.4 % --- 2.4 %

母子世帯：その他 2 --- --- 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 17.4 % --- 43.5 % 4.3 % --- --- 8.7 % 4.3 % --- 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 4.1 % 2.0 % 49.0 % 8.2 % 4.1 % 2.0 % 8.2 % 14.3 % 6.1 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- --- 54.3 % 14.3 % 2.9 % --- 8.6 % 17.1 % 2.9 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 33.3 % 16.7 % --- --- --- --- --- 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　キ．学校等教
育機関での在籍状況
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【正】
N 保育所 幼稚園 小中高校（公

立）
小中高校
（国・私立）

専修学校・各
種学校

短大・高専 大学・大学院 社会人 その他 無回答

全体 合計 2041 10.2 % 5.0 % 48.8 % 9.3 % 2.4 % 1.0 % 7.3 % 8.5 % 3.4 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 10.0 % 6.5 % 49.8 % 8.2 % 2.0 % 1.1 % 8.3 % 6.2 % 3.9 % 4.1 %

母子世帯 618 11.3 % 2.6 % 46.8 % 11.7 % 3.1 % 1.0 % 5.2 % 12.5 % 2.3 % 3.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 21.2 % 3.0 % 45.5 % 6.1 % 3.0 % --- 9.1 % 6.1 % --- 6.1 %

父子世帯 90 2.2 % 1.1 % 50.0 % 11.1 % 3.3 % 1.1 % 7.8 % 14.4 % 4.4 % 4.4 %

2歳以下 241 38.6 % 17.4 % 20.3 % 1.7 % 0.4 % --- 0.8 % 0.4 % 14.5 % 5.8 %

3-5歳 314 27.4 % 10.2 % 54.8 % 2.2 % --- --- 1.0 % 1.9 % 1.6 % 1.0 %

6-8歳 293 4.8 % 4.4 % 77.5 % 6.5 % 0.7 % --- 1.4 % 3.1 % 0.7 % 1.0 %

9-11歳 335 1.5 % 1.8 % 73.1 % 9.0 % 2.1 % 0.6 % 4.2 % 6.0 % 1.2 % 0.6 %

12-14歳 384 1.0 % 0.5 % 49.2 % 15.6 % 4.2 % 1.8 % 12.0 % 12.0 % 2.3 % 1.3 %

15-17歳 359 0.8 % 1.4 % 22.0 % 17.5 % 6.1 % 2.8 % 21.7 % 24.0 % 2.8 % 0.8 %

無回答 115 3.5 % 1.7 % 30.4 % 6.1 % 0.9 % 1.7 % 2.6 % 4.3 % 3.5 % 45.2 %

高卒以下 711 9.3 % 3.8 % 48.0 % 8.7 % 3.1 % 1.3 % 4.5 % 15.0 % 3.5 % 2.8 %

専門卒 304 12.2 % 4.9 % 44.1 % 12.2 % 2.3 % 1.0 % 7.9 % 8.9 % 3.3 % 3.3 %

短大・高専卒 428 8.2 % 5.1 % 49.1 % 9.1 % 3.0 % 1.6 % 11.2 % 6.1 % 2.8 % 3.7 %

大学卒以上 532 12.2 % 6.4 % 53.0 % 9.2 % 1.1 % 0.4 % 8.1 % 2.3 % 4.1 % 3.2 %

その他 4 --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 % --- --- --- --- ---

無回答 62 9.7 % 4.8 % 45.2 % 3.2 % --- --- 4.8 % 1.6 % --- 30.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 35.5 % 19.7 % 20.2 % 1.0 % 0.5 % --- 0.5 % --- 16.3 % 6.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 20.6 % 12.1 % 59.2 % 2.2 % --- --- 0.9 % 1.8 % 1.8 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 3.1 % 3.6 % 78.5 % 7.7 % 0.5 % --- 2.1 % 3.6 % 0.5 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 0.5 % 2.5 % 73.5 % 10.3 % 1.5 % 1.0 % 5.4 % 3.4 % 1.5 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 0.4 % 0.9 % 47.8 % 15.6 % 3.6 % 2.2 % 16.1 % 10.3 % 1.8 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 1.1 % 0.5 % 23.1 % 12.6 % 6.6 % 3.3 % 28.0 % 20.3 % 3.3 % 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 2.9 % 2.9 % 31.9 % 7.2 % 1.4 % 1.4 % 4.3 % 4.3 % --- 43.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 56.7 % 6.7 % 16.7 % 3.3 % --- --- 3.3 % 3.3 % 6.7 % 3.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 45.6 % 6.3 % 41.8 % 2.5 % --- --- 1.3 % 1.3 % 1.3 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 8.1 % 5.8 % 75.6 % 3.5 % 1.2 % --- --- 2.3 % 1.2 % 2.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 3.7 % 0.9 % 70.4 % 7.4 % 3.7 % --- 2.8 % 9.3 % 0.9 % 0.9 %

母子世帯：末子12-14歳 136 2.2 % --- 51.5 % 14.7 % 4.4 % 1.5 % 5.9 % 15.4 % 2.9 % 1.5 %

母子世帯：末子15-17歳 145 0.7 % 2.1 % 21.4 % 24.8 % 5.5 % 2.1 % 13.1 % 27.6 % 2.1 % 0.7 %

母子世帯：末子無回答 34 5.9 % --- 26.5 % 5.9 % --- 2.9 % --- 5.9 % 5.9 % 47.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 5.9 % --- 79.4 % 2.9 % --- --- --- 11.8 % --- ---

父子世帯：末子12歳以上 48 --- 2.1 % 33.3 % 18.8 % 6.2 % 2.1 % 14.6 % 18.8 % 4.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 --- --- 25.0 % --- --- --- --- --- 25.0 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 7.7 % 5.7 % 51.7 % 6.6 % 2.6 % 1.1 % 5.1 % 12.9 % 3.7 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 14.0 % 6.0 % 42.5 % 13.0 % 1.5 % 1.0 % 7.0 % 7.5 % 3.5 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 7.2 % 5.7 % 48.7 % 8.2 % 3.5 % 2.2 % 12.6 % 5.3 % 3.1 % 3.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 12.5 % 7.5 % 52.6 % 7.5 % 0.8 % 0.3 % 8.8 % 1.0 % 5.3 % 3.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % 9.7 % 51.6 % --- --- --- 3.2 % --- --- 29.0 %

母子世帯：高卒以下 318 11.9 % 1.9 % 44.0 % 10.7 % 3.5 % 1.3 % 4.1 % 17.0 % 2.8 % 2.8 %

母子世帯：専門卒 90 6.7 % 3.3 % 44.4 % 12.2 % 3.3 % 1.1 % 11.1 % 12.2 % 3.3 % 2.2 %

母子世帯：短大・高専卒 102 11.8 % 3.9 % 50.0 % 12.7 % 2.0 % --- 4.9 % 8.8 % 2.0 % 3.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 13.3 % 3.6 % 56.6 % 15.7 % 2.4 % 1.2 % 2.4 % 2.4 % --- 2.4 %

母子世帯：その他 2 --- --- 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 13.0 % --- 43.5 % 4.3 % --- --- 8.7 % 4.3 % --- 26.1 %

父子世帯：大学卒未満 49 4.1 % 2.0 % 49.0 % 8.2 % 4.1 % 2.0 % 8.2 % 14.3 % 6.1 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- --- 54.3 % 14.3 % 2.9 % --- 8.6 % 17.1 % 2.9 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 33.3 % 16.7 % --- --- --- --- --- 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　キ．学校等教
育機関での在籍状況

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
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年
齢

学
歴
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帯
類
型
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出
後
）
×
末
子
年
齢
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 出費なし 出費あり 無回答

全体 合計 2041 50.5 % 45.3 % 4.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 45.5 % 50.6 % 3.9 %

母子世帯 618 59.5 % 35.6 % 4.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 48.5 % 45.5 % 6.1 %

父子世帯 90 61.1 % 34.4 % 4.4 %

2歳以下 241 65.1 % 33.6 % 1.2 %

3-5歳 314 39.5 % 58.9 % 1.6 %

6-8歳 293 32.4 % 66.9 % 0.7 %

9-11歳 335 38.8 % 59.4 % 1.8 %

12-14歳 384 56.8 % 42.4 % 0.8 %

15-17歳 359 75.5 % 20.3 % 4.2 %

無回答 115 30.4 % 23.5 % 46.1 %

高卒以下 711 61.9 % 33.5 % 4.6 %

専門卒 304 54.3 % 41.8 % 3.9 %

短大・高専卒 428 47.2 % 49.5 % 3.3 %

大学卒以上 532 36.8 % 61.5 % 1.7 %

その他 4 50.0 % 50.0 % ---

無回答 62 40.3 % 29.0 % 30.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 62.6 % 36.9 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 35.0 % 62.8 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 25.1 % 74.9 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 35.3 % 63.7 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 51.3 % 47.3 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 70.9 % 23.6 % 5.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 30.4 % 26.1 % 43.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 80.0 % 13.3 % 6.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 53.2 % 46.8 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 47.7 % 50.0 % 2.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 43.5 % 52.8 % 3.7 %

母子世帯：末子12-14歳 136 65.4 % 34.6 % ---

母子世帯：末子15-17歳 145 79.3 % 17.2 % 3.4 %

母子世帯：末子無回答 34 29.4 % 20.6 % 50.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 52.9 % 47.1 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 70.8 % 29.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 37.5 % 12.5 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 56.0 % 38.6 % 5.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 47.0 % 48.5 % 4.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 49.1 % 48.4 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 33.8 % 64.4 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 45.2 % 25.8 %

母子世帯：高卒以下 318 68.2 % 27.7 % 4.1 %

母子世帯：専門卒 90 68.9 % 27.8 % 3.3 %

母子世帯：短大・高専卒 102 40.2 % 54.9 % 4.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 41.0 % 56.6 % 2.4 %

母子世帯：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 56.5 % 13.0 % 30.4 %

父子世帯：大学卒未満 49 69.4 % 28.6 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 54.3 % 45.7 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % 16.7 % 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　ク．習い事・
塾代

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 出費なし 出費あり 無回答

全体 合計 2041 50.4 % 45.3 % 4.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 45.5 % 50.6 % 3.9 %

母子世帯 618 59.4 % 35.8 % 4.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 48.5 % 45.5 % 6.1 %

父子世帯 90 61.1 % 34.4 % 4.4 %

2歳以下 241 65.1 % 33.6 % 1.2 %

3-5歳 314 39.5 % 58.9 % 1.6 %

6-8歳 293 32.4 % 66.9 % 0.7 %

9-11歳 335 38.8 % 59.4 % 1.8 %

12-14歳 384 56.8 % 42.4 % 0.8 %

15-17歳 359 75.2 % 20.6 % 4.2 %

無回答 115 30.4 % 23.5 % 46.1 %

高卒以下 711 61.9 % 33.5 % 4.6 %

専門卒 304 53.9 % 42.1 % 3.9 %

短大・高専卒 428 47.2 % 49.5 % 3.3 %

大学卒以上 532 36.8 % 61.5 % 1.7 %

その他 4 50.0 % 50.0 % ---

無回答 62 40.3 % 29.0 % 30.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 62.6 % 36.9 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 35.0 % 62.8 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 25.1 % 74.9 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 35.3 % 63.7 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 51.3 % 47.3 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 70.9 % 23.6 % 5.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 30.4 % 26.1 % 43.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 80.0 % 13.3 % 6.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 53.2 % 46.8 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 47.7 % 50.0 % 2.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 43.5 % 52.8 % 3.7 %

母子世帯：末子12-14歳 136 65.4 % 34.6 % ---

母子世帯：末子15-17歳 145 78.6 % 17.9 % 3.4 %

母子世帯：末子無回答 34 29.4 % 20.6 % 50.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 52.9 % 47.1 % ---

父子世帯：末子12歳以上 48 70.8 % 29.2 % ---

父子世帯：末子無回答 8 37.5 % 12.5 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 56.0 % 38.6 % 5.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 47.0 % 48.5 % 4.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 49.1 % 48.4 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 33.8 % 64.4 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 45.2 % 25.8 %

母子世帯：高卒以下 318 68.2 % 27.7 % 4.1 %

母子世帯：専門卒 90 67.8 % 28.9 % 3.3 %

母子世帯：短大・高専卒 102 40.2 % 54.9 % 4.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 41.0 % 56.6 % 2.4 %

母子世帯：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 56.5 % 13.0 % 30.4 %

父子世帯：大学卒未満 49 69.4 % 28.6 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 54.3 % 45.7 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % 16.7 % 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　ク．習い事・
塾代
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帯
類
型
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 出費なし 1万円未満 1万円以上~2

万円未満
2万円以上~3
万円未満

3万円以上~4
万円未満

4万円以上 無回答

全体 合計 2041 50.5 % 8.0 % 13.8 % 8.2 % 5.8 % 7.2 % 6.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 45.5 % 8.7 % 15.4 % 8.8 % 6.4 % 8.9 % 6.4 %

母子世帯 618 59.5 % 7.0 % 11.2 % 7.1 % 4.7 % 3.7 % 6.8 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 48.5 % 9.1 % 12.1 % 9.1 % 6.1 % 9.1 % 6.1 %

父子世帯 90 61.1 % 4.4 % 10.0 % 6.7 % 4.4 % 5.6 % 7.8 %

2歳以下 241 65.1 % 10.0 % 12.9 % 4.1 % 3.3 % 1.7 % 2.9 %

3-5歳 314 39.5 % 16.2 % 22.6 % 9.2 % 6.4 % 3.2 % 2.9 %

6-8歳 293 32.4 % 14.0 % 23.5 % 11.9 % 8.9 % 6.8 % 2.4 %

9-11歳 335 38.8 % 9.0 % 15.8 % 13.7 % 6.3 % 12.5 % 3.9 %

12-14歳 384 56.8 % 2.1 % 9.4 % 7.8 % 7.6 % 13.3 % 3.1 %

15-17歳 359 75.5 % 1.9 % 4.2 % 3.9 % 3.1 % 5.3 % 6.1 %

無回答 115 30.4 % 1.7 % 6.1 % 2.6 % 2.6 % 0.9 % 55.7 %

高卒以下 711 61.9 % 8.3 % 11.5 % 4.4 % 3.9 % 3.4 % 6.6 %

専門卒 304 54.3 % 9.2 % 11.8 % 7.6 % 4.6 % 6.9 % 5.6 %

短大・高専卒 428 47.2 % 7.9 % 13.6 % 10.5 % 7.2 % 8.6 % 4.9 %

大学卒以上 532 36.8 % 7.5 % 18.4 % 12.4 % 8.3 % 12.2 % 4.3 %

その他 4 50.0 % --- 25.0 % 25.0 % --- --- ---

無回答 62 40.3 % 3.2 % 11.3 % 1.6 % 1.6 % --- 41.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 62.6 % 11.3 % 14.3 % 4.4 % 3.0 % 2.0 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 35.0 % 17.0 % 23.3 % 11.2 % 7.2 % 3.1 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 25.1 % 13.3 % 25.1 % 13.8 % 11.3 % 9.2 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 35.3 % 8.3 % 16.7 % 13.2 % 5.9 % 17.6 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 51.3 % 2.7 % 11.2 % 7.1 % 8.5 % 15.6 % 3.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 70.9 % 1.6 % 2.7 % 4.9 % 3.8 % 8.2 % 7.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 30.4 % --- 8.7 % 1.4 % 1.4 % 1.4 % 56.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 80.0 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % --- 6.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 53.2 % 12.7 % 19.0 % 5.1 % 5.1 % 2.5 % 2.5 %

母子世帯：末子6-8歳 86 47.7 % 15.1 % 23.3 % 4.7 % 3.5 % 2.3 % 3.5 %

母子世帯：末子9-11歳 108 43.5 % 11.1 % 13.0 % 14.8 % 6.5 % 4.6 % 6.5 %

母子世帯：末子12-14歳 136 65.4 % 0.7 % 7.4 % 9.6 % 6.6 % 8.1 % 2.2 %

母子世帯：末子15-17歳 145 79.3 % 2.8 % 5.5 % 3.4 % 2.8 % 2.1 % 4.1 %

母子世帯：末子無回答 34 29.4 % 5.9 % 2.9 % 2.9 % 2.9 % --- 55.9 %

父子世帯：末子11歳以下 34 52.9 % 8.8 % 17.6 % 14.7 % 5.9 % --- ---

父子世帯：末子12歳以上 48 70.8 % 2.1 % 6.2 % 2.1 % 2.1 % 10.4 % 6.2 %

父子世帯：末子無回答 8 37.5 % --- --- --- 12.5 % --- 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 56.0 % 9.7 % 14.0 % 4.3 % 4.6 % 3.4 % 8.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 47.0 % 10.5 % 13.0 % 8.0 % 6.0 % 9.0 % 6.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 49.1 % 7.9 % 12.6 % 10.4 % 6.3 % 9.7 % 4.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 33.8 % 7.8 % 20.1 % 12.0 % 8.5 % 13.8 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 6.5 % 16.1 % 3.2 % 3.2 % --- 41.9 %

母子世帯：高卒以下 318 68.2 % 6.9 % 9.1 % 4.4 % 3.1 % 2.8 % 5.3 %

母子世帯：専門卒 90 68.9 % 6.7 % 8.9 % 6.7 % 2.2 % 2.2 % 4.4 %

母子世帯：短大・高専卒 102 40.2 % 8.8 % 16.7 % 11.8 % 9.8 % 5.9 % 6.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 41.0 % 7.2 % 14.5 % 14.5 % 8.4 % 7.2 % 7.2 %

母子世帯：その他 2 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 56.5 % --- 8.7 % --- --- --- 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 69.4 % 4.1 % 10.2 % 4.1 % 4.1 % 4.1 % 4.1 %

父子世帯：大学卒以上 35 54.3 % 5.7 % 11.4 % 11.4 % 5.7 % 8.6 % 2.9 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % --- --- --- --- --- 66.7 %

世
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型
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）
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学
歴
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【正】
N 出費なし 1万円未満 1万円以上~2

万円未満
2万円以上~3
万円未満

3万円以上~4
万円未満

4万円以上 無回答

全体 合計 2041 50.4 % 8.0 % 13.8 % 8.2 % 5.8 % 7.2 % 6.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 45.5 % 8.7 % 15.4 % 8.8 % 6.4 % 8.9 % 6.4 %

母子世帯 618 59.4 % 7.0 % 11.2 % 7.1 % 4.7 % 3.7 % 7.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 48.5 % 9.1 % 12.1 % 9.1 % 6.1 % 9.1 % 6.1 %

父子世帯 90 61.1 % 4.4 % 10.0 % 6.7 % 4.4 % 5.6 % 7.8 %

2歳以下 241 65.1 % 10.0 % 12.9 % 4.1 % 3.3 % 1.7 % 2.9 %

3-5歳 314 39.5 % 16.2 % 22.6 % 9.2 % 6.4 % 3.2 % 2.9 %

6-8歳 293 32.4 % 14.0 % 23.5 % 11.9 % 8.9 % 6.8 % 2.4 %

9-11歳 335 38.8 % 9.0 % 15.8 % 13.7 % 6.3 % 12.5 % 3.9 %

12-14歳 384 56.8 % 2.1 % 9.4 % 7.8 % 7.6 % 13.3 % 3.1 %

15-17歳 359 75.2 % 1.9 % 4.2 % 3.9 % 3.1 % 5.3 % 6.4 %

無回答 115 30.4 % 1.7 % 6.1 % 2.6 % 2.6 % 0.9 % 55.7 %

高卒以下 711 61.9 % 8.3 % 11.5 % 4.4 % 3.9 % 3.4 % 6.6 %

専門卒 304 53.9 % 9.2 % 11.8 % 7.6 % 4.6 % 6.9 % 5.9 %

短大・高専卒 428 47.2 % 7.9 % 13.6 % 10.5 % 7.2 % 8.6 % 4.9 %

大学卒以上 532 36.8 % 7.5 % 18.4 % 12.4 % 8.3 % 12.2 % 4.3 %

その他 4 50.0 % --- 25.0 % 25.0 % --- --- ---

無回答 62 40.3 % 3.2 % 11.3 % 1.6 % 1.6 % --- 41.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 62.6 % 11.3 % 14.3 % 4.4 % 3.0 % 2.0 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 35.0 % 17.0 % 23.3 % 11.2 % 7.2 % 3.1 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 25.1 % 13.3 % 25.1 % 13.8 % 11.3 % 9.2 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 35.3 % 8.3 % 16.7 % 13.2 % 5.9 % 17.6 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 51.3 % 2.7 % 11.2 % 7.1 % 8.5 % 15.6 % 3.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 70.9 % 1.6 % 2.7 % 4.9 % 3.8 % 8.2 % 7.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 30.4 % --- 8.7 % 1.4 % 1.4 % 1.4 % 56.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 80.0 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % --- 6.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 53.2 % 12.7 % 19.0 % 5.1 % 5.1 % 2.5 % 2.5 %

母子世帯：末子6-8歳 86 47.7 % 15.1 % 23.3 % 4.7 % 3.5 % 2.3 % 3.5 %

母子世帯：末子9-11歳 108 43.5 % 11.1 % 13.0 % 14.8 % 6.5 % 4.6 % 6.5 %

母子世帯：末子12-14歳 136 65.4 % 0.7 % 7.4 % 9.6 % 6.6 % 8.1 % 2.2 %

母子世帯：末子15-17歳 145 78.6 % 2.8 % 5.5 % 3.4 % 2.8 % 2.1 % 4.8 %

母子世帯：末子無回答 34 29.4 % 5.9 % 2.9 % 2.9 % 2.9 % --- 55.9 %

父子世帯：末子11歳以下 34 52.9 % 8.8 % 17.6 % 14.7 % 5.9 % --- ---

父子世帯：末子12歳以上 48 70.8 % 2.1 % 6.2 % 2.1 % 2.1 % 10.4 % 6.2 %

父子世帯：末子無回答 8 37.5 % --- --- --- 12.5 % --- 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 56.0 % 9.7 % 14.0 % 4.3 % 4.6 % 3.4 % 8.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 47.0 % 10.5 % 13.0 % 8.0 % 6.0 % 9.0 % 6.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 49.1 % 7.9 % 12.6 % 10.4 % 6.3 % 9.7 % 4.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 33.8 % 7.8 % 20.1 % 12.0 % 8.5 % 13.8 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 6.5 % 16.1 % 3.2 % 3.2 % --- 41.9 %

母子世帯：高卒以下 318 68.2 % 6.9 % 9.1 % 4.4 % 3.1 % 2.8 % 5.3 %

母子世帯：専門卒 90 67.8 % 6.7 % 8.9 % 6.7 % 2.2 % 2.2 % 5.6 %

母子世帯：短大・高専卒 102 40.2 % 8.8 % 16.7 % 11.8 % 9.8 % 5.9 % 6.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 41.0 % 7.2 % 14.5 % 14.5 % 8.4 % 7.2 % 7.2 %

母子世帯：その他 2 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 56.5 % --- 8.7 % --- --- --- 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 69.4 % 4.1 % 10.2 % 4.1 % 4.1 % 4.1 % 4.1 %

父子世帯：大学卒以上 35 54.3 % 5.7 % 11.4 % 11.4 % 5.7 % 8.6 % 2.9 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 33.3 % --- --- --- --- --- 66.7 %

世
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）
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学
歴
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【誤】
N 高校 専修学校・各

種学校
短大・高専 大学・大学院 わからない 無回答

全体 合計 2041 14.7 % 5.7 % 3.0 % 54.0 % 18.9 % 3.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 9.1 % 4.8 % 2.9 % 63.1 % 17.3 % 2.8 %

母子世帯 618 25.9 % 7.6 % 3.6 % 35.9 % 22.3 % 4.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 15.2 % --- 3.0 % 54.5 % 21.2 % 6.1 %

父子世帯 90 20.0 % 7.8 % 1.1 % 47.8 % 17.8 % 5.6 %

2歳以下 241 9.5 % 3.3 % 2.5 % 58.9 % 23.7 % 2.1 %

3-5歳 314 12.7 % 1.6 % 1.0 % 57.0 % 27.4 % 0.3 %

6-8歳 293 8.9 % 3.4 % 3.4 % 58.4 % 24.6 % 1.4 %

9-11歳 335 13.7 % 5.7 % 2.7 % 57.9 % 19.4 % 0.6 %

12-14歳 384 17.7 % 7.8 % 4.4 % 53.6 % 14.8 % 1.6 %

15-17歳 359 24.2 % 11.4 % 4.2 % 51.5 % 8.1 % 0.6 %

無回答 115 9.6 % 3.5 % 1.7 % 22.6 % 17.4 % 45.2 %

高卒以下 711 27.3 % 7.9 % 3.2 % 32.6 % 26.2 % 2.8 %

専門卒 304 15.5 % 8.6 % 2.3 % 47.4 % 23.0 % 3.3 %

短大・高専卒 428 7.2 % 5.4 % 5.8 % 63.1 % 15.4 % 3.0 %

大学卒以上 532 4.3 % 1.7 % 0.9 % 82.3 % 9.2 % 1.5 %

その他 4 --- 25.0 % --- 25.0 % 50.0 % ---

無回答 62 9.7 % 3.2 % 3.2 % 29.0 % 21.0 % 33.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 7.9 % 2.5 % 2.5 % 60.6 % 25.1 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 10.3 % 1.3 % 0.9 % 62.8 % 24.2 % 0.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 6.2 % 2.1 % 2.6 % 68.7 % 20.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 6.4 % 5.4 % 3.4 % 68.1 % 16.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 9.8 % 7.6 % 5.4 % 66.1 % 10.3 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 15.4 % 11.5 % 2.7 % 63.7 % 6.0 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 5.8 % 2.9 % 2.9 % 29.0 % 17.4 % 42.0 %

母子世帯：末子2歳以下 30 13.3 % 10.0 % 3.3 % 53.3 % 13.3 % 6.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 19.0 % 2.5 % 1.3 % 39.2 % 38.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 15.1 % 7.0 % 5.8 % 34.9 % 33.7 % 3.5 %

母子世帯：末子9-11歳 108 25.9 % 7.4 % 1.9 % 38.9 % 24.1 % 1.9 %

母子世帯：末子12-14歳 136 30.9 % 7.4 % 3.7 % 32.4 % 22.8 % 2.9 %

母子世帯：末子15-17歳 145 36.6 % 11.0 % 5.5 % 37.2 % 9.0 % 0.7 %

母子世帯：末子無回答 34 14.7 % 5.9 % --- 14.7 % 14.7 % 50.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 20.6 % --- --- 55.9 % 20.6 % 2.9 %

父子世帯：末子12歳以上 48 18.8 % 14.6 % 2.1 % 50.0 % 14.6 % ---

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % --- --- --- 25.0 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 20.0 % 7.4 % 3.7 % 41.1 % 25.4 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 9.5 % 6.5 % 2.5 % 54.5 % 23.0 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 6.3 % 5.3 % 5.0 % 67.9 % 13.8 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 1.8 % 1.8 % 0.5 % 85.0 % 9.5 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % --- 6.5 % 35.5 % 22.6 % 29.0 %

母子世帯：高卒以下 318 35.5 % 7.5 % 2.8 % 24.2 % 26.7 % 3.1 %

母子世帯：専門卒 90 27.8 % 14.4 % 2.2 % 34.4 % 18.9 % 2.2 %

母子世帯：短大・高専卒 102 9.8 % 5.9 % 7.8 % 49.0 % 20.6 % 6.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 12.0 % 2.4 % 3.6 % 69.9 % 9.6 % 2.4 %

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 8.7 % 4.3 % --- 26.1 % 26.1 % 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 24.5 % 12.2 % 2.0 % 28.6 % 28.6 % 4.1 %

父子世帯：大学卒以上 35 14.3 % --- --- 80.0 % 5.7 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % 16.7 % --- 16.7 % --- 50.0 %
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【正】
N 高校 専修学校・各

種学校
短大・高専 大学・大学院 わからない 無回答

全体 合計 2041 14.7 % 5.8 % 3.0 % 54.0 % 18.9 % 3.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 9.1 % 4.8 % 2.9 % 63.1 % 17.3 % 2.8 %

母子世帯 618 25.9 % 7.8 % 3.6 % 35.8 % 22.3 % 4.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 15.2 % --- 3.0 % 54.5 % 21.2 % 6.1 %

父子世帯 90 20.0 % 7.8 % 1.1 % 47.8 % 17.8 % 5.6 %

2歳以下 241 9.5 % 3.3 % 2.5 % 58.9 % 23.7 % 2.1 %

3-5歳 314 12.7 % 1.6 % 1.0 % 57.0 % 27.4 % 0.3 %

6-8歳 293 8.9 % 3.4 % 3.4 % 58.4 % 24.6 % 1.4 %

9-11歳 335 13.7 % 5.7 % 2.7 % 57.9 % 19.4 % 0.6 %

12-14歳 384 17.7 % 7.8 % 4.4 % 53.6 % 14.8 % 1.6 %

15-17歳 359 24.2 % 11.7 % 4.2 % 51.3 % 8.1 % 0.6 %

無回答 115 9.6 % 3.5 % 1.7 % 22.6 % 17.4 % 45.2 %

高卒以下 711 27.3 % 7.9 % 3.2 % 32.6 % 26.2 % 2.8 %

専門卒 304 15.5 % 8.9 % 2.3 % 47.0 % 23.0 % 3.3 %

短大・高専卒 428 7.2 % 5.4 % 5.8 % 63.1 % 15.4 % 3.0 %

大学卒以上 532 4.3 % 1.7 % 0.9 % 82.3 % 9.2 % 1.5 %

その他 4 --- 25.0 % --- 25.0 % 50.0 % ---

無回答 62 9.7 % 3.2 % 3.2 % 29.0 % 21.0 % 33.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 7.9 % 2.5 % 2.5 % 60.6 % 25.1 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 10.3 % 1.3 % 0.9 % 62.8 % 24.2 % 0.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 6.2 % 2.1 % 2.6 % 68.7 % 20.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 6.4 % 5.4 % 3.4 % 68.1 % 16.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 9.8 % 7.6 % 5.4 % 66.1 % 10.3 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 15.4 % 11.5 % 2.7 % 63.7 % 6.0 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 5.8 % 2.9 % 2.9 % 29.0 % 17.4 % 42.0 %

母子世帯：末子2歳以下 30 13.3 % 10.0 % 3.3 % 53.3 % 13.3 % 6.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 19.0 % 2.5 % 1.3 % 39.2 % 38.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 86 15.1 % 7.0 % 5.8 % 34.9 % 33.7 % 3.5 %

母子世帯：末子9-11歳 108 25.9 % 7.4 % 1.9 % 38.9 % 24.1 % 1.9 %

母子世帯：末子12-14歳 136 30.9 % 7.4 % 3.7 % 32.4 % 22.8 % 2.9 %

母子世帯：末子15-17歳 145 36.6 % 11.7 % 5.5 % 36.6 % 9.0 % 0.7 %

母子世帯：末子無回答 34 14.7 % 5.9 % --- 14.7 % 14.7 % 50.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 20.6 % --- --- 55.9 % 20.6 % 2.9 %

父子世帯：末子12歳以上 48 18.8 % 14.6 % 2.1 % 50.0 % 14.6 % ---

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % --- --- --- 25.0 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 20.0 % 7.4 % 3.7 % 41.1 % 25.4 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 9.5 % 6.5 % 2.5 % 54.5 % 23.0 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 6.3 % 5.3 % 5.0 % 67.9 % 13.8 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 1.8 % 1.8 % 0.5 % 85.0 % 9.5 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % --- 6.5 % 35.5 % 22.6 % 29.0 %

母子世帯：高卒以下 318 35.5 % 7.5 % 2.8 % 24.2 % 26.7 % 3.1 %

母子世帯：専門卒 90 27.8 % 15.6 % 2.2 % 33.3 % 18.9 % 2.2 %

母子世帯：短大・高専卒 102 9.8 % 5.9 % 7.8 % 49.0 % 20.6 % 6.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 12.0 % 2.4 % 3.6 % 69.9 % 9.6 % 2.4 %

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 8.7 % 4.3 % --- 26.1 % 26.1 % 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 24.5 % 12.2 % 2.0 % 28.6 % 28.6 % 4.1 %

父子世帯：大学卒以上 35 14.3 % --- --- 80.0 % 5.7 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % 16.7 % --- 16.7 % --- 50.0 %

世
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【誤】
N 成績良好 まあまあ良好 普通 遅れている かなり遅れて

いる
無回答

全体 合計 2041 14.4 % 18.7 % 27.1 % 6.2 % 3.4 % 30.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 16.2 % 19.3 % 25.7 % 4.4 % 2.2 % 32.2 %

母子世帯 618 12.0 % 16.5 % 29.3 % 9.2 % 6.0 % 27.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 9.1 % 15.2 % 27.3 % 9.1 % --- 39.4 %

父子世帯 90 5.6 % 25.6 % 33.3 % 10.0 % 4.4 % 21.1 %

2歳以下 241 5.4 % 7.1 % 9.1 % 1.2 % 1.2 % 75.9 %

3-5歳 314 10.8 % 19.7 % 22.0 % 3.5 % 1.9 % 42.0 %

6-8歳 293 20.5 % 27.6 % 30.7 % 7.5 % 2.7 % 10.9 %

9-11歳 335 17.0 % 20.9 % 37.6 % 9.3 % 6.9 % 8.4 %

12-14歳 384 16.9 % 20.6 % 31.5 % 7.8 % 4.7 % 18.5 %

15-17歳 359 14.2 % 17.0 % 28.1 % 7.5 % 2.5 % 30.6 %

無回答 115 11.3 % 9.6 % 21.7 % 1.7 % 1.7 % 53.9 %

高卒以下 711 10.0 % 18.6 % 31.8 % 8.7 % 4.5 % 26.4 %

専門卒 304 11.5 % 16.4 % 32.6 % 5.9 % 1.6 % 31.9 %

短大・高専卒 428 14.3 % 19.6 % 26.4 % 4.7 % 3.0 % 32.0 %

大学卒以上 532 22.2 % 20.1 % 18.0 % 3.9 % 3.2 % 32.5 %

その他 4 --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 % ---

無回答 62 12.9 % 11.3 % 30.6 % 6.5 % 1.6 % 37.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 5.9 % 6.9 % 8.4 % 1.0 % 0.5 % 77.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 13.5 % 21.1 % 22.4 % 3.6 % 1.3 % 38.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 23.1 % 27.2 % 33.8 % 4.6 % 3.6 % 7.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 20.1 % 21.6 % 36.3 % 7.4 % 5.4 % 9.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 21.9 % 21.0 % 29.9 % 5.8 % 0.9 % 20.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 13.2 % 20.9 % 25.8 % 4.4 % 1.6 % 34.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 14.5 % 11.6 % 18.8 % 2.9 % 1.4 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 3.3 % 3.3 % 13.3 % --- 6.7 % 73.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 5.1 % 13.9 % 21.5 % 2.5 % 3.8 % 53.2 %

母子世帯：末子6-8歳 86 16.3 % 26.7 % 25.6 % 12.8 % 1.2 % 17.4 %

母子世帯：末子9-11歳 108 12.0 % 20.4 % 38.9 % 12.0 % 8.3 % 8.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 10.3 % 18.4 % 33.1 % 11.0 % 11.8 % 15.4 %

母子世帯：末子15-17歳 145 17.9 % 13.1 % 28.3 % 11.0 % 3.4 % 26.2 %

母子世帯：末子無回答 34 5.9 % 2.9 % 29.4 % --- 2.9 % 58.8 %

父子世帯：末子11歳以下 34 5.9 % 32.4 % 32.4 % 11.8 % 8.8 % 8.8 %

父子世帯：末子12歳以上 48 6.2 % 20.8 % 37.5 % 10.4 % 2.1 % 22.9 %

父子世帯：末子無回答 8 --- 25.0 % 12.5 % --- --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 10.0 % 20.3 % 33.7 % 5.4 % 3.1 % 27.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 11.5 % 17.5 % 30.0 % 6.0 % --- 35.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 15.7 % 20.4 % 25.2 % 3.5 % 2.5 % 32.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 24.6 % 18.8 % 16.0 % 3.5 % 2.3 % 34.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 16.1 % 12.9 % 35.5 % 3.2 % --- 32.3 %

母子世帯：高卒以下 318 10.4 % 16.7 % 29.2 % 11.3 % 6.0 % 26.4 %

母子世帯：専門卒 90 12.2 % 14.4 % 34.4 % 6.7 % 5.6 % 26.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 9.8 % 16.7 % 31.4 % 8.8 % 4.9 % 28.4 %

母子世帯：大学卒以上 83 20.5 % 19.3 % 22.9 % 3.6 % 7.2 % 26.5 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 13.0 % 13.0 % 26.1 % 8.7 % 4.3 % 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 6.1 % 22.4 % 32.7 % 10.2 % 4.1 % 24.5 %

父子世帯：大学卒以上 35 5.7 % 34.3 % 34.3 % 8.6 % 5.7 % 11.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 33.3 % 16.7 % --- 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　コ．学校での
勉強全般
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類
型
（
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出
後
）
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【正】
N 成績良好 まあまあ良好 普通 遅れている かなり遅れて

いる
無回答

全体 合計 2041 14.4 % 18.7 % 27.1 % 6.2 % 3.4 % 30.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 16.2 % 19.3 % 25.7 % 4.4 % 2.2 % 32.2 %

母子世帯 618 12.1 % 16.5 % 29.1 % 9.2 % 6.0 % 27.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 9.1 % 15.2 % 27.3 % 9.1 % --- 39.4 %

父子世帯 90 5.6 % 25.6 % 33.3 % 10.0 % 4.4 % 21.1 %

2歳以下 241 5.4 % 7.1 % 9.1 % 1.2 % 1.2 % 75.9 %

3-5歳 314 10.8 % 19.7 % 22.0 % 3.5 % 1.9 % 42.0 %

6-8歳 293 20.5 % 27.6 % 30.7 % 7.5 % 2.7 % 10.9 %

9-11歳 335 17.0 % 20.9 % 37.6 % 9.3 % 6.9 % 8.4 %

12-14歳 384 16.9 % 20.6 % 31.5 % 7.8 % 4.7 % 18.5 %

15-17歳 359 14.5 % 17.0 % 27.9 % 7.5 % 2.5 % 30.6 %

無回答 115 11.3 % 9.6 % 21.7 % 1.7 % 1.7 % 53.9 %

高卒以下 711 10.0 % 18.6 % 31.8 % 8.7 % 4.5 % 26.4 %

専門卒 304 11.8 % 16.4 % 32.2 % 5.9 % 1.6 % 31.9 %

短大・高専卒 428 14.3 % 19.6 % 26.4 % 4.7 % 3.0 % 32.0 %

大学卒以上 532 22.2 % 20.1 % 18.0 % 3.9 % 3.2 % 32.5 %

その他 4 --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 % ---

無回答 62 12.9 % 11.3 % 30.6 % 6.5 % 1.6 % 37.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 5.9 % 6.9 % 8.4 % 1.0 % 0.5 % 77.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 13.5 % 21.1 % 22.4 % 3.6 % 1.3 % 38.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 23.1 % 27.2 % 33.8 % 4.6 % 3.6 % 7.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 20.1 % 21.6 % 36.3 % 7.4 % 5.4 % 9.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 21.9 % 21.0 % 29.9 % 5.8 % 0.9 % 20.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 13.2 % 20.9 % 25.8 % 4.4 % 1.6 % 34.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 14.5 % 11.6 % 18.8 % 2.9 % 1.4 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 3.3 % 3.3 % 13.3 % --- 6.7 % 73.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 5.1 % 13.9 % 21.5 % 2.5 % 3.8 % 53.2 %

母子世帯：末子6-8歳 86 16.3 % 26.7 % 25.6 % 12.8 % 1.2 % 17.4 %

母子世帯：末子9-11歳 108 12.0 % 20.4 % 38.9 % 12.0 % 8.3 % 8.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 10.3 % 18.4 % 33.1 % 11.0 % 11.8 % 15.4 %

母子世帯：末子15-17歳 145 18.6 % 13.1 % 27.6 % 11.0 % 3.4 % 26.2 %

母子世帯：末子無回答 34 5.9 % 2.9 % 29.4 % --- 2.9 % 58.8 %

父子世帯：末子11歳以下 34 5.9 % 32.4 % 32.4 % 11.8 % 8.8 % 8.8 %

父子世帯：末子12歳以上 48 6.2 % 20.8 % 37.5 % 10.4 % 2.1 % 22.9 %

父子世帯：末子無回答 8 --- 25.0 % 12.5 % --- --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 10.0 % 20.3 % 33.7 % 5.4 % 3.1 % 27.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 11.5 % 17.5 % 30.0 % 6.0 % --- 35.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 15.7 % 20.4 % 25.2 % 3.5 % 2.5 % 32.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 24.6 % 18.8 % 16.0 % 3.5 % 2.3 % 34.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 16.1 % 12.9 % 35.5 % 3.2 % --- 32.3 %

母子世帯：高卒以下 318 10.4 % 16.7 % 29.2 % 11.3 % 6.0 % 26.4 %

母子世帯：専門卒 90 13.3 % 14.4 % 33.3 % 6.7 % 5.6 % 26.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 9.8 % 16.7 % 31.4 % 8.8 % 4.9 % 28.4 %

母子世帯：大学卒以上 83 20.5 % 19.3 % 22.9 % 3.6 % 7.2 % 26.5 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 13.0 % 13.0 % 26.1 % 8.7 % 4.3 % 34.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 6.1 % 22.4 % 32.7 % 10.2 % 4.1 % 24.5 %

父子世帯：大学卒以上 35 5.7 % 34.3 % 34.3 % 8.6 % 5.7 % 11.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 33.3 % 16.7 % --- 50.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　一人目の子ども　コ．学校での
勉強全般
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【誤】
N 男 女 無回答

全体 合計 2041 35.7 % 35.0 % 29.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 37.3 % 38.7 % 24.0 %

母子世帯 618 32.7 % 27.5 % 39.8 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 36.4 % 33.3 % 30.3 %

父子世帯 90 32.2 % 34.4 % 33.3 %

2歳以下 241 34.0 % 35.7 % 30.3 %

3-5歳 314 31.5 % 34.7 % 33.8 %

6-8歳 293 34.8 % 34.8 % 30.4 %

9-11歳 335 36.7 % 36.7 % 26.6 %

12-14歳 384 37.2 % 39.8 % 22.9 %

15-17歳 359 41.2 % 33.4 % 25.3 %

無回答 115 27.0 % 19.1 % 53.9 %

高卒以下 711 37.1 % 36.0 % 26.9 %

専門卒 304 31.2 % 39.5 % 29.3 %

短大・高専卒 428 35.7 % 35.0 % 29.2 %

大学卒以上 532 36.8 % 33.3 % 29.9 %

その他 4 75.0 % 25.0 % ---

無回答 62 27.4 % 17.7 % 54.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 35.5 % 35.5 % 29.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 33.6 % 37.7 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 40.5 % 38.5 % 21.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 36.8 % 42.6 % 20.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 41.1 % 41.5 % 17.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 40.1 % 42.3 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 27.5 % 21.7 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 23.3 % 33.3 % 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 24.1 % 25.3 % 50.6 %

母子世帯：末子6-8歳 86 23.3 % 24.4 % 52.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 38.0 % 28.7 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 30.9 % 37.5 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 43.4 % 22.1 % 34.5 %

母子世帯：末子無回答 34 29.4 % 14.7 % 55.9 %

父子世帯：末子11歳以下 34 29.4 % 38.2 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 37.5 % 33.3 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 12.5 % 25.0 % 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 43.7 % 39.7 % 16.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 30.0 % 44.0 % 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 36.5 % 39.0 % 24.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 37.3 % 35.8 % 26.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % 25.8 % 54.8 %

母子世帯：高卒以下 318 29.9 % 32.1 % 38.1 %

母子世帯：専門卒 90 31.1 % 32.2 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 36.3 % 19.6 % 44.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 36.1 % 20.5 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 43.5 % 8.7 % 47.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 34.7 % 36.7 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 31.4 % 37.1 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　ア．性別
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【正】
N 男 女 無回答

全体 合計 2041 35.7 % 35.0 % 29.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 37.3 % 38.7 % 24.0 %

母子世帯 618 32.8 % 27.3 % 39.8 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 36.4 % 33.3 % 30.3 %

父子世帯 90 32.2 % 34.4 % 33.3 %

2歳以下 241 34.0 % 35.7 % 30.3 %

3-5歳 314 31.5 % 34.7 % 33.8 %

6-8歳 293 34.8 % 34.8 % 30.4 %

9-11歳 335 36.7 % 36.7 % 26.6 %

12-14歳 384 37.2 % 39.8 % 22.9 %

15-17歳 359 41.5 % 33.1 % 25.3 %

無回答 115 27.0 % 19.1 % 53.9 %

高卒以下 711 37.1 % 36.0 % 26.9 %

専門卒 304 31.6 % 39.1 % 29.3 %

短大・高専卒 428 35.7 % 35.0 % 29.2 %

大学卒以上 532 36.8 % 33.3 % 29.9 %

その他 4 75.0 % 25.0 % ---

無回答 62 27.4 % 17.7 % 54.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 35.5 % 35.5 % 29.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 33.6 % 37.7 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 40.5 % 38.5 % 21.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 36.8 % 42.6 % 20.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 41.1 % 41.5 % 17.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 40.1 % 42.3 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 27.5 % 21.7 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 23.3 % 33.3 % 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 24.1 % 25.3 % 50.6 %

母子世帯：末子6-8歳 86 23.3 % 24.4 % 52.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 38.0 % 28.7 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 30.9 % 37.5 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 44.1 % 21.4 % 34.5 %

母子世帯：末子無回答 34 29.4 % 14.7 % 55.9 %

父子世帯：末子11歳以下 34 29.4 % 38.2 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 37.5 % 33.3 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 12.5 % 25.0 % 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 43.7 % 39.7 % 16.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 30.0 % 44.0 % 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 36.5 % 39.0 % 24.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 37.3 % 35.8 % 26.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % 25.8 % 54.8 %

母子世帯：高卒以下 318 29.9 % 32.1 % 38.1 %

母子世帯：専門卒 90 32.2 % 31.1 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 36.3 % 19.6 % 44.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 36.1 % 20.5 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 43.5 % 8.7 % 47.8 %

父子世帯：大学卒未満 49 34.7 % 36.7 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 31.4 % 37.1 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　ア．性別
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【誤】
N 3歳未満 3歳~6歳未満 6歳~9歳未満 9歳~12歳未満 12歳~15歳未

満
15歳~18歳未
満

18歳以上 無回答

全体 合計 2041 5.5 % 8.4 % 9.8 % 11.1 % 13.8 % 12.7 % 7.4 % 31.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 7.6 % 10.0 % 12.0 % 11.8 % 14.2 % 11.9 % 6.7 % 25.8 %

母子世帯 618 1.8 % 5.0 % 6.1 % 9.7 % 13.1 % 13.6 % 8.9 % 41.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 9.1 % 21.2 % 3.0 % 12.1 % 6.1 % 12.1 % 3.0 % 33.3 %

父子世帯 90 --- 3.3 % 5.6 % 10.0 % 15.6 % 18.9 % 8.9 % 37.8 %

2歳以下 241 46.9 % 11.6 % 7.5 % 1.7 % 1.2 % 0.8 % 0.4 % 29.9 %

3-5歳 314 --- 45.5 % 11.5 % 7.3 % 1.9 % 0.6 % 0.6 % 32.5 %

6-8歳 293 --- --- 49.8 % 12.6 % 4.1 % 1.7 % 2.4 % 29.4 %

9-11歳 335 --- --- --- 48.4 % 14.0 % 6.0 % 5.4 % 26.3 %

12-14歳 384 --- --- --- --- 55.5 % 10.7 % 11.7 % 22.1 %

15-17歳 359 --- --- --- --- --- 52.9 % 21.4 % 25.6 %

無回答 115 --- --- --- --- --- --- 0.9 % 99.1 %

高卒以下 711 4.9 % 7.9 % 8.0 % 12.4 % 13.8 % 13.6 % 10.7 % 28.7 %

専門卒 304 5.3 % 7.6 % 10.5 % 11.5 % 15.5 % 12.2 % 6.6 % 30.9 %

短大・高専卒 428 5.6 % 6.3 % 9.1 % 9.6 % 13.8 % 15.7 % 8.4 % 31.5 %

大学卒以上 532 7.0 % 11.3 % 12.6 % 11.5 % 13.5 % 10.0 % 3.0 % 31.2 %

その他 4 --- --- --- 25.0 % 50.0 % --- 25.0 % ---

無回答 62 1.6 % 8.1 % 8.1 % --- 4.8 % 9.7 % 3.2 % 64.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 48.8 % 11.3 % 8.4 % 1.5 % 1.0 % --- 0.5 % 28.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 --- 48.0 % 13.9 % 8.5 % 0.9 % 0.4 % 0.4 % 27.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 --- --- 55.4 % 14.4 % 4.6 % 2.6 % 3.1 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 --- --- --- 50.5 % 18.6 % 7.4 % 3.4 % 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 --- --- --- --- 59.4 % 11.2 % 13.4 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 --- --- --- --- --- 59.9 % 22.5 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 --- --- --- --- --- --- 1.4 % 98.6 %

母子世帯：末子2歳以下 30 36.7 % 6.7 % 3.3 % --- 3.3 % 6.7 % --- 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 --- 36.7 % 6.3 % 3.8 % 3.8 % 1.3 % --- 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 --- --- 37.2 % 7.0 % 3.5 % --- 1.2 % 51.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 --- --- --- 47.2 % 6.5 % 4.6 % 8.3 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 --- --- --- --- 49.3 % 10.3 % 8.8 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 --- --- --- --- --- 42.8 % 22.8 % 34.5 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 --- 8.8 % 14.7 % 26.5 % 8.8 % --- 8.8 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 --- --- --- --- 22.9 % 35.4 % 10.4 % 31.2 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 7.7 % 10.9 % 10.9 % 14.0 % 15.1 % 12.0 % 10.9 % 18.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 8.0 % 7.0 % 14.0 % 13.5 % 14.0 % 11.5 % 4.0 % 28.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 6.9 % 7.5 % 9.7 % 9.1 % 14.8 % 16.4 % 8.8 % 26.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 8.3 % 12.8 % 14.3 % 11.8 % 13.5 % 9.0 % 3.0 % 27.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 3.2 % 9.7 % 6.5 % --- 3.2 % 6.5 % 3.2 % 67.7 %

母子世帯：高卒以下 318 2.2 % 5.0 % 5.7 % 9.7 % 12.9 % 15.1 % 10.4 % 39.0 %

母子世帯：専門卒 90 --- 6.7 % 2.2 % 8.9 % 18.9 % 13.3 % 12.2 % 37.8 %

母子世帯：短大・高専卒 102 2.0 % 2.0 % 7.8 % 9.8 % 10.8 % 12.7 % 7.8 % 47.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 2.4 % 7.2 % 8.4 % 13.3 % 10.8 % 9.6 % 1.2 % 47.0 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- 50.0 % --- 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 --- 4.3 % 13.0 % --- 8.7 % 13.0 % 4.3 % 56.5 %

父子世帯：大学卒未満 49 --- 4.1 % 4.1 % 14.3 % 12.2 % 18.4 % 12.2 % 34.7 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- 2.9 % 8.6 % 5.7 % 22.9 % 20.0 % 5.7 % 34.3 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　イ．年齢（カ
テゴリー）
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【正】
N 3歳未満 3歳~6歳未満 6歳~9歳未満 9歳~12歳未満 12歳~15歳未

満
15歳~18歳未
満

18歳以上 無回答

全体 合計 2041 5.5 % 8.4 % 9.8 % 11.1 % 13.8 % 12.8 % 7.3 % 31.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 7.6 % 10.0 % 12.0 % 11.8 % 14.2 % 11.9 % 6.7 % 25.8 %

母子世帯 618 1.8 % 5.0 % 6.1 % 9.7 % 13.1 % 13.8 % 8.7 % 41.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 9.1 % 21.2 % 3.0 % 12.1 % 6.1 % 12.1 % 3.0 % 33.3 %

父子世帯 90 --- 3.3 % 5.6 % 10.0 % 15.6 % 18.9 % 8.9 % 37.8 %

2歳以下 241 46.9 % 11.6 % 7.5 % 1.7 % 1.2 % 0.8 % 0.4 % 29.9 %

3-5歳 314 --- 45.5 % 11.5 % 7.3 % 1.9 % 0.6 % 0.6 % 32.5 %

6-8歳 293 --- --- 49.8 % 12.6 % 4.1 % 1.7 % 2.4 % 29.4 %

9-11歳 335 --- --- --- 48.4 % 14.0 % 6.0 % 5.4 % 26.3 %

12-14歳 384 --- --- --- --- 55.5 % 10.7 % 11.7 % 22.1 %

15-17歳 359 --- --- --- --- --- 53.2 % 21.2 % 25.6 %

無回答 115 --- --- --- --- --- --- 0.9 % 99.1 %

高卒以下 711 4.9 % 7.9 % 8.0 % 12.4 % 13.8 % 13.6 % 10.7 % 28.7 %

専門卒 304 5.3 % 7.6 % 10.5 % 11.5 % 15.5 % 12.5 % 6.2 % 30.9 %

短大・高専卒 428 5.6 % 6.3 % 9.1 % 9.6 % 13.8 % 15.7 % 8.4 % 31.5 %

大学卒以上 532 7.0 % 11.3 % 12.6 % 11.5 % 13.5 % 10.0 % 3.0 % 31.2 %

その他 4 --- --- --- 25.0 % 50.0 % --- 25.0 % ---

無回答 62 1.6 % 8.1 % 8.1 % --- 4.8 % 9.7 % 3.2 % 64.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 48.8 % 11.3 % 8.4 % 1.5 % 1.0 % --- 0.5 % 28.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 --- 48.0 % 13.9 % 8.5 % 0.9 % 0.4 % 0.4 % 27.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 --- --- 55.4 % 14.4 % 4.6 % 2.6 % 3.1 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 --- --- --- 50.5 % 18.6 % 7.4 % 3.4 % 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 --- --- --- --- 59.4 % 11.2 % 13.4 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 --- --- --- --- --- 59.9 % 22.5 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 --- --- --- --- --- --- 1.4 % 98.6 %

母子世帯：末子2歳以下 30 36.7 % 6.7 % 3.3 % --- 3.3 % 6.7 % --- 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 --- 36.7 % 6.3 % 3.8 % 3.8 % 1.3 % --- 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 --- --- 37.2 % 7.0 % 3.5 % --- 1.2 % 51.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 --- --- --- 47.2 % 6.5 % 4.6 % 8.3 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 --- --- --- --- 49.3 % 10.3 % 8.8 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 --- --- --- --- --- 43.4 % 22.1 % 34.5 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 34 --- 8.8 % 14.7 % 26.5 % 8.8 % --- 8.8 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 --- --- --- --- 22.9 % 35.4 % 10.4 % 31.2 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 7.7 % 10.9 % 10.9 % 14.0 % 15.1 % 12.0 % 10.9 % 18.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 8.0 % 7.0 % 14.0 % 13.5 % 14.0 % 11.5 % 4.0 % 28.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 6.9 % 7.5 % 9.7 % 9.1 % 14.8 % 16.4 % 8.8 % 26.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 8.3 % 12.8 % 14.3 % 11.8 % 13.5 % 9.0 % 3.0 % 27.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 3.2 % 9.7 % 6.5 % --- 3.2 % 6.5 % 3.2 % 67.7 %

母子世帯：高卒以下 318 2.2 % 5.0 % 5.7 % 9.7 % 12.9 % 15.1 % 10.4 % 39.0 %

母子世帯：専門卒 90 --- 6.7 % 2.2 % 8.9 % 18.9 % 14.4 % 11.1 % 37.8 %

母子世帯：短大・高専卒 102 2.0 % 2.0 % 7.8 % 9.8 % 10.8 % 12.7 % 7.8 % 47.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 2.4 % 7.2 % 8.4 % 13.3 % 10.8 % 9.6 % 1.2 % 47.0 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- --- 50.0 % --- 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 --- 4.3 % 13.0 % --- 8.7 % 13.0 % 4.3 % 56.5 %

父子世帯：大学卒未満 49 --- 4.1 % 4.1 % 14.3 % 12.2 % 18.4 % 12.2 % 34.7 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- 2.9 % 8.6 % 5.7 % 22.9 % 20.0 % 5.7 % 34.3 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　イ．年齢（カ
テゴリー）
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【誤】
N 実子 実子ではない 無回答

全体 合計 2041 70.6 % 0.4 % 29.0 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 76.2 % 0.3 % 23.5 %

母子世帯 618 59.9 % 0.2 % 40.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 69.7 % 3.0 % 27.3 %

父子世帯 90 63.3 % 3.3 % 33.3 %

2歳以下 241 69.7 % 0.4 % 29.9 %

3-5歳 314 66.2 % 1.0 % 32.8 %

6-8歳 293 70.3 % 0.3 % 29.4 %

9-11歳 335 73.1 % 0.6 % 26.3 %

12-14歳 384 77.1 % 0.3 % 22.7 %

15-17歳 359 73.8 % 0.3 % 25.9 %

無回答 115 46.1 % --- 53.9 %

高卒以下 711 73.0 % 0.6 % 26.4 %

専門卒 304 70.4 % 0.3 % 29.3 %

短大・高専卒 428 70.3 % 0.5 % 29.2 %

大学卒以上 532 70.3 % 0.4 % 29.3 %

その他 4 100.0 % --- ---

無回答 62 46.8 % --- 53.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 71.4 % --- 28.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 70.9 % 0.9 % 28.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 79.5 % 0.5 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 79.4 % 0.5 % 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 83.9 % --- 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 81.3 % --- 18.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 50.7 % --- 49.3 %

母子世帯：末子2歳以下 30 56.7 % --- 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 51.9 % --- 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 48.8 % --- 51.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 66.7 % --- 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 66.9 % --- 33.1 %

母子世帯：末子15-17歳 145 64.8 % 0.7 % 34.5 %

母子世帯：末子無回答 34 38.2 % --- 61.8 %

父子世帯：末子11歳以下 34 61.8 % 5.9 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 68.8 % 2.1 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 37.5 % --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 83.4 % 0.3 % 16.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 74.0 % --- 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 75.8 % 0.6 % 23.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 73.2 % 0.3 % 26.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 51.6 % --- 48.4 %

母子世帯：高卒以下 318 62.6 % --- 37.4 %

母子世帯：専門卒 90 62.2 % 1.1 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 52.9 % --- 47.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 57.8 % --- 42.2 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 47.8 % --- 52.2 %

父子世帯：大学卒未満 49 67.3 % 4.1 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 65.7 % 2.9 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴
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【正】
N 実子 実子ではない 無回答

全体 合計 2041 70.7 % 0.4 % 29.0 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 76.2 % 0.3 % 23.5 %

母子世帯 618 60.0 % --- 40.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 69.7 % 3.0 % 27.3 %

父子世帯 90 63.3 % 3.3 % 33.3 %

2歳以下 241 69.7 % 0.4 % 29.9 %

3-5歳 314 66.2 % 1.0 % 32.8 %

6-8歳 293 70.3 % 0.3 % 29.4 %

9-11歳 335 73.1 % 0.6 % 26.3 %

12-14歳 384 77.1 % 0.3 % 22.7 %

15-17歳 359 74.1 % --- 25.9 %

無回答 115 46.1 % --- 53.9 %

高卒以下 711 73.0 % 0.6 % 26.4 %

専門卒 304 70.7 % --- 29.3 %

短大・高専卒 428 70.3 % 0.5 % 29.2 %

大学卒以上 532 70.3 % 0.4 % 29.3 %

その他 4 100.0 % --- ---

無回答 62 46.8 % --- 53.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 71.4 % --- 28.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 70.9 % 0.9 % 28.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 79.5 % 0.5 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 79.4 % 0.5 % 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 83.9 % --- 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 81.3 % --- 18.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 50.7 % --- 49.3 %

母子世帯：末子2歳以下 30 56.7 % --- 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 51.9 % --- 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 48.8 % --- 51.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 66.7 % --- 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 66.9 % --- 33.1 %

母子世帯：末子15-17歳 145 65.5 % --- 34.5 %

母子世帯：末子無回答 34 38.2 % --- 61.8 %

父子世帯：末子11歳以下 34 61.8 % 5.9 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 68.8 % 2.1 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 37.5 % --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 83.4 % 0.3 % 16.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 74.0 % --- 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 75.8 % 0.6 % 23.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 73.2 % 0.3 % 26.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 51.6 % --- 48.4 %

母子世帯：高卒以下 318 62.6 % --- 37.4 %

母子世帯：専門卒 90 63.3 % --- 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 52.9 % --- 47.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 57.8 % --- 42.2 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 47.8 % --- 52.2 %

父子世帯：大学卒未満 49 67.3 % 4.1 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 65.7 % 2.9 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % --- 83.3 %

世
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×
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 保育所 幼稚園 小中高校（公

立）
小中高校
（国・私立）

専修学校・各
種学校

短大・高専 大学・大学院 社会人 その他 無回答

全体 合計 2041 9.8 % 4.1 % 39.9 % 6.6 % 0.8 % 0.6 % 1.4 % 3.5 % 2.4 % 30.8 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 10.8 % 5.6 % 42.2 % 6.5 % 0.4 % 0.5 % 1.6 % 2.8 % 3.5 % 26.1 %

母子世帯 618 7.8 % 1.3 % 35.4 % 6.3 % 1.6 % 0.8 % 1.1 % 4.7 % 0.6 % 40.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 21.2 % 6.1 % 36.4 % 6.1 % --- --- --- --- --- 30.3 %

父子世帯 90 4.4 % 1.1 % 38.9 % 11.1 % 1.1 % 1.1 % 1.1 % 6.7 % 1.1 % 33.3 %

2歳以下 241 27.4 % 2.9 % 8.3 % 0.8 % 0.4 % --- --- 0.4 % 16.6 % 43.2 %

3-5歳 314 32.8 % 13.1 % 19.1 % 0.3 % 0.3 % --- --- 0.3 % 1.0 % 33.1 %

6-8歳 293 5.5 % 6.8 % 52.9 % 2.0 % --- --- 0.7 % 1.7 % 0.3 % 30.0 %

9-11歳 335 1.5 % 1.8 % 62.4 % 4.8 % 0.3 % 0.3 % 0.6 % 1.8 % --- 26.6 %

12-14歳 384 0.8 % 1.0 % 56.5 % 9.9 % 1.6 % 1.0 % 2.1 % 4.4 % 0.8 % 21.9 %

15-17歳 359 0.8 % 0.8 % 33.7 % 19.2 % 1.9 % 1.9 % 4.5 % 10.6 % 0.8 % 25.6 %

無回答 115 3.5 % 2.6 % 27.8 % 2.6 % --- 0.9 % 0.9 % 3.5 % --- 58.3 %

高卒以下 711 9.8 % 3.2 % 40.5 % 7.2 % 1.5 % 1.1 % 0.8 % 6.3 % 1.5 % 27.8 %

専門卒 304 9.5 % 3.0 % 42.8 % 4.6 % 1.0 % 0.3 % 1.6 % 4.3 % 2.0 % 30.9 %

短大・高専卒 428 8.4 % 1.9 % 40.9 % 8.2 % 0.5 % 0.7 % 2.8 % 3.0 % 2.6 % 31.1 %

大学卒以上 532 11.1 % 7.5 % 38.7 % 5.8 % --- --- 1.1 % 0.2 % 4.1 % 31.4 %

その他 4 25.0 % --- 50.0 % 25.0 % --- --- --- --- --- ---

無回答 62 8.1 % 6.5 % 21.0 % 4.8 % --- 1.6 % --- --- --- 58.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 25.6 % 3.0 % 8.9 % 0.5 % --- --- --- 0.5 % 18.7 % 42.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 32.7 % 16.6 % 20.2 % 0.4 % 0.4 % --- --- --- 0.9 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 4.6 % 8.2 % 60.0 % 3.1 % --- --- 0.5 % 2.1 % 0.5 % 21.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 0.5 % 2.0 % 69.6 % 5.9 % --- 0.5 % 0.5 % 1.0 % --- 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 0.4 % 1.8 % 60.3 % 11.6 % 0.9 % 0.9 % 3.1 % 4.5 % 0.4 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 0.5 % 1.6 % 39.6 % 20.3 % 1.1 % 1.6 % 6.0 % 9.9 % 1.6 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 5.8 % 4.3 % 27.5 % 1.4 % --- 1.4 % 1.4 % 2.9 % --- 55.1 %

母子世帯：末子2歳以下 30 30.0 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % --- --- --- 6.7 % 50.0 %

母子世帯：末子3-5歳 79 31.6 % 2.5 % 16.5 % --- --- --- --- --- 1.3 % 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 8.1 % 3.5 % 34.9 % --- --- --- 1.2 % 1.2 % --- 51.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 3.7 % 1.9 % 52.8 % 2.8 % 0.9 % --- 0.9 % 2.8 % --- 34.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 0.7 % --- 50.7 % 8.8 % 2.2 % 1.5 % --- 4.4 % 0.7 % 30.9 %

母子世帯：末子15-17歳 145 1.4 % --- 26.9 % 15.2 % 3.4 % 2.1 % 3.4 % 12.4 % --- 35.2 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- 29.4 % 2.9 % --- --- --- 2.9 % --- 64.7 %

父子世帯：末子11歳以下 34 8.8 % 2.9 % 47.1 % 2.9 % --- --- --- 5.9 % --- 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 2.1 % --- 37.5 % 16.7 % 2.1 % 2.1 % 2.1 % 6.2 % 2.1 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- 12.5 % 12.5 % --- --- --- 12.5 % --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 12.3 % 4.6 % 46.0 % 7.1 % 1.1 % 0.6 % 0.9 % 6.6 % 2.3 % 18.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 10.0 % 4.5 % 47.0 % 3.5 % 0.5 % 0.5 % 1.5 % 2.0 % 2.5 % 28.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 9.1 % 2.2 % 42.1 % 9.7 % --- 0.9 % 3.1 % 2.8 % 3.5 % 26.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 11.3 % 9.5 % 38.1 % 5.3 % --- --- 1.3 % 0.3 % 5.3 % 29.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 9.7 % 9.7 % 19.4 % --- --- 3.2 % --- --- --- 58.1 %

母子世帯：高卒以下 318 8.2 % 1.9 % 35.5 % 6.3 % 1.9 % 1.6 % 0.9 % 5.3 % 0.6 % 37.7 %

母子世帯：専門卒 90 6.7 % --- 34.4 % 6.7 % 2.2 % --- 2.2 % 8.9 % 1.1 % 37.8 %

母子世帯：短大・高専卒 102 5.9 % 1.0 % 35.3 % 3.9 % 2.0 % --- 2.0 % 3.9 % --- 46.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 10.8 % --- 38.6 % 6.0 % --- --- --- --- 1.2 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 4.3 % 4.3 % 26.1 % 13.0 % --- --- --- --- --- 52.2 %

父子世帯：大学卒未満 49 4.1 % --- 38.8 % 10.2 % 2.0 % 2.0 % --- 12.2 % 2.0 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 5.7 % 2.9 % 42.9 % 14.3 % --- --- 2.9 % --- --- 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 16.7 % --- --- --- --- --- --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　キ．学校等教
育機関での在籍状況

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 保育所 幼稚園 小中高校（公

立）
小中高校
（国・私立）

専修学校・各
種学校

短大・高専 大学・大学院 社会人 その他 無回答

全体 合計 2041 9.8 % 4.0 % 39.9 % 6.6 % 0.7 % 0.6 % 1.4 % 3.5 % 2.4 % 31.0 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 10.8 % 5.4 % 42.1 % 6.5 % 0.4 % 0.5 % 1.6 % 2.8 % 3.5 % 26.4 %

母子世帯 618 7.8 % 1.3 % 35.6 % 6.1 % 1.5 % 0.8 % 1.1 % 4.7 % 0.6 % 40.5 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 21.2 % 6.1 % 36.4 % 6.1 % --- --- --- --- --- 30.3 %

父子世帯 90 4.4 % 1.1 % 38.9 % 11.1 % 1.1 % 1.1 % 1.1 % 6.7 % 1.1 % 33.3 %

2歳以下 241 27.4 % 2.9 % 8.3 % 0.8 % 0.4 % --- --- 0.4 % 16.6 % 43.2 %

3-5歳 314 32.8 % 13.1 % 19.1 % 0.3 % 0.3 % --- --- 0.3 % 1.0 % 33.1 %

6-8歳 293 5.5 % 6.8 % 52.9 % 2.0 % --- --- 0.7 % 1.7 % 0.3 % 30.0 %

9-11歳 335 1.5 % 1.5 % 62.4 % 4.8 % 0.3 % 0.3 % 0.6 % 1.8 % --- 26.9 %

12-14歳 384 0.8 % 0.8 % 56.2 % 9.6 % 1.6 % 1.0 % 2.1 % 4.4 % 0.8 % 22.7 %

15-17歳 359 0.8 % 0.6 % 34.0 % 19.2 % 1.7 % 1.9 % 4.5 % 10.6 % 0.8 % 25.9 %

無回答 115 3.5 % 2.6 % 27.8 % 2.6 % --- 0.9 % 0.9 % 3.5 % --- 58.3 %

高卒以下 711 9.8 % 3.1 % 40.5 % 7.0 % 1.5 % 1.1 % 0.8 % 6.3 % 1.5 % 28.1 %

専門卒 304 9.5 % 3.0 % 43.1 % 4.6 % 0.7 % 0.3 % 1.6 % 4.3 % 2.0 % 30.9 %

短大・高専卒 428 8.4 % 1.6 % 40.7 % 8.2 % 0.5 % 0.7 % 2.8 % 3.0 % 2.6 % 31.5 %

大学卒以上 532 11.1 % 7.5 % 38.7 % 5.8 % --- --- 1.1 % 0.2 % 4.1 % 31.4 %

その他 4 25.0 % --- 50.0 % 25.0 % --- --- --- --- --- ---

無回答 62 8.1 % 4.8 % 21.0 % 4.8 % --- 1.6 % --- --- --- 59.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 25.6 % 3.0 % 8.9 % 0.5 % --- --- --- 0.5 % 18.7 % 42.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 32.7 % 16.6 % 20.2 % 0.4 % 0.4 % --- --- --- 0.9 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 4.6 % 8.2 % 60.0 % 3.1 % --- --- 0.5 % 2.1 % 0.5 % 21.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 0.5 % 1.5 % 69.6 % 5.9 % --- 0.5 % 0.5 % 1.0 % --- 20.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 0.4 % 1.3 % 59.8 % 11.6 % 0.9 % 0.9 % 3.1 % 4.5 % 0.4 % 17.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 0.5 % 1.1 % 39.6 % 20.3 % 1.1 % 1.6 % 6.0 % 9.9 % 1.6 % 18.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 5.8 % 4.3 % 27.5 % 1.4 % --- 1.4 % 1.4 % 2.9 % --- 55.1 %

母子世帯：末子2歳以下 30 30.0 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % --- --- --- 6.7 % 50.0 %

母子世帯：末子3-5歳 79 31.6 % 2.5 % 16.5 % --- --- --- --- --- 1.3 % 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 8.1 % 3.5 % 34.9 % --- --- --- 1.2 % 1.2 % --- 51.2 %

母子世帯：末子9-11歳 108 3.7 % 1.9 % 52.8 % 2.8 % 0.9 % --- 0.9 % 2.8 % --- 34.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 0.7 % --- 50.7 % 8.1 % 2.2 % 1.5 % --- 4.4 % 0.7 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 1.4 % --- 27.6 % 15.2 % 2.8 % 2.1 % 3.4 % 12.4 % --- 35.2 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- 29.4 % 2.9 % --- --- --- 2.9 % --- 64.7 %

父子世帯：末子11歳以下 34 8.8 % 2.9 % 47.1 % 2.9 % --- --- --- 5.9 % --- 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 2.1 % --- 37.5 % 16.7 % 2.1 % 2.1 % 2.1 % 6.2 % 2.1 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- 12.5 % 12.5 % --- --- --- 12.5 % --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 12.3 % 4.3 % 46.0 % 7.1 % 1.1 % 0.6 % 0.9 % 6.6 % 2.3 % 18.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 10.0 % 4.5 % 47.0 % 3.5 % 0.5 % 0.5 % 1.5 % 2.0 % 2.5 % 28.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 9.1 % 1.9 % 41.8 % 9.7 % --- 0.9 % 3.1 % 2.8 % 3.5 % 27.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 11.3 % 9.5 % 38.1 % 5.3 % --- --- 1.3 % 0.3 % 5.3 % 29.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 9.7 % 6.5 % 19.4 % --- --- 3.2 % --- --- --- 61.3 %

母子世帯：高卒以下 318 8.2 % 1.9 % 35.5 % 6.0 % 1.9 % 1.6 % 0.9 % 5.3 % 0.6 % 38.1 %

母子世帯：専門卒 90 6.7 % --- 35.6 % 6.7 % 1.1 % --- 2.2 % 8.9 % 1.1 % 37.8 %

母子世帯：短大・高専卒 102 5.9 % 1.0 % 35.3 % 3.9 % 2.0 % --- 2.0 % 3.9 % --- 46.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 10.8 % --- 38.6 % 6.0 % --- --- --- --- 1.2 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 4.3 % 4.3 % 26.1 % 13.0 % --- --- --- --- --- 52.2 %

父子世帯：大学卒未満 49 4.1 % --- 38.8 % 10.2 % 2.0 % 2.0 % --- 12.2 % 2.0 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 5.7 % 2.9 % 42.9 % 14.3 % --- --- 2.9 % --- --- 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 16.7 % --- --- --- --- --- --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　キ．学校等教
育機関での在籍状況
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帯
類
型
（
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出
後
）

末
子
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齢

学
歴
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類
型
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後
）
×
末
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 出費なし 出費あり 無回答

全体 合計 2041 34.1 % 36.4 % 29.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 33.8 % 41.9 % 24.2 %

母子世帯 618 34.8 % 24.9 % 40.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 36.4 % 36.4 % 27.3 %

父子世帯 90 32.2 % 34.4 % 33.3 %

2歳以下 241 55.2 % 13.7 % 31.1 %

3-5歳 314 37.6 % 29.3 % 33.1 %

6-8歳 293 19.5 % 50.9 % 29.7 %

9-11歳 335 23.0 % 49.9 % 27.2 %

12-14歳 384 32.3 % 45.8 % 21.9 %

15-17歳 359 45.1 % 27.6 % 27.3 %

無回答 115 21.7 % 22.6 % 55.7 %

高卒以下 711 44.4 % 27.8 % 27.7 %

専門卒 304 30.6 % 40.1 % 29.3 %

短大・高専卒 428 31.1 % 39.7 % 29.2 %

大学卒以上 532 26.1 % 44.4 % 29.5 %

その他 4 50.0 % 50.0 % ---

無回答 62 21.0 % 22.6 % 56.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 55.2 % 15.3 % 29.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 37.2 % 34.1 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 19.5 % 60.5 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 19.1 % 59.8 % 21.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 31.2 % 52.7 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 44.5 % 34.6 % 20.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 24.6 % 24.6 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 53.3 % --- 46.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 36.7 % 15.2 % 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 18.6 % 29.1 % 52.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 28.7 % 37.0 % 34.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 36.8 % 32.4 % 30.9 %

母子世帯：末子15-17歳 145 46.9 % 17.9 % 35.2 %

母子世帯：末子無回答 34 14.7 % 20.6 % 64.7 %

父子世帯：末子11歳以下 34 38.2 % 29.4 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 29.2 % 41.7 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % 12.5 % 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 46.9 % 35.1 % 18.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 29.5 % 44.5 % 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 34.3 % 41.5 % 24.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 25.6 % 47.9 % 26.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 100.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % 25.8 % 54.8 %

母子世帯：高卒以下 318 42.5 % 19.2 % 38.4 %

母子世帯：専門卒 90 34.4 % 28.9 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 20.6 % 34.3 % 45.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 24.1 % 32.5 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 26.1 % 21.7 % 52.2 %

父子世帯：大学卒未満 49 38.8 % 32.7 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 28.6 % 40.0 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- 16.7 % 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　ク．習い事・
塾代

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 259－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 出費なし 出費あり 無回答

全体 合計 2041 34.1 % 36.3 % 29.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 33.8 % 41.9 % 24.2 %

母子世帯 618 35.0 % 24.8 % 40.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 36.4 % 36.4 % 27.3 %

父子世帯 90 32.2 % 34.4 % 33.3 %

2歳以下 241 55.2 % 13.7 % 31.1 %

3-5歳 314 37.6 % 29.3 % 33.1 %

6-8歳 293 19.5 % 50.9 % 29.7 %

9-11歳 335 23.0 % 49.9 % 27.2 %

12-14歳 384 32.3 % 45.8 % 21.9 %

15-17歳 359 45.4 % 27.3 % 27.3 %

無回答 115 21.7 % 22.6 % 55.7 %

高卒以下 711 44.4 % 27.8 % 27.7 %

専門卒 304 30.9 % 39.8 % 29.3 %

短大・高専卒 428 31.1 % 39.7 % 29.2 %

大学卒以上 532 26.1 % 44.4 % 29.5 %

その他 4 50.0 % 50.0 % ---

無回答 62 21.0 % 22.6 % 56.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 55.2 % 15.3 % 29.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 37.2 % 34.1 % 28.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 19.5 % 60.5 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 19.1 % 59.8 % 21.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 31.2 % 52.7 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 44.5 % 34.6 % 20.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 24.6 % 24.6 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 53.3 % --- 46.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 36.7 % 15.2 % 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 18.6 % 29.1 % 52.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 28.7 % 37.0 % 34.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 36.8 % 32.4 % 30.9 %

母子世帯：末子15-17歳 145 47.6 % 17.2 % 35.2 %

母子世帯：末子無回答 34 14.7 % 20.6 % 64.7 %

父子世帯：末子11歳以下 34 38.2 % 29.4 % 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 29.2 % 41.7 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % 12.5 % 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 46.9 % 35.1 % 18.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 29.5 % 44.5 % 26.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 34.3 % 41.5 % 24.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 25.6 % 47.9 % 26.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 100.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % 25.8 % 54.8 %

母子世帯：高卒以下 318 42.5 % 19.2 % 38.4 %

母子世帯：専門卒 90 35.6 % 27.8 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 20.6 % 34.3 % 45.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 24.1 % 32.5 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 26.1 % 21.7 % 52.2 %

父子世帯：大学卒未満 49 38.8 % 32.7 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 28.6 % 40.0 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- 16.7 % 83.3 %
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【誤】
N 出費なし 1万円未満 1万円以上~2

万円未満
2万円以上~3
万円未満

3万円以上~4
万円未満

4万円以上 無回答

全体 合計 2041 34.1 % 6.7 % 11.7 % 7.6 % 4.2 % 4.4 % 31.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 33.8 % 7.5 % 13.8 % 8.5 % 5.1 % 5.4 % 26.0 %

母子世帯 618 34.8 % 4.7 % 7.3 % 6.5 % 1.8 % 2.8 % 42.2 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 36.4 % 9.1 % 15.2 % --- 9.1 % 3.0 % 27.3 %

父子世帯 90 32.2 % 8.9 % 10.0 % 5.6 % 5.6 % 2.2 % 35.6 %

2歳以下 241 55.2 % 3.3 % 5.8 % 0.8 % 1.7 % 1.2 % 32.0 %

3-5歳 314 37.6 % 11.1 % 9.6 % 4.5 % 1.6 % 1.3 % 34.4 %

6-8歳 293 19.5 % 10.9 % 21.5 % 10.2 % 4.1 % 2.7 % 31.1 %

9-11歳 335 23.0 % 10.1 % 17.9 % 10.4 % 3.0 % 6.6 % 29.0 %

12-14歳 384 32.3 % 5.7 % 12.5 % 12.2 % 7.6 % 6.2 % 23.4 %

15-17歳 359 45.1 % 1.4 % 4.2 % 6.7 % 5.8 % 8.1 % 28.7 %

無回答 115 21.7 % 0.9 % 7.0 % 2.6 % 3.5 % --- 64.3 %

高卒以下 711 44.4 % 7.5 % 8.6 % 5.1 % 2.8 % 2.5 % 29.1 %

専門卒 304 30.6 % 9.5 % 10.9 % 7.9 % 5.9 % 4.3 % 30.9 %

短大・高専卒 428 31.1 % 5.6 % 12.6 % 8.6 % 5.1 % 6.1 % 30.8 %

大学卒以上 532 26.1 % 5.6 % 16.4 % 10.0 % 4.7 % 6.2 % 31.0 %

その他 4 50.0 % --- 25.0 % 25.0 % --- --- ---

無回答 62 21.0 % 1.6 % 3.2 % 6.5 % --- --- 67.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 55.2 % 3.9 % 6.4 % 1.0 % 1.5 % 1.5 % 30.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 37.2 % 12.6 % 9.9 % 6.3 % 2.2 % 1.8 % 30.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 19.5 % 11.8 % 24.6 % 13.3 % 6.2 % 3.1 % 21.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 19.1 % 9.3 % 25.0 % 11.8 % 4.4 % 8.3 % 22.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 31.2 % 7.1 % 14.3 % 12.1 % 9.4 % 8.0 % 17.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 44.5 % 1.6 % 3.8 % 8.2 % 8.2 % 12.1 % 21.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 24.6 % --- 8.7 % 2.9 % 1.4 % --- 62.3 %

母子世帯：末子2歳以下 30 53.3 % --- --- --- --- --- 46.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 36.7 % 6.3 % 7.6 % --- --- --- 49.4 %

母子世帯：末子6-8歳 86 18.6 % 7.0 % 15.1 % 3.5 % --- 2.3 % 53.5 %

母子世帯：末子9-11歳 108 28.7 % 11.1 % 8.3 % 9.3 % 0.9 % 3.7 % 38.0 %

母子世帯：末子12-14歳 136 36.8 % 2.2 % 8.8 % 14.0 % 2.9 % 3.7 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 46.9 % 1.4 % 2.8 % 4.8 % 2.8 % 4.1 % 37.2 %

母子世帯：末子無回答 34 14.7 % 2.9 % 2.9 % 2.9 % 5.9 % --- 70.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 38.2 % 14.7 % 8.8 % 5.9 % --- --- 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 29.2 % 6.2 % 12.5 % 6.2 % 8.3 % 4.2 % 33.3 %

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % --- --- --- 12.5 % --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 46.9 % 9.4 % 11.4 % 5.4 % 3.7 % 2.9 % 20.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 29.5 % 11.0 % 12.0 % 7.0 % 7.0 % 6.0 % 27.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 34.3 % 5.3 % 14.2 % 9.1 % 5.3 % 6.6 % 25.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 25.6 % 6.3 % 17.0 % 11.3 % 5.5 % 6.8 % 27.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % --- 3.2 % 6.5 % --- --- 71.0 %

母子世帯：高卒以下 318 42.5 % 4.4 % 5.3 % 5.3 % 1.3 % 2.2 % 39.0 %

母子世帯：専門卒 90 34.4 % 5.6 % 7.8 % 10.0 % 2.2 % 1.1 % 38.9 %

母子世帯：短大・高専卒 102 20.6 % 6.9 % 8.8 % 6.9 % 3.9 % 3.9 % 49.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 24.1 % 2.4 % 13.3 % 6.0 % 1.2 % 6.0 % 47.0 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 26.1 % 4.3 % 4.3 % 8.7 % --- --- 56.5 %

父子世帯：大学卒未満 49 38.8 % 12.2 % 8.2 % 4.1 % 6.1 % 2.0 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 28.6 % 5.7 % 14.3 % 8.6 % 5.7 % 2.9 % 34.3 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
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）
×
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【正】
N 出費なし 1万円未満 1万円以上~2

万円未満
2万円以上~3
万円未満

3万円以上~4
万円未満

4万円以上 無回答

全体 合計 2041 34.1 % 6.7 % 11.7 % 7.6 % 4.2 % 4.4 % 31.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 33.8 % 7.5 % 13.8 % 8.5 % 5.1 % 5.4 % 26.0 %

母子世帯 618 35.0 % 4.7 % 7.3 % 6.5 % 1.8 % 2.8 % 42.1 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 36.4 % 9.1 % 15.2 % --- 9.1 % 3.0 % 27.3 %

父子世帯 90 32.2 % 8.9 % 10.0 % 5.6 % 5.6 % 2.2 % 35.6 %

2歳以下 241 55.2 % 3.3 % 5.8 % 0.8 % 1.7 % 1.2 % 32.0 %

3-5歳 314 37.6 % 11.1 % 9.6 % 4.5 % 1.6 % 1.3 % 34.4 %

6-8歳 293 19.5 % 10.9 % 21.5 % 10.2 % 4.1 % 2.7 % 31.1 %

9-11歳 335 23.0 % 10.1 % 17.9 % 10.4 % 3.0 % 6.6 % 29.0 %

12-14歳 384 32.3 % 5.7 % 12.5 % 12.2 % 7.6 % 6.2 % 23.4 %

15-17歳 359 45.4 % 1.4 % 4.2 % 6.7 % 5.8 % 8.1 % 28.4 %

無回答 115 21.7 % 0.9 % 7.0 % 2.6 % 3.5 % --- 64.3 %

高卒以下 711 44.4 % 7.5 % 8.6 % 5.1 % 2.8 % 2.5 % 29.1 %

専門卒 304 30.9 % 9.5 % 10.9 % 7.9 % 5.9 % 4.3 % 30.6 %

短大・高専卒 428 31.1 % 5.6 % 12.6 % 8.6 % 5.1 % 6.1 % 30.8 %

大学卒以上 532 26.1 % 5.6 % 16.4 % 10.0 % 4.7 % 6.2 % 31.0 %

その他 4 50.0 % --- 25.0 % 25.0 % --- --- ---

無回答 62 21.0 % 1.6 % 3.2 % 6.5 % --- --- 67.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 55.2 % 3.9 % 6.4 % 1.0 % 1.5 % 1.5 % 30.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 37.2 % 12.6 % 9.9 % 6.3 % 2.2 % 1.8 % 30.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 19.5 % 11.8 % 24.6 % 13.3 % 6.2 % 3.1 % 21.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 19.1 % 9.3 % 25.0 % 11.8 % 4.4 % 8.3 % 22.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 31.2 % 7.1 % 14.3 % 12.1 % 9.4 % 8.0 % 17.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 44.5 % 1.6 % 3.8 % 8.2 % 8.2 % 12.1 % 21.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 24.6 % --- 8.7 % 2.9 % 1.4 % --- 62.3 %

母子世帯：末子2歳以下 30 53.3 % --- --- --- --- --- 46.7 %

母子世帯：末子3-5歳 79 36.7 % 6.3 % 7.6 % --- --- --- 49.4 %

母子世帯：末子6-8歳 86 18.6 % 7.0 % 15.1 % 3.5 % --- 2.3 % 53.5 %

母子世帯：末子9-11歳 108 28.7 % 11.1 % 8.3 % 9.3 % 0.9 % 3.7 % 38.0 %

母子世帯：末子12-14歳 136 36.8 % 2.2 % 8.8 % 14.0 % 2.9 % 3.7 % 31.6 %

母子世帯：末子15-17歳 145 47.6 % 1.4 % 2.8 % 4.8 % 2.8 % 4.1 % 36.6 %

母子世帯：末子無回答 34 14.7 % 2.9 % 2.9 % 2.9 % 5.9 % --- 70.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 38.2 % 14.7 % 8.8 % 5.9 % --- --- 32.4 %

父子世帯：末子12歳以上 48 29.2 % 6.2 % 12.5 % 6.2 % 8.3 % 4.2 % 33.3 %

父子世帯：末子無回答 8 25.0 % --- --- --- 12.5 % --- 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 46.9 % 9.4 % 11.4 % 5.4 % 3.7 % 2.9 % 20.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 29.5 % 11.0 % 12.0 % 7.0 % 7.0 % 6.0 % 27.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 34.3 % 5.3 % 14.2 % 9.1 % 5.3 % 6.6 % 25.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 25.6 % 6.3 % 17.0 % 11.3 % 5.5 % 6.8 % 27.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % --- 3.2 % 6.5 % --- --- 71.0 %

母子世帯：高卒以下 318 42.5 % 4.4 % 5.3 % 5.3 % 1.3 % 2.2 % 39.0 %

母子世帯：専門卒 90 35.6 % 5.6 % 7.8 % 10.0 % 2.2 % 1.1 % 37.8 %

母子世帯：短大・高専卒 102 20.6 % 6.9 % 8.8 % 6.9 % 3.9 % 3.9 % 49.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 24.1 % 2.4 % 13.3 % 6.0 % 1.2 % 6.0 % 47.0 %

母子世帯：その他 2 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 26.1 % 4.3 % 4.3 % 8.7 % --- --- 56.5 %

父子世帯：大学卒未満 49 38.8 % 12.2 % 8.2 % 4.1 % 6.1 % 2.0 % 28.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 28.6 % 5.7 % 14.3 % 8.6 % 5.7 % 2.9 % 34.3 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- --- 100.0 %
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【誤】
N 高校 専修学校・各

種学校
短大・高専 大学・大学院 わからない 無回答

全体 合計 2041 10.8 % 3.6 % 2.5 % 37.9 % 15.8 % 29.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 8.1 % 3.2 % 2.0 % 47.0 % 15.9 % 23.8 %

母子世帯 618 16.5 % 4.5 % 3.6 % 19.9 % 15.0 % 40.5 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 15.2 % --- 3.0 % 33.3 % 21.2 % 27.3 %

父子世帯 90 10.0 % 4.4 % 2.2 % 31.1 % 17.8 % 34.4 %

2歳以下 241 7.5 % 2.5 % 1.7 % 37.3 % 19.1 % 32.0 %

3-5歳 314 9.6 % 1.6 % 0.3 % 36.0 % 19.7 % 32.8 %

6-8歳 293 5.1 % 2.4 % 2.7 % 41.3 % 18.4 % 30.0 %

9-11歳 335 12.2 % 3.0 % 3.9 % 39.4 % 15.2 % 26.3 %

12-14歳 384 13.5 % 4.4 % 2.6 % 42.2 % 14.6 % 22.7 %

15-17歳 359 15.6 % 7.2 % 3.6 % 38.4 % 9.5 % 25.6 %

無回答 115 7.8 % 1.7 % 1.7 % 14.8 % 17.4 % 56.5 %

高卒以下 711 20.8 % 4.6 % 3.5 % 21.9 % 22.4 % 26.7 %

専門卒 304 9.5 % 6.2 % 2.6 % 32.9 % 19.1 % 29.6 %

短大・高専卒 428 5.1 % 3.0 % 4.0 % 46.3 % 12.6 % 29.0 %

大学卒以上 532 3.2 % 1.3 % 0.2 % 57.7 % 7.9 % 29.7 %

その他 4 25.0 % 25.0 % --- 25.0 % 25.0 % ---

無回答 62 6.5 % --- --- 17.7 % 14.5 % 61.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 5.9 % 2.0 % 1.5 % 40.4 % 19.2 % 31.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 7.2 % 2.2 % --- 43.0 % 19.3 % 28.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 5.6 % 2.1 % 2.1 % 52.8 % 17.4 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 6.9 % 2.5 % 3.9 % 49.0 % 17.6 % 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 9.4 % 4.0 % 1.8 % 54.5 % 14.3 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 14.3 % 7.1 % 2.7 % 52.2 % 6.0 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 7.2 % 1.4 % 2.9 % 18.8 % 17.4 % 52.2 %

母子世帯：末子2歳以下 30 10.0 % 6.7 % 3.3 % 20.0 % 16.7 % 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 15.2 % --- 1.3 % 13.9 % 21.5 % 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 4.7 % 3.5 % 4.7 % 15.1 % 19.8 % 52.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 20.4 % 4.6 % 4.6 % 26.9 % 10.2 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 21.3 % 4.4 % 4.4 % 21.3 % 15.4 % 33.1 %

母子世帯：末子15-17歳 145 19.3 % 7.6 % 3.4 % 22.1 % 12.4 % 35.2 %

母子世帯：末子無回答 34 11.8 % 2.9 % --- 8.8 % 11.8 % 64.7 %

父子世帯：末子11歳以下 34 17.6 % --- --- 26.5 % 20.6 % 35.3 %

父子世帯：末子12歳以上 48 6.2 % 8.3 % 4.2 % 39.6 % 12.5 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- --- 37.5 % 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 18.6 % 4.6 % 2.6 % 32.3 % 26.0 % 16.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 8.0 % 5.5 % 2.5 % 37.5 % 20.0 % 26.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 5.0 % 2.8 % 3.8 % 51.3 % 13.2 % 23.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 1.3 % 1.3 % --- 63.4 % 7.3 % 26.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % --- --- 19.4 % 16.1 % 58.1 %

母子世帯：高卒以下 318 23.6 % 4.7 % 4.4 % 11.6 % 17.6 % 38.1 %

母子世帯：専門卒 90 12.2 % 8.9 % 3.3 % 25.6 % 13.3 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 5.9 % 3.9 % 4.9 % 29.4 % 10.8 % 45.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 10.8 % --- --- 34.9 % 10.8 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 4.3 % --- --- 17.4 % 17.4 % 60.9 %

父子世帯：大学卒未満 49 14.3 % 4.1 % 4.1 % 20.4 % 26.5 % 30.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 5.7 % 5.7 % --- 48.6 % 8.6 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　ケ．学費を出
す（出した）段階

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 高校 専修学校・各

種学校
短大・高専 大学・大学院 わからない 無回答

全体 合計 2041 10.8 % 3.5 % 2.5 % 37.9 % 15.8 % 29.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 8.1 % 3.2 % 2.0 % 47.0 % 15.9 % 23.8 %

母子世帯 618 16.5 % 4.4 % 3.6 % 20.1 % 15.0 % 40.5 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 15.2 % --- 3.0 % 33.3 % 21.2 % 27.3 %

父子世帯 90 10.0 % 4.4 % 2.2 % 31.1 % 17.8 % 34.4 %

2歳以下 241 7.5 % 2.5 % 1.7 % 37.3 % 19.1 % 32.0 %

3-5歳 314 9.6 % 1.6 % 0.3 % 36.0 % 19.7 % 32.8 %

6-8歳 293 5.1 % 2.4 % 2.7 % 41.3 % 18.4 % 30.0 %

9-11歳 335 12.2 % 3.0 % 3.9 % 39.4 % 15.2 % 26.3 %

12-14歳 384 13.5 % 4.4 % 2.6 % 42.2 % 14.6 % 22.7 %

15-17歳 359 15.6 % 7.0 % 3.6 % 38.7 % 9.5 % 25.6 %

無回答 115 7.8 % 1.7 % 1.7 % 14.8 % 17.4 % 56.5 %

高卒以下 711 20.8 % 4.6 % 3.5 % 21.9 % 22.4 % 26.7 %

専門卒 304 9.5 % 5.9 % 2.6 % 33.2 % 19.1 % 29.6 %

短大・高専卒 428 5.1 % 3.0 % 4.0 % 46.3 % 12.6 % 29.0 %

大学卒以上 532 3.2 % 1.3 % 0.2 % 57.7 % 7.9 % 29.7 %

その他 4 25.0 % 25.0 % --- 25.0 % 25.0 % ---

無回答 62 6.5 % --- --- 17.7 % 14.5 % 61.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 5.9 % 2.0 % 1.5 % 40.4 % 19.2 % 31.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 7.2 % 2.2 % --- 43.0 % 19.3 % 28.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 5.6 % 2.1 % 2.1 % 52.8 % 17.4 % 20.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 6.9 % 2.5 % 3.9 % 49.0 % 17.6 % 20.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 9.4 % 4.0 % 1.8 % 54.5 % 14.3 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 14.3 % 7.1 % 2.7 % 52.2 % 6.0 % 17.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 7.2 % 1.4 % 2.9 % 18.8 % 17.4 % 52.2 %

母子世帯：末子2歳以下 30 10.0 % 6.7 % 3.3 % 20.0 % 16.7 % 43.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 15.2 % --- 1.3 % 13.9 % 21.5 % 48.1 %

母子世帯：末子6-8歳 86 4.7 % 3.5 % 4.7 % 15.1 % 19.8 % 52.3 %

母子世帯：末子9-11歳 108 20.4 % 4.6 % 4.6 % 26.9 % 10.2 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 21.3 % 4.4 % 4.4 % 21.3 % 15.4 % 33.1 %

母子世帯：末子15-17歳 145 19.3 % 6.9 % 3.4 % 22.8 % 12.4 % 35.2 %

母子世帯：末子無回答 34 11.8 % 2.9 % --- 8.8 % 11.8 % 64.7 %

父子世帯：末子11歳以下 34 17.6 % --- --- 26.5 % 20.6 % 35.3 %

父子世帯：末子12歳以上 48 6.2 % 8.3 % 4.2 % 39.6 % 12.5 % 29.2 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- --- 37.5 % 62.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 18.6 % 4.6 % 2.6 % 32.3 % 26.0 % 16.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 8.0 % 5.5 % 2.5 % 37.5 % 20.0 % 26.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 5.0 % 2.8 % 3.8 % 51.3 % 13.2 % 23.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 1.3 % 1.3 % --- 63.4 % 7.3 % 26.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % --- --- 19.4 % 16.1 % 58.1 %

母子世帯：高卒以下 318 23.6 % 4.7 % 4.4 % 11.6 % 17.6 % 38.1 %

母子世帯：専門卒 90 12.2 % 7.8 % 3.3 % 26.7 % 13.3 % 36.7 %

母子世帯：短大・高専卒 102 5.9 % 3.9 % 4.9 % 29.4 % 10.8 % 45.1 %

母子世帯：大学卒以上 83 10.8 % --- --- 34.9 % 10.8 % 43.4 %

母子世帯：その他 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：無回答 23 4.3 % --- --- 17.4 % 17.4 % 60.9 %

父子世帯：大学卒未満 49 14.3 % 4.1 % 4.1 % 20.4 % 26.5 % 30.6 %

父子世帯：大学卒以上 35 5.7 % 5.7 % --- 48.6 % 8.6 % 31.4 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- 16.7 % --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　ケ．学費を出
す（出した）段階

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 成績良好 まあまあ良好 普通 遅れている かなり遅れて

いる
無回答

全体 合計 2041 8.1 % 14.4 % 22.9 % 5.4 % 2.2 % 46.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 9.0 % 16.2 % 23.8 % 4.2 % 1.2 % 45.5 %

母子世帯 618 7.0 % 10.7 % 20.9 % 7.3 % 4.2 % 50.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 12.1 % 3.0 % 27.3 % --- --- 57.6 %

父子世帯 90 2.2 % 18.9 % 22.2 % 12.2 % 2.2 % 42.2 %

2歳以下 241 0.4 % 2.1 % 7.1 % 1.2 % 0.4 % 88.8 %

3-5歳 314 1.9 % 8.6 % 15.0 % 1.0 % 1.0 % 72.6 %

6-8歳 293 11.6 % 20.8 % 21.8 % 4.1 % 1.0 % 40.6 %

9-11歳 335 10.7 % 20.9 % 30.1 % 8.4 % 2.7 % 27.2 %

12-14歳 384 12.0 % 17.4 % 29.9 % 8.1 % 4.4 % 28.1 %

15-17歳 359 11.1 % 16.2 % 28.1 % 7.5 % 3.1 % 34.0 %

無回答 115 2.6 % 5.2 % 20.0 % 6.1 % --- 66.1 %

高卒以下 711 7.3 % 12.5 % 27.1 % 7.0 % 3.4 % 42.6 %

専門卒 304 6.2 % 15.8 % 26.0 % 5.3 % 2.3 % 44.4 %

短大・高専卒 428 6.8 % 15.9 % 23.6 % 4.4 % 1.6 % 47.7 %

大学卒以上 532 11.8 % 16.2 % 15.2 % 3.9 % 0.9 % 51.9 %

その他 4 --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % --- ---

無回答 62 4.8 % 3.2 % 19.4 % 6.5 % 1.6 % 64.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 0.5 % 2.0 % 6.9 % 1.0 % --- 89.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 2.7 % 10.3 % 15.7 % 0.4 % --- 70.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 14.4 % 23.6 % 26.7 % 2.6 % 1.0 % 31.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 11.8 % 23.5 % 31.4 % 8.8 % 2.9 % 21.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 15.2 % 20.1 % 32.6 % 6.2 % 2.7 % 23.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 12.1 % 22.0 % 33.0 % 4.9 % 1.1 % 26.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 2.9 % 5.8 % 17.4 % 8.7 % --- 65.2 %

母子世帯：末子2歳以下 30 --- 3.3 % 6.7 % 3.3 % 3.3 % 83.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 --- 3.8 % 12.7 % 2.5 % 3.8 % 77.2 %

母子世帯：末子6-8歳 86 5.8 % 14.0 % 11.6 % 5.8 % 1.2 % 61.6 %

母子世帯：末子9-11歳 108 10.2 % 19.4 % 26.9 % 7.4 % 2.8 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 8.8 % 10.3 % 27.2 % 11.0 % 6.6 % 36.0 %

母子世帯：末子15-17歳 145 10.3 % 9.0 % 22.1 % 9.7 % 6.2 % 42.8 %

母子世帯：末子無回答 34 --- 5.9 % 26.5 % --- --- 67.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 --- 11.8 % 32.4 % 11.8 % --- 44.1 %

父子世帯：末子12歳以上 48 4.2 % 27.1 % 16.7 % 12.5 % 4.2 % 35.4 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- 12.5 % 12.5 % --- 75.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 7.4 % 16.3 % 30.0 % 5.4 % 2.3 % 38.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 6.0 % 18.0 % 25.0 % 5.0 % 2.0 % 44.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 7.9 % 17.0 % 25.2 % 4.1 % 0.9 % 45.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 13.0 % 15.0 % 16.8 % 3.0 % 0.3 % 51.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % 6.5 % 22.6 % 3.2 % --- 61.3 %

母子世帯：高卒以下 318 7.9 % 8.5 % 23.6 % 8.8 % 4.4 % 46.9 %

母子世帯：専門卒 90 5.6 % 12.2 % 27.8 % 5.6 % 3.3 % 45.6 %

母子世帯：短大・高専卒 102 2.9 % 12.7 % 18.6 % 4.9 % 3.9 % 56.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 10.8 % 18.1 % 6.0 % 3.6 % 4.8 % 56.6 %

母子世帯：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 4.3 % --- 17.4 % 13.0 % 4.3 % 60.9 %

父子世帯：大学卒未満 49 4.1 % 14.3 % 28.6 % 10.2 % 4.1 % 38.8 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- 28.6 % 14.3 % 17.1 % --- 40.0 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 16.7 % --- --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　コ．学校での
勉強全般

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 成績良好 まあまあ良好 普通 遅れている かなり遅れて

いる
無回答

全体 合計 2041 8.1 % 14.4 % 23.0 % 5.4 % 2.2 % 46.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 9.0 % 16.2 % 23.8 % 4.2 % 1.2 % 45.5 %

母子世帯 618 6.8 % 10.7 % 21.0 % 7.3 % 4.2 % 50.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 12.1 % 3.0 % 27.3 % --- --- 57.6 %

父子世帯 90 2.2 % 18.9 % 22.2 % 12.2 % 2.2 % 42.2 %

2歳以下 241 0.4 % 2.1 % 7.1 % 1.2 % 0.4 % 88.8 %

3-5歳 314 1.9 % 8.6 % 15.0 % 1.0 % 1.0 % 72.6 %

6-8歳 293 11.6 % 20.8 % 21.8 % 4.1 % 1.0 % 40.6 %

9-11歳 335 10.7 % 20.9 % 30.1 % 8.4 % 2.7 % 27.2 %

12-14歳 384 12.0 % 17.4 % 29.9 % 8.1 % 4.4 % 28.1 %

15-17歳 359 10.9 % 16.2 % 28.4 % 7.5 % 3.1 % 34.0 %

無回答 115 2.6 % 5.2 % 20.0 % 6.1 % --- 66.1 %

高卒以下 711 7.3 % 12.5 % 27.1 % 7.0 % 3.4 % 42.6 %

専門卒 304 5.9 % 15.8 % 26.3 % 5.3 % 2.3 % 44.4 %

短大・高専卒 428 6.8 % 15.9 % 23.6 % 4.4 % 1.6 % 47.7 %

大学卒以上 532 11.8 % 16.2 % 15.2 % 3.9 % 0.9 % 51.9 %

その他 4 --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % --- ---

無回答 62 4.8 % 3.2 % 19.4 % 6.5 % 1.6 % 64.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 0.5 % 2.0 % 6.9 % 1.0 % --- 89.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 2.7 % 10.3 % 15.7 % 0.4 % --- 70.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 14.4 % 23.6 % 26.7 % 2.6 % 1.0 % 31.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 11.8 % 23.5 % 31.4 % 8.8 % 2.9 % 21.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 15.2 % 20.1 % 32.6 % 6.2 % 2.7 % 23.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 12.1 % 22.0 % 33.0 % 4.9 % 1.1 % 26.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 2.9 % 5.8 % 17.4 % 8.7 % --- 65.2 %

母子世帯：末子2歳以下 30 --- 3.3 % 6.7 % 3.3 % 3.3 % 83.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 --- 3.8 % 12.7 % 2.5 % 3.8 % 77.2 %

母子世帯：末子6-8歳 86 5.8 % 14.0 % 11.6 % 5.8 % 1.2 % 61.6 %

母子世帯：末子9-11歳 108 10.2 % 19.4 % 26.9 % 7.4 % 2.8 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 136 8.8 % 10.3 % 27.2 % 11.0 % 6.6 % 36.0 %

母子世帯：末子15-17歳 145 9.7 % 9.0 % 22.8 % 9.7 % 6.2 % 42.8 %

母子世帯：末子無回答 34 --- 5.9 % 26.5 % --- --- 67.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 --- 11.8 % 32.4 % 11.8 % --- 44.1 %

父子世帯：末子12歳以上 48 4.2 % 27.1 % 16.7 % 12.5 % 4.2 % 35.4 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- 12.5 % 12.5 % --- 75.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 7.4 % 16.3 % 30.0 % 5.4 % 2.3 % 38.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 6.0 % 18.0 % 25.0 % 5.0 % 2.0 % 44.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 7.9 % 17.0 % 25.2 % 4.1 % 0.9 % 45.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 13.0 % 15.0 % 16.8 % 3.0 % 0.3 % 51.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % 6.5 % 22.6 % 3.2 % --- 61.3 %

母子世帯：高卒以下 318 7.9 % 8.5 % 23.6 % 8.8 % 4.4 % 46.9 %

母子世帯：専門卒 90 4.4 % 12.2 % 28.9 % 5.6 % 3.3 % 45.6 %

母子世帯：短大・高専卒 102 2.9 % 12.7 % 18.6 % 4.9 % 3.9 % 56.9 %

母子世帯：大学卒以上 83 10.8 % 18.1 % 6.0 % 3.6 % 4.8 % 56.6 %

母子世帯：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 4.3 % --- 17.4 % 13.0 % 4.3 % 60.9 %

父子世帯：大学卒未満 49 4.1 % 14.3 % 28.6 % 10.2 % 4.1 % 38.8 %

父子世帯：大学卒以上 35 --- 28.6 % 14.3 % 17.1 % --- 40.0 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- 16.7 % --- --- 83.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　二人目の子ども　コ．学校での
勉強全般
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【誤】
N 保育所 幼稚園 小中高校（公

立）
小中高校
（国・私立）

専修学校・各
種学校

短大・高専 大学・大学院 社会人 その他 無回答

全体 合計 2041 4.4 % 1.5 % 13.3 % 2.5 % 0.2 % 0.0 % 0.2 % 0.8 % 1.1 % 75.8 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 5.3 % 1.9 % 15.4 % 2.0 % 0.2 % 0.1 % 0.2 % 0.5 % 1.6 % 72.8 %

母子世帯 618 2.4 % 0.6 % 9.2 % 3.7 % 0.5 % --- 0.3 % 1.6 % 0.2 % 81.4 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 9.1 % 3.0 % 6.1 % --- --- --- --- --- 3.0 % 78.8 %

父子世帯 90 2.2 % 1.1 % 13.3 % 3.3 % --- --- --- 1.1 % --- 78.9 %

2歳以下 241 12.0 % 0.8 % 1.2 % 0.4 % --- --- --- --- 7.5 % 78.0 %

3-5歳 314 13.4 % 7.0 % 2.9 % 0.3 % --- --- --- 0.3 % 0.3 % 75.8 %

6-8歳 293 3.8 % 1.4 % 16.4 % 1.4 % --- --- --- 0.7 % --- 76.5 %

9-11歳 335 0.9 % 0.6 % 26.3 % 1.5 % --- --- --- 0.3 % --- 70.4 %

12-14歳 384 0.3 % --- 19.8 % 1.8 % 0.3 % --- 0.5 % 1.3 % 0.3 % 75.8 %

15-17歳 359 0.6 % 0.3 % 10.6 % 8.4 % 1.1 % 0.3 % 0.6 % 1.7 % 0.6 % 76.0 %

無回答 115 0.9 % --- 7.8 % 3.5 % --- --- 0.9 % 1.7 % 0.9 % 84.3 %

高卒以下 711 4.5 % 1.7 % 15.2 % 3.8 % 0.4 % 0.1 % 0.3 % 1.7 % 1.0 % 71.3 %

専門卒 304 4.9 % 1.0 % 11.5 % 3.3 % 0.7 % --- --- 1.3 % 1.0 % 76.3 %

短大・高専卒 428 3.0 % 1.6 % 16.4 % 2.3 % --- --- 0.5 % 0.2 % 1.6 % 74.3 %

大学卒以上 532 5.1 % 1.5 % 10.0 % 0.8 % --- --- 0.2 % --- 0.9 % 81.6 %

その他 4 25.0 % --- --- 25.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

無回答 62 1.6 % 1.6 % 8.1 % --- --- --- --- --- 1.6 % 87.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 11.3 % 0.5 % 0.5 % --- --- --- --- --- 8.4 % 79.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 15.2 % 7.6 % 3.6 % 0.4 % --- --- --- --- --- 73.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 4.1 % 2.1 % 20.5 % 1.0 % --- --- --- 1.0 % --- 71.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 1.0 % 1.0 % 32.4 % 1.5 % --- --- --- --- --- 64.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 0.4 % --- 23.2 % 1.8 % 0.4 % --- 0.4 % 0.4 % 0.4 % 72.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 --- 0.5 % 13.7 % 7.1 % 0.5 % 0.5 % 1.1 % 1.1 % 1.1 % 74.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 1.4 % --- 11.6 % 4.3 % --- --- --- 1.4 % 1.4 % 79.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 6.7 % 3.3 % 6.7 % 3.3 % --- --- --- --- --- 80.0 %

母子世帯：末子3-5歳 79 8.9 % 3.8 % 1.3 % --- --- --- --- --- 1.3 % 84.8 %

母子世帯：末子6-8歳 86 3.5 % --- 5.8 % 2.3 % --- --- --- --- --- 88.4 %

母子世帯：末子9-11歳 108 0.9 % --- 17.6 % 0.9 % --- --- --- 0.9 % --- 79.6 %

母子世帯：末子12-14歳 136 --- --- 14.0 % 2.2 % --- --- 0.7 % 2.9 % --- 80.1 %

母子世帯：末子15-17歳 145 1.4 % --- 6.9 % 11.0 % 2.1 % --- --- 2.8 % --- 75.9 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- 2.9 % --- --- --- 2.9 % 2.9 % --- 91.2 %

父子世帯：末子11歳以下 34 5.9 % 2.9 % 14.7 % 2.9 % --- --- --- 2.9 % --- 70.6 %

父子世帯：末子12歳以上 48 --- --- 14.6 % 2.1 % --- --- --- --- --- 83.3 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- 12.5 % --- --- --- --- --- 87.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 6.0 % 2.3 % 18.3 % 3.1 % 0.3 % 0.3 % 0.3 % 1.7 % 1.7 % 66.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 7.0 % 1.5 % 13.5 % 2.0 % 0.5 % --- --- --- 1.5 % 74.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 3.5 % 2.2 % 19.5 % 2.2 % --- --- 0.6 % --- 1.9 % 70.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 5.5 % 1.8 % 11.0 % 1.0 % --- --- --- --- 1.3 % 79.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 --- --- 9.7 % --- --- --- --- --- 3.2 % 87.1 %

母子世帯：高卒以下 318 2.8 % 0.6 % 11.9 % 4.1 % 0.6 % --- 0.3 % 1.6 % 0.3 % 77.7 %

母子世帯：専門卒 90 1.1 % --- 7.8 % 6.7 % 1.1 % --- --- 4.4 % --- 78.9 %

母子世帯：短大・高専卒 102 2.0 % --- 5.9 % 2.9 % --- --- --- 1.0 % --- 88.2 %

母子世帯：大学卒以上 83 3.6 % 1.2 % 4.8 % --- --- --- 1.2 % --- --- 89.2 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- 50.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：無回答 23 --- 4.3 % 8.7 % --- --- --- --- --- --- 87.0 %

父子世帯：大学卒未満 49 2.0 % 2.0 % 18.4 % 6.1 % --- --- --- 2.0 % --- 69.4 %

父子世帯：大学卒以上 35 2.9 % --- 8.6 % --- --- --- --- --- --- 88.6 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　三人目の子ども　キ．学校等教
育機関での在籍状況

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 273～274－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 保育所 幼稚園 小中高校（公

立）
小中高校
（国・私立）

専修学校・各
種学校

短大・高専 大学・大学院 社会人 その他 無回答

全体 合計 2041 4.3 % 1.5 % 13.3 % 2.5 % 0.2 % 0.0 % 0.2 % 0.8 % 1.1 % 75.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 5.2 % 1.9 % 15.4 % 2.0 % 0.2 % 0.1 % 0.2 % 0.5 % 1.6 % 72.9 %

母子世帯 618 2.3 % 0.6 % 9.2 % 3.7 % 0.5 % --- 0.2 % 1.6 % 0.2 % 81.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 9.1 % 3.0 % 6.1 % --- --- --- --- --- 3.0 % 78.8 %

父子世帯 90 2.2 % 1.1 % 13.3 % 3.3 % --- --- --- 1.1 % --- 78.9 %

2歳以下 241 12.0 % 0.8 % 1.2 % 0.4 % --- --- --- --- 7.5 % 78.0 %

3-5歳 314 13.4 % 7.0 % 2.9 % 0.3 % --- --- --- 0.3 % 0.3 % 75.8 %

6-8歳 293 3.8 % 1.4 % 16.4 % 1.4 % --- --- --- 0.7 % --- 76.5 %

9-11歳 335 0.9 % 0.6 % 26.3 % 1.5 % --- --- --- 0.3 % --- 70.4 %

12-14歳 384 --- --- 19.8 % 1.8 % 0.3 % --- 0.5 % 1.3 % 0.3 % 76.0 %

15-17歳 359 0.3 % 0.3 % 10.6 % 8.4 % 1.1 % 0.3 % 0.6 % 1.7 % 0.6 % 76.3 %

無回答 115 0.9 % --- 7.8 % 3.5 % --- --- --- 1.7 % 0.9 % 85.2 %

高卒以下 711 4.4 % 1.7 % 15.2 % 3.8 % 0.4 % 0.1 % 0.3 % 1.7 % 1.0 % 71.4 %

専門卒 304 4.9 % 1.0 % 11.5 % 3.3 % 0.7 % --- --- 1.3 % 1.0 % 76.3 %

短大・高専卒 428 2.8 % 1.6 % 16.4 % 2.3 % --- --- 0.5 % 0.2 % 1.6 % 74.5 %

大学卒以上 532 5.1 % 1.5 % 10.0 % 0.8 % --- --- --- --- 0.9 % 81.8 %

その他 4 25.0 % --- --- 25.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

無回答 62 1.6 % 1.6 % 8.1 % --- --- --- --- --- 1.6 % 87.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 11.3 % 0.5 % 0.5 % --- --- --- --- --- 8.4 % 79.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 15.2 % 7.6 % 3.6 % 0.4 % --- --- --- --- --- 73.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 4.1 % 2.1 % 20.5 % 1.0 % --- --- --- 1.0 % --- 71.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 1.0 % 1.0 % 32.4 % 1.5 % --- --- --- --- --- 64.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 --- --- 23.2 % 1.8 % 0.4 % --- 0.4 % 0.4 % 0.4 % 73.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 --- 0.5 % 13.7 % 7.1 % 0.5 % 0.5 % 1.1 % 1.1 % 1.1 % 74.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 1.4 % --- 11.6 % 4.3 % --- --- --- 1.4 % 1.4 % 79.7 %

母子世帯：末子2歳以下 30 6.7 % 3.3 % 6.7 % 3.3 % --- --- --- --- --- 80.0 %

母子世帯：末子3-5歳 79 8.9 % 3.8 % 1.3 % --- --- --- --- --- 1.3 % 84.8 %

母子世帯：末子6-8歳 86 3.5 % --- 5.8 % 2.3 % --- --- --- --- --- 88.4 %

母子世帯：末子9-11歳 108 0.9 % --- 17.6 % 0.9 % --- --- --- 0.9 % --- 79.6 %

母子世帯：末子12-14歳 136 --- --- 14.0 % 2.2 % --- --- 0.7 % 2.9 % --- 80.1 %

母子世帯：末子15-17歳 145 0.7 % --- 6.9 % 11.0 % 2.1 % --- --- 2.8 % --- 76.6 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- 2.9 % --- --- --- --- 2.9 % --- 94.1 %

父子世帯：末子11歳以下 34 5.9 % 2.9 % 14.7 % 2.9 % --- --- --- 2.9 % --- 70.6 %

父子世帯：末子12歳以上 48 --- --- 14.6 % 2.1 % --- --- --- --- --- 83.3 %

父子世帯：末子無回答 8 --- --- --- 12.5 % --- --- --- --- --- 87.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 6.0 % 2.3 % 18.3 % 3.1 % 0.3 % 0.3 % 0.3 % 1.7 % 1.7 % 66.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 7.0 % 1.5 % 13.5 % 2.0 % 0.5 % --- --- --- 1.5 % 74.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 3.1 % 2.2 % 19.5 % 2.2 % --- --- 0.6 % --- 1.9 % 70.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 5.5 % 1.8 % 11.0 % 1.0 % --- --- --- --- 1.3 % 79.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 --- --- 9.7 % --- --- --- --- --- 3.2 % 87.1 %

母子世帯：高卒以下 318 2.5 % 0.6 % 11.9 % 4.1 % 0.6 % --- 0.3 % 1.6 % 0.3 % 78.0 %

母子世帯：専門卒 90 1.1 % --- 7.8 % 6.7 % 1.1 % --- --- 4.4 % --- 78.9 %

母子世帯：短大・高専卒 102 2.0 % --- 5.9 % 2.9 % --- --- --- 1.0 % --- 88.2 %

母子世帯：大学卒以上 83 3.6 % 1.2 % 4.8 % --- --- --- --- --- --- 90.4 %

母子世帯：その他 2 --- --- --- 50.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：無回答 23 --- 4.3 % 8.7 % --- --- --- --- --- --- 87.0 %

父子世帯：大学卒未満 49 2.0 % 2.0 % 18.4 % 6.1 % --- --- --- 2.0 % --- 69.4 %

父子世帯：大学卒以上 35 2.9 % --- 8.6 % --- --- --- --- --- --- 88.6 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問２６　三人目の子ども　キ．学校等教
育機関での在籍状況
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－ 273～274－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N  認可保育所  認証保育所  ベビーホテ

ル
 小規模保育  保育ママ  認定こども

園
 事業所内保
育所

 地域型保育  幼稚園預か
り保育

 病児・病後
児保育

 短期特例保
育

ファミリー
サポート事業

 上記いずれ
も利用しな
かった

 無回答

全体 合計 2041 56.2 % 3.5 % 0.2 % 4.9 % 0.5 % 16.8 % 3.5 % 2.0 % 19.8 % 6.7 % 0.6 % 5.1 % 16.3 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 51.1 % 3.1 % 0.2 % 5.1 % 0.4 % 17.4 % 3.6 % 2.2 % 23.9 % 5.8 % 0.8 % 5.2 % 18.2 % 2.5 %

母子世帯 618 67.8 % 4.5 % 0.3 % 5.3 % 0.8 % 16.8 % 3.6 % 1.6 % 12.9 % 9.7 % 0.3 % 5.7 % 10.2 % 1.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 57.6 % 3.0 % --- 6.1 % --- 12.1 % --- --- 9.1 % --- --- --- 24.2 % 9.1 %

父子世帯 90 50.0 % 3.3 % --- --- --- 10.0 % 2.2 % 3.3 % 12.2 % 1.1 % --- 1.1 % 27.8 % 4.4 %

2歳以下 241 51.9 % 4.1 % --- 9.1 % --- 19.9 % 4.1 % 2.5 % 10.0 % 5.0 % 0.4 % 4.1 % 22.4 % 2.5 %

3-5歳 314 61.1 % 2.9 % 0.6 % 9.6 % 0.3 % 28.0 % 4.8 % 1.9 % 13.4 % 8.3 % 0.6 % 3.5 % 11.5 % 1.3 %

6-8歳 293 57.7 % 3.1 % 0.3 % 3.4 % 1.0 % 23.5 % 6.1 % 1.4 % 22.2 % 8.2 % 0.3 % 5.5 % 14.3 % 0.3 %

9-11歳 335 54.6 % 5.1 % --- 3.3 % 0.6 % 17.3 % 3.0 % 1.5 % 29.0 % 8.4 % 0.6 % 5.4 % 14.9 % 0.9 %

12-14歳 384 57.8 % 3.6 % 0.3 % 2.6 % 0.5 % 9.9 % 2.3 % 1.3 % 23.7 % 7.8 % 1.3 % 7.8 % 15.9 % 1.0 %

15-17歳 359 57.9 % 3.6 % 0.3 % 3.3 % 0.6 % 7.5 % 1.7 % 3.6 % 18.9 % 4.5 % 0.3 % 4.2 % 20.3 % 1.1 %

無回答 115 41.7 % --- --- 5.2 % --- 13.0 % 2.6 % 1.7 % 15.7 % 0.9 % --- 3.5 % 14.8 % 26.1 %

高卒以下 711 58.6 % 3.0 % 0.1 % 4.2 % 0.1 % 18.4 % 2.7 % 1.8 % 17.4 % 5.1 % 0.4 % 3.5 % 15.8 % 1.4 %

専門卒 304 61.5 % 4.3 % --- 3.6 % 0.7 % 12.2 % 4.9 % 2.3 % 19.4 % 5.6 % 0.7 % 4.3 % 14.1 % 2.6 %

短大・高専卒 428 53.5 % 3.3 % 0.5 % 6.1 % 0.5 % 15.0 % 4.7 % 1.4 % 21.7 % 7.0 % 1.2 % 5.4 % 18.5 % 2.1 %

大学卒以上 532 53.9 % 4.3 % 0.4 % 6.0 % 0.9 % 18.8 % 3.0 % 2.4 % 23.1 % 9.4 % 0.4 % 7.9 % 16.4 % 1.7 %

その他 4 25.0 % 25.0 % --- --- --- 25.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- 25.0 % ---

無回答 62 41.9 % --- --- 3.2 % --- 16.1 % 1.6 % 3.2 % 6.5 % 6.5 % --- 1.6 % 17.7 % 25.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 47.8 % 4.4 % --- 8.4 % --- 18.7 % 4.4 % 3.0 % 11.3 % 3.9 % --- 4.9 % 25.6 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 58.3 % 2.2 % 0.4 % 9.0 % 0.4 % 26.0 % 4.9 % 2.2 % 17.0 % 7.6 % 0.9 % 2.7 % 13.9 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 52.3 % 3.6 % 0.5 % 4.1 % 1.0 % 21.0 % 6.7 % 1.5 % 26.2 % 6.7 % 0.5 % 7.2 % 17.9 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 51.5 % 4.4 % --- 2.9 % 1.0 % 20.1 % 2.9 % 1.5 % 35.3 % 8.3 % 1.0 % 5.4 % 16.2 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 52.2 % 2.7 % 0.4 % 3.1 % --- 11.6 % 0.9 % 2.2 % 26.3 % 7.1 % 1.8 % 7.6 % 17.0 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 47.3 % 2.2 % --- 2.2 % --- 7.1 % 1.6 % 2.7 % 29.7 % 2.2 % 0.5 % 3.8 % 21.4 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 39.1 % --- --- 5.8 % --- 13.0 % 4.3 % 1.4 % 20.3 % 1.4 % --- 4.3 % 13.0 % 27.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 70.0 % 3.3 % --- 10.0 % --- 30.0 % 3.3 % --- --- 13.3 % 3.3 % --- 6.7 % 3.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 67.1 % 2.5 % 1.3 % 12.7 % --- 34.2 % 5.1 % 1.3 % 5.1 % 11.4 % --- 6.3 % 6.3 % 1.3 %

母子世帯：末子6-8歳 86 70.9 % 2.3 % --- 2.3 % 1.2 % 26.7 % 5.8 % 1.2 % 15.1 % 12.8 % --- 2.3 % 5.8 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 63.0 % 7.4 % --- 4.6 % --- 14.8 % 3.7 % 1.9 % 19.4 % 10.2 % --- 6.5 % 8.3 % 0.9 %

母子世帯：末子12-14歳 136 66.2 % 5.1 % --- 2.2 % 1.5 % 7.4 % 4.4 % --- 22.1 % 9.6 % 0.7 % 8.8 % 11.8 % 0.7 %

母子世帯：末子15-17歳 145 75.2 % 5.5 % 0.7 % 5.5 % 1.4 % 9.0 % 1.4 % 3.4 % 6.9 % 8.3 % --- 5.5 % 13.8 % 0.7 %

母子世帯：末子無回答 34 50.0 % --- --- 5.9 % --- 17.6 % --- 2.9 % 5.9 % --- --- 2.9 % 17.6 % 20.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 52.9 % 2.9 % --- --- --- 17.6 % --- --- 14.7 % --- --- --- 14.7 % 5.9 %

父子世帯：末子12歳以上 48 47.9 % 4.2 % --- --- --- 6.2 % 4.2 % 6.2 % 10.4 % 2.1 % --- 2.1 % 39.6 % ---

父子世帯：末子無回答 8 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- 12.5 % --- --- --- 12.5 % 25.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 54.0 % 1.4 % 0.3 % 3.1 % --- 21.4 % 2.6 % 2.3 % 22.0 % 3.4 % 0.9 % 2.3 % 17.1 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 58.0 % 3.5 % --- 4.5 % 0.5 % 11.5 % 5.0 % 2.5 % 24.0 % 4.0 % --- 3.0 % 17.5 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 47.2 % 3.5 % --- 6.3 % --- 15.7 % 4.7 % 1.3 % 23.9 % 5.3 % 1.6 % 6.3 % 20.4 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 50.1 % 4.3 % 0.5 % 6.0 % 1.0 % 17.8 % 3.3 % 2.5 % 26.6 % 9.8 % 0.5 % 8.3 % 17.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % --- --- --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % --- --- 6.5 % --- 22.6 % --- 3.2 % 9.7 % --- --- 3.2 % 25.8 % 22.6 %

母子世帯：高卒以下 318 64.5 % 4.7 % --- 5.7 % 0.3 % 15.7 % 3.1 % 1.6 % 13.8 % 7.5 % --- 5.3 % 12.3 % 1.6 %

母子世帯：専門卒 90 68.9 % 5.6 % --- 2.2 % 1.1 % 15.6 % 5.6 % 1.1 % 12.2 % 10.0 % 2.2 % 7.8 % 5.6 % 1.1 %

母子世帯：短大・高専卒 102 73.5 % 2.9 % 2.0 % 5.9 % 2.0 % 13.7 % 2.9 % 2.0 % 12.7 % 12.7 % --- 2.9 % 12.7 % 1.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 73.5 % 4.8 % --- 8.4 % 1.2 % 26.5 % 3.6 % 2.4 % 12.0 % 12.0 % --- 9.6 % 6.0 % ---

母子世帯：その他 2 50.0 % 50.0 % --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 65.2 % --- --- --- --- 13.0 % 4.3 % --- 4.3 % 17.4 % --- --- 4.3 % 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 57.1 % 4.1 % --- --- --- 10.2 % 4.1 % 2.0 % 14.3 % --- --- --- 24.5 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 45.7 % 2.9 % --- --- --- 11.4 % --- 2.9 % 11.4 % 2.9 % --- 2.9 % 31.4 % 2.9 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % --- --- --- --- --- --- 16.7 % --- --- --- --- 33.3 % 33.3 %

世
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後
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×
学
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問３１（１）　利用した保育施設(複数回
答)
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－ 307～308－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N  認可保育所  認証保育所  ベビーホテ

ル
 小規模保育  保育ママ  認定こども

園
 事業所内保
育所

 地域型保育  幼稚園預か
り保育

 病児・病後
児保育

 短期特例保
育

ファミリー
サポート事業

 上記いずれ
も利用しな
かった

 無回答

全体 合計 2041 56.2 % 3.5 % 0.2 % 4.9 % 0.5 % 16.8 % 3.5 % 2.0 % 19.8 % 6.7 % 0.6 % 5.1 % 16.3 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 51.1 % 3.1 % 0.2 % 5.1 % 0.4 % 17.4 % 3.6 % 2.2 % 23.9 % 5.8 % 0.8 % 5.2 % 18.2 % 2.5 %

母子世帯 618 67.8 % 4.5 % 0.3 % 5.3 % 0.8 % 16.8 % 3.6 % 1.6 % 12.9 % 9.7 % 0.3 % 5.7 % 10.2 % 1.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 57.6 % 3.0 % --- 6.1 % --- 12.1 % --- --- 9.1 % --- --- --- 24.2 % 6.1 %

父子世帯 90 50.0 % 3.3 % --- --- --- 10.0 % 2.2 % 3.3 % 12.2 % 1.1 % --- 1.1 % 27.8 % 4.4 %

2歳以下 241 51.9 % 4.1 % --- 9.1 % --- 19.9 % 4.1 % 2.5 % 10.0 % 5.0 % 0.4 % 4.1 % 22.4 % 2.1 %

3-5歳 314 61.1 % 2.9 % 0.6 % 9.6 % 0.3 % 28.0 % 4.8 % 1.9 % 13.4 % 8.3 % 0.6 % 3.5 % 11.5 % 1.3 %

6-8歳 293 57.7 % 3.1 % 0.3 % 3.4 % 1.0 % 23.5 % 6.1 % 1.4 % 22.2 % 8.2 % 0.3 % 5.5 % 14.3 % 0.3 %

9-11歳 335 54.6 % 5.1 % --- 3.3 % 0.6 % 17.3 % 3.0 % 1.5 % 29.0 % 8.4 % 0.6 % 5.4 % 14.9 % 0.9 %

12-14歳 384 57.8 % 3.6 % 0.3 % 2.6 % 0.5 % 9.9 % 2.3 % 1.3 % 23.7 % 7.8 % 1.3 % 7.8 % 15.9 % 1.0 %

15-17歳 359 57.9 % 3.6 % 0.3 % 3.3 % 0.6 % 7.5 % 1.7 % 3.6 % 18.9 % 4.5 % 0.3 % 4.2 % 20.3 % 1.1 %

無回答 115 41.7 % --- --- 5.2 % --- 13.0 % 2.6 % 1.7 % 15.7 % 0.9 % --- 3.5 % 14.8 % 26.1 %

高卒以下 711 58.6 % 3.0 % 0.1 % 4.2 % 0.1 % 18.4 % 2.7 % 1.8 % 17.4 % 5.1 % 0.4 % 3.5 % 15.8 % 1.4 %

専門卒 304 61.5 % 4.3 % --- 3.6 % 0.7 % 12.2 % 4.9 % 2.3 % 19.4 % 5.6 % 0.7 % 4.3 % 14.1 % 2.6 %

短大・高専卒 428 53.5 % 3.3 % 0.5 % 6.1 % 0.5 % 15.0 % 4.7 % 1.4 % 21.7 % 7.0 % 1.2 % 5.4 % 18.5 % 2.1 %

大学卒以上 532 53.9 % 4.3 % 0.4 % 6.0 % 0.9 % 18.8 % 3.0 % 2.4 % 23.1 % 9.4 % 0.4 % 7.9 % 16.4 % 1.7 %

その他 4 25.0 % 25.0 % --- --- --- 25.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- 25.0 % ---

無回答 62 41.9 % --- --- 3.2 % --- 16.1 % 1.6 % 3.2 % 6.5 % 6.5 % --- 1.6 % 17.7 % 24.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 47.8 % 4.4 % --- 8.4 % --- 18.7 % 4.4 % 3.0 % 11.3 % 3.9 % --- 4.9 % 25.6 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 58.3 % 2.2 % 0.4 % 9.0 % 0.4 % 26.0 % 4.9 % 2.2 % 17.0 % 7.6 % 0.9 % 2.7 % 13.9 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 52.3 % 3.6 % 0.5 % 4.1 % 1.0 % 21.0 % 6.7 % 1.5 % 26.2 % 6.7 % 0.5 % 7.2 % 17.9 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 51.5 % 4.4 % --- 2.9 % 1.0 % 20.1 % 2.9 % 1.5 % 35.3 % 8.3 % 1.0 % 5.4 % 16.2 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 52.2 % 2.7 % 0.4 % 3.1 % --- 11.6 % 0.9 % 2.2 % 26.3 % 7.1 % 1.8 % 7.6 % 17.0 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 47.3 % 2.2 % --- 2.2 % --- 7.1 % 1.6 % 2.7 % 29.7 % 2.2 % 0.5 % 3.8 % 21.4 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 39.1 % --- --- 5.8 % --- 13.0 % 4.3 % 1.4 % 20.3 % 1.4 % --- 4.3 % 13.0 % 27.5 %

母子世帯：末子2歳以下 30 70.0 % 3.3 % --- 10.0 % --- 30.0 % 3.3 % --- --- 13.3 % 3.3 % --- 6.7 % 3.3 %

母子世帯：末子3-5歳 79 67.1 % 2.5 % 1.3 % 12.7 % --- 34.2 % 5.1 % 1.3 % 5.1 % 11.4 % --- 6.3 % 6.3 % 1.3 %

母子世帯：末子6-8歳 86 70.9 % 2.3 % --- 2.3 % 1.2 % 26.7 % 5.8 % 1.2 % 15.1 % 12.8 % --- 2.3 % 5.8 % ---

母子世帯：末子9-11歳 108 63.0 % 7.4 % --- 4.6 % --- 14.8 % 3.7 % 1.9 % 19.4 % 10.2 % --- 6.5 % 8.3 % 0.9 %

母子世帯：末子12-14歳 136 66.2 % 5.1 % --- 2.2 % 1.5 % 7.4 % 4.4 % --- 22.1 % 9.6 % 0.7 % 8.8 % 11.8 % 0.7 %

母子世帯：末子15-17歳 145 75.2 % 5.5 % 0.7 % 5.5 % 1.4 % 9.0 % 1.4 % 3.4 % 6.9 % 8.3 % --- 5.5 % 13.8 % 0.7 %

母子世帯：末子無回答 34 50.0 % --- --- 5.9 % --- 17.6 % --- 2.9 % 5.9 % --- --- 2.9 % 17.6 % 20.6 %

父子世帯：末子11歳以下 34 52.9 % 2.9 % --- --- --- 17.6 % --- --- 14.7 % --- --- --- 14.7 % 5.9 %

父子世帯：末子12歳以上 48 47.9 % 4.2 % --- --- --- 6.2 % 4.2 % 6.2 % 10.4 % 2.1 % --- 2.1 % 39.6 % ---

父子世帯：末子無回答 8 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- 12.5 % --- --- --- 12.5 % 25.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 54.0 % 1.4 % 0.3 % 3.1 % --- 21.4 % 2.6 % 2.3 % 22.0 % 3.4 % 0.9 % 2.3 % 17.1 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 58.0 % 3.5 % --- 4.5 % 0.5 % 11.5 % 5.0 % 2.5 % 24.0 % 4.0 % --- 3.0 % 17.5 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 47.2 % 3.5 % --- 6.3 % --- 15.7 % 4.7 % 1.3 % 23.9 % 5.3 % 1.6 % 6.3 % 20.4 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 50.1 % 4.3 % 0.5 % 6.0 % 1.0 % 17.8 % 3.3 % 2.5 % 26.6 % 9.8 % 0.5 % 8.3 % 17.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % --- --- --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % --- --- 6.5 % --- 22.6 % --- 3.2 % 9.7 % --- --- 3.2 % 25.8 % 22.6 %

母子世帯：高卒以下 318 64.5 % 4.7 % --- 5.7 % 0.3 % 15.7 % 3.1 % 1.6 % 13.8 % 7.5 % --- 5.3 % 12.3 % 1.6 %

母子世帯：専門卒 90 68.9 % 5.6 % --- 2.2 % 1.1 % 15.6 % 5.6 % 1.1 % 12.2 % 10.0 % 2.2 % 7.8 % 5.6 % 1.1 %

母子世帯：短大・高専卒 102 73.5 % 2.9 % 2.0 % 5.9 % 2.0 % 13.7 % 2.9 % 2.0 % 12.7 % 12.7 % --- 2.9 % 12.7 % 1.0 %

母子世帯：大学卒以上 83 73.5 % 4.8 % --- 8.4 % 1.2 % 26.5 % 3.6 % 2.4 % 12.0 % 12.0 % --- 9.6 % 6.0 % ---

母子世帯：その他 2 50.0 % 50.0 % --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 23 65.2 % --- --- --- --- 13.0 % 4.3 % --- 4.3 % 17.4 % --- --- 4.3 % 21.7 %

父子世帯：大学卒未満 49 57.1 % 4.1 % --- --- --- 10.2 % 4.1 % 2.0 % 14.3 % --- --- --- 24.5 % 2.0 %

父子世帯：大学卒以上 35 45.7 % 2.9 % --- --- --- 11.4 % --- 2.9 % 11.4 % 2.9 % --- 2.9 % 31.4 % 2.9 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 6 16.7 % --- --- --- --- --- --- 16.7 % --- --- --- --- 33.3 % 33.3 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３１（１）　利用した保育施設(複数回
答)

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
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学
歴
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－ 307～308－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 0割 1割 2割 3割 4割 5割 6割以上 無回答

全体 合計 1330 10.9 % 21.2 % 17.4 % 22.3 % 10.2 % 9.1 % 6.5 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 10.0 % 21.7 % 18.1 % 23.0 % 10.7 % 9.2 % 5.4 % 2.1 %

母子世帯 30 56.7 % 16.7 % 3.3 % 3.3 % --- 6.7 % 3.3 % 10.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 --- 9.4 % 6.2 % 15.6 % --- 9.4 % 50.0 % 9.4 %

父子世帯 5 40.0 % --- --- --- --- --- 40.0 % 20.0 %

2歳以下 213 5.6 % 16.0 % 19.2 % 24.9 % 12.7 % 11.7 % 7.5 % 2.3 %

3-5歳 228 5.7 % 17.5 % 14.0 % 25.9 % 15.8 % 12.7 % 7.5 % 0.9 %

6-8歳 198 11.1 % 20.7 % 15.7 % 24.2 % 11.1 % 10.1 % 6.6 % 0.5 %

9-11歳 214 13.6 % 28.5 % 16.4 % 23.4 % 5.6 % 6.1 % 6.1 % 0.5 %

12-14歳 233 14.6 % 21.5 % 22.3 % 22.3 % 8.6 % 4.7 % 5.2 % 0.9 %

15-17歳 189 18.0 % 25.4 % 17.5 % 14.8 % 7.9 % 9.5 % 5.3 % 1.6 %

無回答 55 1.8 % 14.5 % 12.7 % 10.9 % 5.5 % 9.1 % 10.9 % 34.5 %

高卒以下 360 11.9 % 20.0 % 18.3 % 20.6 % 9.4 % 10.6 % 7.2 % 1.9 %

専門卒 202 8.9 % 19.8 % 14.4 % 25.2 % 9.4 % 12.4 % 6.9 % 3.0 %

短大・高専卒 323 11.1 % 22.9 % 17.0 % 24.1 % 12.4 % 7.7 % 3.4 % 1.2 %

大学卒以上 412 11.2 % 21.8 % 18.2 % 22.1 % 10.2 % 7.5 % 8.0 % 1.0 %

その他 3 --- 66.7 % 33.3 % --- --- --- --- ---

無回答 30 6.7 % 13.3 % 16.7 % 6.7 % --- 6.7 % 10.0 % 40.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 4.5 % 16.4 % 20.4 % 25.4 % 13.4 % 12.4 % 6.0 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 5.0 % 17.4 % 14.7 % 26.1 % 16.5 % 12.8 % 6.4 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 11.0 % 21.5 % 16.2 % 25.1 % 11.5 % 10.5 % 4.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 11.4 % 29.7 % 17.3 % 24.3 % 5.9 % 5.9 % 5.0 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 12.6 % 22.1 % 22.5 % 23.0 % 9.0 % 4.5 % 5.4 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 18.3 % 25.0 % 17.8 % 15.6 % 8.3 % 8.9 % 4.4 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 2.0 % 16.3 % 14.3 % 12.2 % 6.1 % 10.2 % 8.2 % 30.6 %

母子世帯：末子2歳以下 6 50.0 % 16.7 % --- 16.7 % --- --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 50.0 % 25.0 % --- --- --- --- 25.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 6 66.7 % 16.7 % --- --- --- 16.7 % --- ---

母子世帯：末子12-14歳 9 66.7 % 11.1 % 11.1 % --- --- 11.1 % --- ---

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- --- --- --- --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 10.6 % 20.6 % 18.8 % 21.5 % 10.0 % 10.9 % 5.9 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 8.8 % 20.1 % 14.4 % 25.8 % 9.8 % 12.4 % 5.7 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 10.2 % 23.0 % 17.6 % 24.9 % 12.8 % 8.0 % 2.9 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 10.1 % 22.7 % 19.3 % 22.4 % 10.8 % 7.2 % 6.4 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 7.7 % 15.4 % 19.2 % 7.7 % --- 7.7 % 11.5 % 30.8 %

母子世帯：高卒以下 9 66.7 % 11.1 % 11.1 % --- --- --- --- 11.1 %

母子世帯：専門卒 4 25.0 % 25.0 % --- --- --- 25.0 % 25.0 % ---

母子世帯：短大・高専卒 6 66.7 % 16.7 % --- --- --- --- --- 16.7 %

母子世帯：大学卒以上 9 66.7 % 11.1 % --- 11.1 % --- 11.1 % --- ---

母子世帯：その他 1 --- 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 33.3 % --- --- --- --- --- 66.7 % ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３３（１）　配偶者の家事の分担割合
（カテゴリー)
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－ 322～323－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 0割 1割 2割 3割 4割 5割 6割以上 無回答

全体 合計 1368 10.6 % 20.5 % 16.9 % 21.6 % 9.9 % 8.8 % 6.4 % 5.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 9.7 % 21.1 % 17.5 % 22.3 % 10.4 % 8.9 % 5.2 % 4.8 %

母子世帯 30 56.7 % 13.3 % 3.3 % 3.3 % --- 3.3 % 3.3 % 16.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 --- 9.1 % 6.1 % 15.2 % --- 9.1 % 48.5 % 12.1 %

父子世帯 5 40.0 % --- --- --- --- --- 40.0 % 20.0 %

2歳以下 216 5.6 % 15.7 % 19.0 % 24.5 % 12.5 % 11.6 % 7.4 % 3.7 %

3-5歳 233 5.6 % 17.2 % 13.7 % 25.3 % 15.5 % 12.4 % 7.3 % 3.0 %

6-8歳 202 10.9 % 20.3 % 15.3 % 23.8 % 10.9 % 9.9 % 6.4 % 2.5 %

9-11歳 215 13.5 % 28.4 % 16.3 % 23.3 % 5.6 % 5.6 % 6.0 % 1.4 %

12-14歳 235 14.5 % 21.3 % 22.1 % 22.1 % 8.5 % 4.7 % 5.1 % 1.7 %

15-17歳 193 17.6 % 24.4 % 17.1 % 14.5 % 7.8 % 9.3 % 5.2 % 4.1 %

無回答 74 1.4 % 10.8 % 9.5 % 8.1 % 4.1 % 6.8 % 8.1 % 51.4 %

高卒以下 372 11.6 % 19.4 % 17.7 % 19.9 % 9.1 % 10.2 % 7.0 % 5.1 %

専門卒 208 8.7 % 19.2 % 13.9 % 24.5 % 9.1 % 12.0 % 6.7 % 5.8 %

短大・高専卒 329 10.9 % 22.5 % 16.7 % 23.7 % 12.2 % 7.6 % 3.3 % 3.0 %

大学卒以上 423 10.9 % 21.3 % 17.7 % 21.5 % 9.9 % 7.1 % 7.8 % 3.8 %

その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- ---

無回答 34 5.9 % 11.8 % 14.7 % 5.9 % --- 5.9 % 8.8 % 47.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 4.4 % 16.3 % 20.2 % 25.1 % 13.3 % 12.3 % 5.9 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 4.9 % 17.0 % 14.3 % 25.6 % 16.1 % 12.6 % 6.3 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 10.8 % 21.0 % 15.9 % 24.6 % 11.3 % 10.3 % 4.1 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 11.3 % 29.4 % 17.2 % 24.0 % 5.9 % 5.9 % 4.9 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 12.5 % 21.9 % 22.3 % 22.8 % 8.9 % 4.5 % 5.4 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 18.1 % 24.7 % 17.6 % 15.4 % 8.2 % 8.8 % 4.4 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 1.4 % 11.6 % 10.1 % 8.7 % 4.3 % 7.2 % 5.8 % 50.7 %

母子世帯：末子2歳以下 6 50.0 % 16.7 % --- 16.7 % --- --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 50.0 % 25.0 % --- --- --- --- 25.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % 20.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子12-14歳 9 66.7 % 11.1 % 11.1 % --- --- 11.1 % --- ---

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- --- --- --- --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- --- --- --- --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 10.3 % 20.0 % 18.3 % 20.9 % 9.7 % 10.6 % 5.7 % 4.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 8.5 % 19.5 % 14.0 % 25.0 % 9.5 % 12.0 % 5.5 % 6.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 10.1 % 22.6 % 17.3 % 24.5 % 12.6 % 7.9 % 2.8 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 9.8 % 22.1 % 18.8 % 21.8 % 10.5 % 7.0 % 6.3 % 3.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % 12.9 % 16.1 % 6.5 % --- 6.5 % 9.7 % 41.9 %

母子世帯：高卒以下 11 54.5 % 9.1 % 9.1 % --- --- --- --- 27.3 %

母子世帯：専門卒 4 25.0 % 25.0 % --- --- --- 25.0 % 25.0 % ---

母子世帯：短大・高専卒 7 57.1 % 14.3 % --- --- --- --- --- 28.6 %

母子世帯：大学卒以上 8 75.0 % 12.5 % --- 12.5 % --- --- --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 33.3 % --- --- --- --- --- 66.7 % ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３３（１）　配偶者の家事の分担割合
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【誤】
N 0分 1分~29分 30分~59分 1時間 2時間 3時間以上 無回答

全体 合計 1330 40.8 % 14.5 % 15.0 % 17.0 % 6.2 % 3.7 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 41.0 % 15.1 % 15.7 % 17.3 % 5.8 % 2.9 % 2.3 %

母子世帯 30 70.0 % 6.7 % --- 6.7 % 3.3 % --- 13.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 6.2 % --- 3.1 % 15.6 % 25.0 % 37.5 % 12.5 %

父子世帯 5 40.0 % --- --- 20.0 % --- 20.0 % 20.0 %

2歳以下 213 30.0 % 12.2 % 21.6 % 23.9 % 6.1 % 3.8 % 2.3 %

3-5歳 228 33.3 % 16.7 % 14.5 % 21.5 % 10.1 % 3.9 % ---

6-8歳 198 42.4 % 18.2 % 16.7 % 12.1 % 4.5 % 5.6 % 0.5 %

9-11歳 214 47.2 % 18.2 % 11.7 % 11.7 % 6.5 % 3.3 % 1.4 %

12-14歳 233 45.9 % 14.6 % 15.9 % 15.5 % 3.4 % 2.6 % 2.1 %

15-17歳 189 51.3 % 9.0 % 11.6 % 16.4 % 5.8 % 3.7 % 2.1 %

無回答 55 25.5 % 5.5 % 5.5 % 18.2 % 7.3 % 1.8 % 36.4 %

高卒以下 360 43.9 % 13.1 % 12.8 % 16.9 % 8.1 % 2.5 % 2.8 %

専門卒 202 37.6 % 16.8 % 17.8 % 15.3 % 5.9 % 3.5 % 3.0 %

短大・高専卒 323 42.4 % 13.9 % 15.8 % 17.0 % 5.6 % 3.1 % 2.2 %

大学卒以上 412 39.6 % 15.5 % 14.8 % 18.2 % 5.3 % 5.6 % 1.0 %

その他 3 --- 33.3 % 33.3 % 33.3 % --- --- ---

無回答 30 30.0 % 6.7 % 13.3 % 10.0 % 3.3 % --- 36.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 29.9 % 12.9 % 22.9 % 24.4 % 6.0 % 3.0 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 33.0 % 17.4 % 15.1 % 22.5 % 9.2 % 2.8 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 43.5 % 18.8 % 17.3 % 12.6 % 3.7 % 4.2 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 47.0 % 19.3 % 12.4 % 12.4 % 5.4 % 2.5 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 45.0 % 14.4 % 16.2 % 15.8 % 3.6 % 2.7 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 52.2 % 9.4 % 12.2 % 15.0 % 6.1 % 2.8 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 28.6 % 6.1 % 6.1 % 18.4 % 8.2 % --- 32.7 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % --- --- 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 6 66.7 % --- --- --- 16.7 % --- 16.7 %

母子世帯：末子12-14歳 9 77.8 % 22.2 % --- --- --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- --- --- --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 44.4 % 13.5 % 13.5 % 17.4 % 7.6 % 1.5 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 37.1 % 17.5 % 18.0 % 16.0 % 5.7 % 2.6 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 42.2 % 14.1 % 16.3 % 17.6 % 5.8 % 2.6 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 39.7 % 16.5 % 15.7 % 18.0 % 4.4 % 4.6 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 34.6 % 7.7 % 15.4 % 11.5 % 3.8 % --- 26.9 %

母子世帯：高卒以下 9 66.7 % 11.1 % --- --- --- --- 22.2 %

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 6 66.7 % 16.7 % --- --- --- --- 16.7 %

母子世帯：大学卒以上 9 77.8 % --- --- 11.1 % 11.1 % --- ---

母子世帯：その他 1 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 33.3 % --- --- 33.3 % --- 33.3 % ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴
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【正】
N 0分 1分~29分 30分~59分 1時間 2時間 3時間以上 無回答

全体 合計 1368 39.7 % 14.1 % 14.5 % 16.4 % 5.9 % 3.6 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 39.8 % 14.7 % 15.2 % 16.8 % 5.6 % 2.8 % 5.1 %

母子世帯 30 70.0 % 6.7 % --- 3.3 % --- --- 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 6.1 % --- 3.0 % 15.2 % 24.2 % 36.4 % 15.2 %

父子世帯 5 40.0 % --- --- 20.0 % --- 20.0 % 20.0 %

2歳以下 216 29.6 % 12.0 % 21.3 % 23.6 % 6.0 % 3.7 % 3.7 %

3-5歳 233 32.6 % 16.3 % 14.2 % 21.0 % 9.9 % 3.9 % 2.1 %

6-8歳 202 41.6 % 17.8 % 16.3 % 11.9 % 4.5 % 5.4 % 2.5 %

9-11歳 215 47.0 % 18.1 % 11.6 % 11.6 % 6.0 % 3.3 % 2.3 %

12-14歳 235 45.5 % 14.5 % 15.7 % 15.3 % 3.4 % 2.6 % 3.0 %

15-17歳 193 50.3 % 8.8 % 11.4 % 15.5 % 5.7 % 3.6 % 4.7 %

無回答 74 18.9 % 4.1 % 4.1 % 13.5 % 5.4 % 1.4 % 52.7 %

高卒以下 372 42.5 % 12.6 % 12.4 % 16.4 % 7.8 % 2.4 % 5.9 %

専門卒 208 36.5 % 16.3 % 17.3 % 14.9 % 5.8 % 3.4 % 5.8 %

短大・高専卒 329 41.6 % 13.7 % 15.5 % 16.7 % 5.5 % 3.0 % 4.0 %

大学卒以上 423 38.5 % 15.1 % 14.4 % 17.7 % 5.0 % 5.4 % 3.8 %

その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- ---

無回答 34 26.5 % 5.9 % 11.8 % 8.8 % 2.9 % --- 44.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 29.6 % 12.8 % 22.7 % 24.1 % 5.9 % 3.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 32.3 % 17.0 % 14.8 % 22.0 % 9.0 % 2.7 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 42.6 % 18.5 % 16.9 % 12.3 % 3.6 % 4.1 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 46.6 % 19.1 % 12.3 % 12.3 % 5.4 % 2.5 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 44.6 % 14.3 % 16.1 % 15.6 % 3.6 % 2.7 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 51.6 % 9.3 % 12.1 % 14.8 % 6.0 % 2.7 % 3.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 20.3 % 4.3 % 4.3 % 13.0 % 5.8 % --- 52.2 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % --- --- 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % --- --- --- --- --- 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 9 77.8 % 22.2 % --- --- --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- --- --- --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- --- --- --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 43.1 % 13.1 % 13.1 % 16.9 % 7.4 % 1.4 % 4.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 36.0 % 17.0 % 17.5 % 15.5 % 5.5 % 2.5 % 6.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 41.5 % 13.8 % 16.0 % 17.3 % 5.7 % 2.5 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 38.6 % 16.0 % 15.3 % 17.5 % 4.3 % 4.5 % 3.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 29.0 % 6.5 % 12.9 % 9.7 % 3.2 % --- 38.7 %

母子世帯：高卒以下 11 54.5 % 9.1 % --- --- --- --- 36.4 %

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 7 57.1 % 14.3 % --- --- --- --- 28.6 %

母子世帯：大学卒以上 8 87.5 % --- --- 12.5 % --- --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 33.3 % --- --- 33.3 % --- 33.3 % ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
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型
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）
×
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【誤】
N 0分 1分~29分 30分~59分 1時間 2時間 3時間以上 無回答

全体 合計 1330 24.2 % 9.9 % 14.4 % 25.4 % 13.0 % 10.2 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 23.7 % 10.4 % 14.9 % 26.0 % 13.1 % 9.6 % 2.3 %

母子世帯 30 70.0 % 3.3 % 3.3 % 6.7 % --- 3.3 % 13.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 --- --- 6.2 % 21.9 % 18.8 % 40.6 % 12.5 %

父子世帯 5 40.0 % --- --- --- 20.0 % 20.0 % 20.0 %

2歳以下 213 14.1 % 8.5 % 15.0 % 31.0 % 15.5 % 13.1 % 2.8 %

3-5歳 228 20.6 % 9.6 % 14.5 % 28.1 % 14.9 % 11.8 % 0.4 %

6-8歳 198 25.3 % 11.1 % 14.6 % 24.7 % 13.6 % 10.1 % 0.5 %

9-11歳 214 27.1 % 13.1 % 15.4 % 21.0 % 13.1 % 8.9 % 1.4 %

12-14歳 233 25.8 % 11.2 % 13.7 % 27.9 % 11.6 % 8.6 % 1.3 %

15-17歳 189 36.0 % 7.9 % 14.3 % 18.5 % 10.6 % 10.6 % 2.1 %

無回答 55 16.4 % 1.8 % 9.1 % 25.5 % 7.3 % 3.6 % 36.4 %

高卒以下 360 26.4 % 9.4 % 12.5 % 26.7 % 13.6 % 8.9 % 2.5 %

専門卒 202 23.3 % 7.9 % 20.3 % 22.3 % 12.4 % 10.4 % 3.5 %

短大・高専卒 323 27.2 % 10.5 % 16.4 % 22.3 % 12.7 % 9.0 % 1.9 %

大学卒以上 412 20.6 % 11.4 % 12.1 % 28.4 % 13.8 % 12.4 % 1.2 %

その他 3 33.3 % --- --- 66.7 % --- --- ---

無回答 30 20.0 % 3.3 % 6.7 % 20.0 % 3.3 % 10.0 % 36.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 12.9 % 9.0 % 15.9 % 31.8 % 15.9 % 12.9 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 20.2 % 10.1 % 14.2 % 28.9 % 15.1 % 11.0 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 25.7 % 11.5 % 15.2 % 25.1 % 13.1 % 9.4 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 25.7 % 13.9 % 16.3 % 22.3 % 12.9 % 7.9 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 23.4 % 11.3 % 14.4 % 28.4 % 12.2 % 9.0 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 37.2 % 8.3 % 14.4 % 18.3 % 10.6 % 8.9 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 18.4 % 2.0 % 10.2 % 26.5 % 8.2 % 2.0 % 32.7 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % --- --- 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 75.0 % --- 25.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 6 66.7 % --- --- --- --- 16.7 % 16.7 %

母子世帯：末子12-14歳 9 88.9 % 11.1 % --- --- --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- --- --- --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 26.2 % 9.7 % 12.9 % 27.9 % 13.2 % 8.2 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 22.2 % 8.2 % 21.1 % 22.2 % 11.9 % 10.8 % 3.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 26.5 % 10.9 % 16.6 % 23.0 % 13.1 % 8.6 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 19.8 % 12.1 % 12.6 % 28.9 % 14.4 % 10.8 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 23.1 % 3.8 % 7.7 % 23.1 % 3.8 % 11.5 % 26.9 %

母子世帯：高卒以下 9 55.6 % 11.1 % 11.1 % --- --- --- 22.2 %

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 6 83.3 % --- --- --- --- --- 16.7 %

母子世帯：大学卒以上 9 77.8 % --- --- 11.1 % --- 11.1 % ---

母子世帯：その他 1 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 33.3 % --- --- --- 33.3 % 33.3 % ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %
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【正】
N 0分 1分~29分 30分~59分 1時間 2時間 3時間以上 無回答

全体 合計 1368 23.5 % 9.6 % 14.0 % 24.6 % 12.6 % 9.9 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 23.0 % 10.1 % 14.5 % 25.3 % 12.8 % 9.3 % 5.1 %

母子世帯 30 70.0 % 3.3 % 3.3 % 3.3 % --- --- 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 --- --- 6.1 % 21.2 % 18.2 % 39.4 % 15.2 %

父子世帯 5 40.0 % --- --- --- 20.0 % 20.0 % 20.0 %

2歳以下 216 13.9 % 8.3 % 14.8 % 30.6 % 15.3 % 13.0 % 4.2 %

3-5歳 233 20.2 % 9.4 % 14.2 % 27.5 % 14.6 % 11.6 % 2.6 %

6-8歳 202 24.8 % 10.9 % 14.4 % 24.3 % 13.4 % 9.9 % 2.5 %

9-11歳 215 27.0 % 13.0 % 15.3 % 20.9 % 13.0 % 8.4 % 2.3 %

12-14歳 235 25.5 % 11.1 % 13.6 % 27.7 % 11.5 % 8.5 % 2.1 %

15-17歳 193 35.2 % 7.8 % 14.0 % 17.6 % 10.4 % 10.4 % 4.7 %

無回答 74 12.2 % 1.4 % 6.8 % 18.9 % 5.4 % 2.7 % 52.7 %

高卒以下 372 25.5 % 9.1 % 12.1 % 25.8 % 13.2 % 8.6 % 5.6 %

専門卒 208 22.6 % 7.7 % 19.7 % 21.6 % 12.0 % 10.1 % 6.2 %

短大・高専卒 329 26.7 % 10.3 % 16.1 % 21.9 % 12.5 % 8.8 % 3.6 %

大学卒以上 423 20.1 % 11.1 % 11.8 % 27.7 % 13.5 % 11.8 % 4.0 %

その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

無回答 34 17.6 % 2.9 % 5.9 % 17.6 % 2.9 % 8.8 % 44.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 12.8 % 8.9 % 15.8 % 31.5 % 15.8 % 12.8 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 19.7 % 9.9 % 13.9 % 28.3 % 14.8 % 10.8 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 25.1 % 11.3 % 14.9 % 24.6 % 12.8 % 9.2 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 25.5 % 13.7 % 16.2 % 22.1 % 12.7 % 7.8 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 23.2 % 11.2 % 14.3 % 28.1 % 12.1 % 8.9 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 36.8 % 8.2 % 14.3 % 18.1 % 10.4 % 8.8 % 3.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 13.0 % 1.4 % 7.2 % 18.8 % 5.8 % 1.4 % 52.2 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % --- --- 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 75.0 % --- 25.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % --- --- --- --- --- 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 9 88.9 % 11.1 % --- --- --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- --- --- --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- --- --- --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 25.4 % 9.4 % 12.6 % 27.1 % 12.9 % 8.0 % 4.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 21.5 % 8.0 % 20.5 % 21.5 % 11.5 % 10.5 % 6.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 26.1 % 10.7 % 16.4 % 22.6 % 12.9 % 8.5 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 19.3 % 11.8 % 12.3 % 28.1 % 14.0 % 10.5 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 19.4 % 3.2 % 6.5 % 19.4 % 3.2 % 9.7 % 38.7 %

母子世帯：高卒以下 11 45.5 % 9.1 % 9.1 % --- --- --- 36.4 %

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 7 71.4 % --- --- --- --- --- 28.6 %

母子世帯：大学卒以上 8 87.5 % --- --- 12.5 % --- --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 33.3 % --- --- --- 33.3 % 33.3 % ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３３（２）イ　休日１日あたり、配偶
者の家事時間（カテゴリー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 325－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 収入なし 300万円未満 300万円~399

万円
400万円~499
万円

500万円~599
万円

600万円~699
万円

700万円~799
万円

800万円~899
万円

900万円以上 無回答

全体 合計 1330 2.0 % 7.7 % 10.5 % 13.6 % 13.3 % 11.8 % 7.1 % 5.9 % 11.4 % 16.7 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 1.2 % 6.7 % 10.5 % 14.1 % 13.8 % 12.3 % 7.4 % 6.1 % 11.6 % 16.3 %

母子世帯 30 6.7 % 10.0 % 16.7 % 10.0 % 10.0 % 3.3 % --- --- 13.3 % 30.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 18.8 % 46.9 % 6.2 % --- --- 3.1 % --- 6.2 % --- 18.8 %

父子世帯 5 80.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- 20.0 %

2歳以下 213 1.9 % 9.9 % 14.1 % 18.8 % 14.1 % 13.6 % 3.3 % 2.8 % 6.6 % 15.0 %

3-5歳 228 0.9 % 8.8 % 13.2 % 16.2 % 13.6 % 7.5 % 7.0 % 5.3 % 11.0 % 16.7 %

6-8歳 198 3.0 % 7.1 % 9.6 % 12.6 % 16.2 % 11.6 % 8.6 % 7.6 % 11.6 % 12.1 %

9-11歳 214 2.8 % 6.5 % 10.3 % 9.8 % 15.0 % 12.1 % 9.3 % 5.1 % 13.1 % 15.9 %

12-14歳 233 2.1 % 6.9 % 6.0 % 15.5 % 12.9 % 12.0 % 9.0 % 8.2 % 13.7 % 13.7 %

15-17歳 189 2.1 % 6.9 % 11.1 % 9.0 % 10.6 % 15.3 % 5.8 % 8.5 % 14.8 % 15.9 %

無回答 55 --- 9.1 % 5.5 % 9.1 % 3.6 % 9.1 % 3.6 % --- 1.8 % 58.2 %

高卒以下 360 1.9 % 9.2 % 15.0 % 17.2 % 13.9 % 9.4 % 5.6 % 3.1 % 5.0 % 19.7 %

専門卒 202 1.0 % 10.4 % 14.4 % 18.8 % 12.9 % 9.4 % 5.0 % 6.4 % 5.9 % 15.8 %

短大・高専卒 323 1.2 % 6.8 % 9.3 % 14.2 % 12.1 % 14.6 % 7.4 % 6.5 % 12.7 % 15.2 %

大学卒以上 412 3.2 % 6.3 % 6.3 % 8.3 % 14.8 % 13.1 % 9.5 % 8.0 % 19.4 % 11.2 %

その他 3 --- 33.3 % --- 33.3 % --- --- 33.3 % --- --- ---

無回答 30 3.3 % --- --- --- 3.3 % 10.0 % --- 3.3 % --- 80.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 1.0 % 9.5 % 13.4 % 19.4 % 14.9 % 14.4 % 3.5 % 3.0 % 6.0 % 14.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 0.5 % 7.3 % 13.3 % 16.5 % 14.2 % 7.8 % 7.3 % 5.5 % 11.5 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 1.6 % 5.8 % 9.4 % 13.1 % 16.8 % 12.0 % 8.9 % 7.9 % 12.0 % 12.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 2.0 % 5.4 % 10.9 % 10.4 % 15.3 % 12.4 % 9.9 % 5.4 % 12.9 % 15.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 1.4 % 6.8 % 5.4 % 15.8 % 13.1 % 12.6 % 9.5 % 8.1 % 14.4 % 13.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 1.1 % 5.6 % 11.7 % 9.4 % 10.6 % 15.6 % 6.1 % 8.3 % 15.6 % 16.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 --- 6.1 % 6.1 % 10.2 % 4.1 % 10.2 % 4.1 % --- 2.0 % 57.1 %

母子世帯：末子2歳以下 6 --- --- 33.3 % 16.7 % --- --- --- --- 33.3 % 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- 25.0 % 25.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子6-8歳 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 6 --- --- --- --- 16.7 % 16.7 % --- --- 33.3 % 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 9 22.2 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % --- --- --- --- 33.3 %

母子世帯：末子15-17歳 2 --- 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- --- --- ---

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子12歳以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 0.9 % 7.9 % 15.3 % 17.9 % 14.1 % 10.0 % 5.9 % 3.2 % 5.0 % 19.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 0.5 % 9.3 % 14.4 % 19.6 % 13.4 % 9.8 % 5.2 % 6.7 % 6.2 % 14.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 1.0 % 6.7 % 9.3 % 14.4 % 12.1 % 15.0 % 7.7 % 6.7 % 12.8 % 14.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 1.8 % 4.9 % 5.9 % 8.5 % 15.7 % 13.4 % 10.1 % 8.0 % 20.1 % 11.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 3.8 % --- --- --- 3.8 % 11.5 % --- 3.8 % --- 76.9 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % 22.2 % 11.1 % 22.2 % --- --- --- 11.1 % 22.2 %

母子世帯：専門卒 4 --- 25.0 % --- --- --- --- --- --- --- 75.0 %

母子世帯：短大・高専卒 6 --- --- --- 16.7 % 16.7 % --- --- --- 16.7 % 50.0 %

母子世帯：大学卒以上 9 22.2 % --- 33.3 % 11.1 % --- 11.1 % --- --- 22.2 % ---

母子世帯：その他 1 --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３６　就労収入（税込み）　（２）配
偶者（カテゴリー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢

－ 348～349－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 収入なし 300万円未満 300万円~399

万円
400万円~499
万円

500万円~599
万円

600万円~699
万円

700万円~799
万円

800万円~899
万円

900万円以上 無回答

全体 合計 1368 2.0 % 7.5 % 10.2 % 13.2 % 12.9 % 11.4 % 6.9 % 5.8 % 11.0 % 19.2 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 1.2 % 6.5 % 10.2 % 13.7 % 13.4 % 11.9 % 7.2 % 5.9 % 11.3 % 18.7 %

母子世帯 30 6.7 % 6.7 % 16.7 % 10.0 % 10.0 % --- --- --- 13.3 % 36.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 18.2 % 45.5 % 6.1 % --- --- 3.0 % --- 6.1 % --- 21.2 %

父子世帯 5 80.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- 20.0 %

2歳以下 216 1.9 % 9.7 % 13.9 % 18.5 % 13.9 % 13.4 % 3.2 % 2.8 % 6.5 % 16.2 %

3-5歳 233 0.9 % 8.6 % 12.9 % 15.9 % 13.3 % 7.3 % 6.9 % 5.2 % 10.7 % 18.5 %

6-8歳 202 3.0 % 6.9 % 9.4 % 12.4 % 15.8 % 11.4 % 8.4 % 7.4 % 11.4 % 13.9 %

9-11歳 215 2.8 % 6.5 % 10.2 % 9.8 % 14.9 % 11.6 % 9.3 % 5.1 % 13.0 % 16.7 %

12-14歳 235 2.1 % 6.8 % 6.0 % 15.3 % 12.8 % 11.9 % 8.9 % 8.1 % 13.6 % 14.5 %

15-17歳 193 2.1 % 6.2 % 10.9 % 8.8 % 10.4 % 15.0 % 5.7 % 8.3 % 14.5 % 18.1 %

無回答 74 --- 6.8 % 4.1 % 6.8 % 2.7 % 6.8 % 2.7 % --- 1.4 % 68.9 %

高卒以下 372 1.9 % 8.9 % 14.5 % 16.7 % 13.4 % 9.1 % 5.4 % 3.0 % 4.8 % 22.3 %

専門卒 208 1.0 % 10.1 % 13.9 % 18.3 % 12.5 % 9.1 % 4.8 % 6.2 % 5.8 % 18.3 %

短大・高専卒 329 1.2 % 6.7 % 9.1 % 14.0 % 11.9 % 14.3 % 7.3 % 6.4 % 12.5 % 16.7 %

大学卒以上 423 3.1 % 6.1 % 6.1 % 8.0 % 14.4 % 12.5 % 9.2 % 7.8 % 18.9 % 13.7 %

その他 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

無回答 34 2.9 % --- --- --- 2.9 % 8.8 % --- 2.9 % --- 82.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 1.0 % 9.4 % 13.3 % 19.2 % 14.8 % 14.3 % 3.4 % 3.0 % 5.9 % 15.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 0.4 % 7.2 % 13.0 % 16.1 % 13.9 % 7.6 % 7.2 % 5.4 % 11.2 % 17.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 1.5 % 5.6 % 9.2 % 12.8 % 16.4 % 11.8 % 8.7 % 7.7 % 11.8 % 14.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 2.0 % 5.4 % 10.8 % 10.3 % 15.2 % 12.3 % 9.8 % 5.4 % 12.7 % 16.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 1.3 % 6.7 % 5.4 % 15.6 % 12.9 % 12.5 % 9.4 % 8.0 % 14.3 % 13.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 1.1 % 5.5 % 11.5 % 9.3 % 10.4 % 15.4 % 6.0 % 8.2 % 15.4 % 17.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 --- 4.3 % 4.3 % 7.2 % 2.9 % 7.2 % 2.9 % --- 1.4 % 69.6 %

母子世帯：末子2歳以下 6 --- --- 33.3 % 16.7 % --- --- --- --- 33.3 % 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- 25.0 % 25.0 % --- --- --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子6-8歳 2 --- 50.0 % 50.0 % --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- --- 20.0 % --- --- --- 40.0 % 40.0 %

母子世帯：末子12-14歳 9 22.2 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % --- --- --- --- 33.3 %

母子世帯：末子15-17歳 4 --- --- --- --- 25.0 % --- --- --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子12歳以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 0.9 % 7.7 % 14.9 % 17.4 % 13.7 % 9.7 % 5.7 % 3.1 % 4.9 % 22.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 0.5 % 9.0 % 14.0 % 19.0 % 13.0 % 9.5 % 5.0 % 6.5 % 6.0 % 17.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 0.9 % 6.6 % 9.1 % 14.2 % 11.9 % 14.8 % 7.5 % 6.6 % 12.6 % 15.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 1.8 % 4.8 % 5.8 % 8.3 % 15.3 % 13.0 % 9.8 % 7.8 % 19.5 % 14.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 3.2 % --- --- --- 3.2 % 9.7 % --- 3.2 % --- 80.6 %

母子世帯：高卒以下 11 --- 9.1 % 18.2 % 9.1 % 18.2 % --- --- --- 9.1 % 36.4 %

母子世帯：専門卒 4 --- 25.0 % --- --- --- --- --- --- --- 75.0 %

母子世帯：短大・高専卒 7 --- --- --- 14.3 % 14.3 % --- --- --- 14.3 % 57.1 %

母子世帯：大学卒以上 8 25.0 % --- 37.5 % 12.5 % --- --- --- --- 25.0 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３６　就労収入（税込み）　（２）配
偶者（カテゴリー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 加入している 加入していな

い
無回答

全体 合計 1330 80.0 % 11.2 % 8.8 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 81.5 % 10.3 % 8.2 %

母子世帯 30 60.0 % 20.0 % 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 53.1 % 34.4 % 12.5 %

父子世帯 5 --- 40.0 % 60.0 %

2歳以下 213 83.6 % 8.5 % 8.0 %

3-5歳 228 83.3 % 11.4 % 5.3 %

6-8歳 198 79.3 % 11.6 % 9.1 %

9-11歳 214 78.0 % 15.0 % 7.0 %

12-14歳 233 82.0 % 10.7 % 7.3 %

15-17歳 189 82.0 % 10.6 % 7.4 %

無回答 55 47.3 % 9.1 % 43.6 %

高卒以下 360 78.9 % 11.7 % 9.4 %

専門卒 202 84.2 % 11.4 % 4.5 %

短大・高専卒 323 83.3 % 9.3 % 7.4 %

大学卒以上 412 80.8 % 12.9 % 6.3 %

その他 3 66.7 % --- 33.3 %

無回答 30 20.0 % 3.3 % 76.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 84.6 % 8.0 % 7.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 83.5 % 11.0 % 5.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 80.6 % 11.0 % 8.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 79.7 % 14.9 % 5.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 83.8 % 9.0 % 7.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 85.0 % 7.8 % 7.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 46.9 % 10.2 % 42.9 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % 16.7 % 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 6 66.7 % --- 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 9 44.4 % 44.4 % 11.1 %

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- 50.0 %

母子世帯：末子無回答 1 --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 --- 33.3 % 66.7 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- 100.0 % ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 80.3 % 10.3 % 9.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 85.1 % 10.8 % 4.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 84.0 % 9.3 % 6.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 82.7 % 11.3 % 5.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 19.2 % 3.8 % 76.9 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % 11.1 % ---

母子世帯：専門卒 4 50.0 % 25.0 % 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 6 66.7 % 16.7 % 16.7 %

母子世帯：大学卒以上 9 44.4 % 33.3 % 22.2 %

母子世帯：その他 1 --- --- 100.0 %

母子世帯：無回答 1 --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 --- 33.3 % 66.7 %

父子世帯：大学卒以上 1 --- 100.0 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３９（２）配偶者　ア．　雇用保険の
加入有無

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 加入している 加入していな

い
無回答

全体 合計 1368 77.8 % 10.9 % 11.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 79.2 % 10.0 % 10.8 %

母子世帯 30 60.0 % 20.0 % 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 51.5 % 33.3 % 15.2 %

父子世帯 5 --- 40.0 % 60.0 %

2歳以下 216 82.4 % 8.3 % 9.3 %

3-5歳 233 81.5 % 11.2 % 7.3 %

6-8歳 202 77.7 % 11.4 % 10.9 %

9-11歳 215 77.7 % 14.9 % 7.4 %

12-14歳 235 81.3 % 10.6 % 8.1 %

15-17歳 193 80.3 % 10.4 % 9.3 %

無回答 74 35.1 % 6.8 % 58.1 %

高卒以下 372 76.3 % 11.3 % 12.4 %

専門卒 208 81.7 % 11.1 % 7.2 %

短大・高専卒 329 81.8 % 9.1 % 9.1 %

大学卒以上 423 78.7 % 12.5 % 8.7 %

その他 2 100.0 % --- ---

無回答 34 17.6 % 2.9 % 79.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 83.7 % 7.9 % 8.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 81.6 % 10.8 % 7.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 79.0 % 10.8 % 10.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 78.9 % 14.7 % 6.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 83.0 % 8.9 % 8.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 84.1 % 7.7 % 8.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 33.3 % 7.2 % 59.4 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % 16.7 % 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % --- 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 9 44.4 % 44.4 % 11.1 %

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 --- 33.3 % 66.7 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- 100.0 % ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 78.0 % 10.0 % 12.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 82.5 % 10.5 % 7.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 82.7 % 9.1 % 8.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 80.5 % 11.0 % 8.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 16.1 % 3.2 % 80.6 %

母子世帯：高卒以下 11 72.7 % 9.1 % 18.2 %

母子世帯：専門卒 4 50.0 % 25.0 % 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 7 57.1 % 14.3 % 28.6 %

母子世帯：大学卒以上 8 50.0 % 37.5 % 12.5 %

母子世帯：その他 0 --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 --- 33.3 % 66.7 %

父子世帯：大学卒以上 1 --- 100.0 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３９（２）配偶者　ア．　雇用保険の
加入有無

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 厚生年金・共
済年金に加入

国民年金に加
入（自営業等
第１号）

国民年金に加
入（専業主婦
等第３号）

国民年金保険
料未納・未加
入

無回答

全体 合計 1330 78.4 % 9.2 % 1.5 % 0.7 % 10.2 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 79.7 % 9.0 % 1.0 % 0.6 % 9.6 %

母子世帯 30 56.7 % 20.0 % --- 3.3 % 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 56.2 % 6.2 % 21.9 % --- 15.6 %

父子世帯 5 20.0 % 20.0 % --- --- 60.0 %

2歳以下 213 78.4 % 9.9 % 0.9 % 0.9 % 9.9 %

3-5歳 228 78.9 % 10.1 % 2.2 % --- 8.8 %

6-8歳 198 76.8 % 11.1 % --- 2.0 % 10.1 %

9-11歳 214 82.2 % 7.5 % 1.9 % 0.5 % 7.9 %

12-14歳 233 80.7 % 9.0 % 1.3 % 0.4 % 8.6 %

15-17歳 189 81.5 % 9.0 % 2.6 % 0.5 % 6.3 %

無回答 55 47.3 % 5.5 % 1.8 % --- 45.5 %

高卒以下 360 74.7 % 11.1 % 1.1 % 0.8 % 12.2 %

専門卒 202 75.7 % 14.4 % 2.0 % 0.5 % 7.4 %

短大・高専卒 323 80.5 % 8.4 % 1.5 % 0.6 % 9.0 %

大学卒以上 412 85.7 % 6.6 % 1.7 % 0.5 % 5.6 %

その他 3 66.7 % --- --- --- 33.3 %

無回答 30 20.0 % --- --- 3.3 % 76.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 78.6 % 10.0 % 1.0 % 1.0 % 9.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 79.4 % 10.6 % 0.9 % --- 9.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 78.0 % 10.5 % --- 2.1 % 9.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 84.2 % 7.4 % 2.0 % 0.5 % 5.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 82.0 % 8.1 % 1.4 % --- 8.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 83.9 % 8.3 % 1.1 % 0.6 % 6.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 49.0 % 6.1 % --- --- 44.9 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % 50.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 6 50.0 % 16.7 % --- --- 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 9 44.4 % 33.3 % --- 11.1 % 11.1 %

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 33.3 % --- --- --- 66.7 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- 100.0 % --- --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 75.3 % 10.9 % 0.9 % 0.9 % 12.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 77.3 % 13.9 % 1.0 % 0.5 % 7.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 81.5 % 8.3 % 1.3 % 0.6 % 8.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 87.4 % 6.2 % 1.0 % 0.3 % 5.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 19.2 % --- --- 3.8 % 76.9 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % 11.1 % --- --- ---

母子世帯：専門卒 4 25.0 % 50.0 % --- --- 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 6 66.7 % 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：大学卒以上 9 44.4 % 22.2 % --- 11.1 % 22.2 %

母子世帯：その他 1 --- --- --- --- 100.0 %

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 --- 33.3 % --- --- 66.7 %

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３９（２）配偶者　イ．　公的年金の
加入状況

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 厚生年金・共
済年金に加入

国民年金に加
入（自営業等
第１号）

国民年金に加
入（専業主婦
等第３号）

国民年金保険
料未納・未加
入

無回答

全体 合計 1368 76.2 % 9.0 % 1.5 % 0.7 % 12.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 77.5 % 8.8 % 1.0 % 0.6 % 12.2 %

母子世帯 30 56.7 % 20.0 % --- 3.3 % 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 54.5 % 6.1 % 21.2 % --- 18.2 %

父子世帯 5 20.0 % 20.0 % --- --- 60.0 %

2歳以下 216 77.3 % 9.7 % 0.9 % 0.9 % 11.1 %

3-5歳 233 77.3 % 9.9 % 2.1 % --- 10.7 %

6-8歳 202 75.2 % 10.9 % --- 2.0 % 11.9 %

9-11歳 215 81.9 % 7.4 % 1.9 % 0.5 % 8.4 %

12-14歳 235 80.0 % 8.9 % 1.3 % 0.4 % 9.4 %

15-17歳 193 79.8 % 8.8 % 2.6 % 0.5 % 8.3 %

無回答 74 35.1 % 4.1 % 1.4 % --- 59.5 %

高卒以下 372 72.3 % 10.8 % 1.1 % 0.8 % 15.1 %

専門卒 208 73.6 % 13.9 % 1.9 % 0.5 % 10.1 %

短大・高専卒 329 79.0 % 8.2 % 1.5 % 0.6 % 10.6 %

大学卒以上 423 83.5 % 6.4 % 1.7 % 0.5 % 8.0 %

その他 2 100.0 % --- --- --- ---

無回答 34 17.6 % --- --- 2.9 % 79.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 77.8 % 9.9 % 1.0 % 1.0 % 10.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 77.6 % 10.3 % 0.9 % --- 11.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 76.4 % 10.3 % --- 2.1 % 11.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 83.3 % 7.4 % 2.0 % 0.5 % 6.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 81.2 % 8.0 % 1.3 % --- 9.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 83.0 % 8.2 % 1.1 % 0.5 % 7.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 34.8 % 4.3 % --- --- 60.9 %

母子世帯：末子2歳以下 6 66.7 % 16.7 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % 50.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 60.0 % 20.0 % --- --- 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 9 44.4 % 33.3 % --- 11.1 % 11.1 %

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 33.3 % --- --- --- 66.7 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- 100.0 % --- --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 73.1 % 10.6 % 0.9 % 0.9 % 14.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 75.0 % 13.5 % 1.0 % 0.5 % 10.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 80.2 % 8.2 % 1.3 % 0.6 % 9.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 85.0 % 6.0 % 1.0 % 0.3 % 7.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 16.1 % --- --- 3.2 % 80.6 %

母子世帯：高卒以下 11 72.7 % 9.1 % --- --- 18.2 %

母子世帯：専門卒 4 25.0 % 50.0 % --- --- 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 7 57.1 % 14.3 % --- --- 28.6 %

母子世帯：大学卒以上 8 50.0 % 25.0 % --- 12.5 % 12.5 %

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 --- 33.3 % --- --- 66.7 %

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３９（２）配偶者　イ．　公的年金の
加入状況

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 共済組合、健
康保険組合に
加入

政府掌管健康
組合（協会け
んぽ）に加入

国民基本健康
保険・高齢者
医療保険に加
入

医療保険料未
納・未加入

無回答

全体 合計 1330 68.0 % 11.0 % 7.2 % 0.6 % 13.2 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 68.9 % 10.9 % 7.0 % 0.6 % 12.7 %

母子世帯 30 46.7 % 10.0 % 13.3 % 3.3 % 26.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 59.4 % 15.6 % 9.4 % --- 15.6 %

父子世帯 5 20.0 % --- 20.0 % --- 60.0 %

2歳以下 213 68.1 % 12.2 % 6.1 % 0.9 % 12.7 %

3-5歳 228 72.4 % 8.3 % 8.3 % 0.4 % 10.5 %

6-8歳 198 65.7 % 12.6 % 9.1 % 0.5 % 12.1 %

9-11歳 214 68.7 % 15.0 % 5.1 % --- 11.2 %

12-14歳 233 65.7 % 10.7 % 8.2 % 0.9 % 14.6 %

15-17歳 189 75.1 % 7.9 % 7.4 % 1.1 % 8.5 %

無回答 55 40.0 % 7.3 % 3.6 % --- 49.1 %

高卒以下 360 62.2 % 12.2 % 8.6 % 1.1 % 15.8 %

専門卒 202 67.8 % 9.4 % 11.9 % 0.5 % 10.4 %

短大・高専卒 323 70.9 % 11.5 % 5.6 % 0.6 % 11.5 %

大学卒以上 412 74.8 % 10.7 % 5.3 % 0.2 % 9.0 %

その他 3 66.7 % --- --- --- 33.3 %

無回答 30 13.3 % 6.7 % 3.3 % --- 76.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 69.7 % 10.4 % 6.5 % 1.0 % 12.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 71.6 % 8.7 % 8.3 % 0.5 % 11.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 67.5 % 13.1 % 8.4 % 0.5 % 10.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 68.8 % 15.8 % 5.4 % --- 9.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 67.1 % 10.8 % 7.2 % 0.5 % 14.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 75.6 % 8.3 % 6.7 % 1.1 % 8.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 42.9 % 4.1 % 4.1 % --- 49.0 %

母子世帯：末子2歳以下 6 33.3 % 50.0 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- 50.0 % --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 6 66.7 % --- --- --- 33.3 %

母子世帯：末子12-14歳 9 33.3 % --- 33.3 % 11.1 % 22.2 %

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 33.3 % --- --- --- 66.7 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 62.1 % 12.4 % 8.5 % 1.2 % 15.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 68.6 % 9.3 % 11.3 % 0.5 % 10.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 71.6 % 11.8 % 5.4 % 0.6 % 10.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 76.3 % 10.3 % 4.9 % --- 8.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 15.4 % 3.8 % 3.8 % --- 76.9 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % --- --- --- 11.1 %

母子世帯：専門卒 4 25.0 % --- 50.0 % --- 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 6 50.0 % --- 16.7 % --- 33.3 %

母子世帯：大学卒以上 9 22.2 % 33.3 % 11.1 % 11.1 % 22.2 %

母子世帯：その他 1 --- --- --- --- 100.0 %

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 --- --- 33.3 % --- 66.7 %

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３９（２）配偶者　ウ．　公的医療保
険の加入状況

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 共済組合、健
康保険組合に
加入

政府掌管健康
組合（協会け
んぽ）に加入

国民基本健康
保険・高齢者
医療保険に加
入

医療保険料未
納・未加入

無回答

全体 合計 1368 66.1 % 10.7 % 7.0 % 0.6 % 15.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 66.9 % 10.6 % 6.8 % 0.5 % 15.2 %

母子世帯 30 46.7 % 10.0 % 13.3 % 3.3 % 26.7 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 57.6 % 15.2 % 9.1 % --- 18.2 %

父子世帯 5 20.0 % --- 20.0 % --- 60.0 %

2歳以下 216 67.1 % 12.0 % 6.0 % 0.9 % 13.9 %

3-5歳 233 70.8 % 8.2 % 8.2 % 0.4 % 12.4 %

6-8歳 202 64.4 % 12.4 % 8.9 % 0.5 % 13.9 %

9-11歳 215 68.4 % 14.9 % 5.1 % --- 11.6 %

12-14歳 235 65.1 % 10.6 % 8.1 % 0.9 % 15.3 %

15-17歳 193 73.6 % 7.8 % 7.3 % 1.0 % 10.4 %

無回答 74 29.7 % 5.4 % 2.7 % --- 62.2 %

高卒以下 372 60.2 % 11.8 % 8.3 % 1.1 % 18.5 %

専門卒 208 65.9 % 9.1 % 11.5 % 0.5 % 13.0 %

短大・高専卒 329 69.6 % 11.2 % 5.5 % 0.6 % 13.1 %

大学卒以上 423 72.8 % 10.4 % 5.2 % 0.2 % 11.3 %

その他 2 100.0 % --- --- --- ---

無回答 34 11.8 % 5.9 % 2.9 % --- 79.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 69.0 % 10.3 % 6.4 % 1.0 % 13.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 70.0 % 8.5 % 8.1 % 0.4 % 13.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 66.2 % 12.8 % 8.2 % 0.5 % 12.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 68.1 % 15.7 % 5.4 % --- 10.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 66.5 % 10.7 % 7.1 % 0.4 % 15.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 74.7 % 8.2 % 6.6 % 1.1 % 9.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 30.4 % 2.9 % 2.9 % --- 63.8 %

母子世帯：末子2歳以下 6 33.3 % 50.0 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- 50.0 % --- 50.0 %

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % --- --- --- 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 9 33.3 % --- 33.3 % 11.1 % 22.2 %

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 33.3 % --- --- --- 66.7 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 60.3 % 12.0 % 8.3 % 1.1 % 18.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 66.5 % 9.0 % 11.0 % 0.5 % 13.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 70.4 % 11.6 % 5.3 % 0.6 % 11.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 74.2 % 10.0 % 4.8 % --- 11.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 12.9 % 3.2 % 3.2 % --- 80.6 %

母子世帯：高卒以下 11 72.7 % --- --- --- 27.3 %

母子世帯：専門卒 4 25.0 % --- 50.0 % --- 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 7 42.9 % --- 14.3 % --- 42.9 %

母子世帯：大学卒以上 8 25.0 % 37.5 % 12.5 % 12.5 % 12.5 %

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 --- --- 33.3 % --- 66.7 %

父子世帯：大学卒以上 1 100.0 % --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問３９（２）配偶者　ウ．　公的医療保
険の加入状況
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【誤】
N 仕事をしてい

る
仕事をしてい
ない（求職
中）

仕事をしてい
ない（求職活
動していな
い）

無回答

全体 合計 1330 96.9 % 0.8 % 1.1 % 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 97.9 % 0.7 % 0.6 % 0.7 %

母子世帯 30 83.3 % --- 6.7 % 10.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 78.1 % 3.1 % 12.5 % 6.2 %

父子世帯 5 40.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 %

2歳以下 213 98.6 % 0.5 % --- 0.9 %

3-5歳 228 98.7 % 0.4 % 0.9 % ---

6-8歳 198 96.0 % 1.5 % 1.5 % 1.0 %

9-11歳 214 96.7 % --- 1.9 % 1.4 %

12-14歳 233 97.9 % 0.9 % 1.3 % ---

15-17歳 189 95.8 % 2.1 % 1.6 % 0.5 %

無回答 55 87.3 % --- --- 12.7 %

高卒以下 360 97.8 % 1.4 % 0.6 % 0.3 %

専門卒 202 97.5 % 1.5 % 1.0 % ---

短大・高専卒 323 98.5 % 0.3 % 0.6 % 0.6 %

大学卒以上 412 97.6 % 0.2 % 1.9 % 0.2 %

その他 3 66.7 % --- 33.3 % ---

無回答 30 60.0 % 3.3 % --- 36.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 99.5 % 0.5 % --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 99.1 % 0.5 % 0.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 96.9 % 1.0 % 1.0 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 98.0 % --- 1.0 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 98.2 % 0.9 % 0.9 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 97.2 % 1.7 % 0.6 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 91.8 % --- --- 8.2 %

母子世帯：末子2歳以下 6 83.3 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 6 83.3 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子12-14歳 9 88.9 % --- 11.1 % ---

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- 50.0 % ---

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 98.5 % 1.2 % --- 0.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 97.9 % 1.0 % 1.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 98.7 % 0.3 % 0.6 % 0.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 98.7 % 0.3 % 1.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 69.2 % 3.8 % --- 26.9 %

母子世帯：高卒以下 9 100.0 % --- --- ---

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 6 83.3 % --- --- 16.7 %

母子世帯：大学卒以上 9 77.8 % --- 11.1 % 11.1 %

母子世帯：その他 1 --- --- 100.0 % ---

母子世帯：無回答 1 --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 66.7 % 33.3 % --- ---

父子世帯：大学卒以上 1 --- --- 100.0 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- 100.0 %
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型
（
抽
出
後
）
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【正】
N 仕事をしてい

る
仕事をしてい
ない（求職
中）

仕事をしてい
ない（求職活
動していな
い）

無回答

全体 合計 1368 94.2 % 0.8 % 1.0 % 3.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 95.2 % 0.7 % 0.6 % 3.5 %

母子世帯 30 83.3 % --- 3.3 % 13.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 75.8 % 3.0 % 12.1 % 9.1 %

父子世帯 5 40.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 %

2歳以下 216 97.2 % 0.5 % --- 2.3 %

3-5歳 233 96.6 % 0.4 % 0.9 % 2.1 %

6-8歳 202 94.1 % 1.5 % 1.5 % 3.0 %

9-11歳 215 96.3 % --- 1.9 % 1.9 %

12-14歳 235 97.0 % 0.9 % 1.3 % 0.9 %

15-17歳 193 93.8 % 2.1 % 1.0 % 3.1 %

無回答 74 64.9 % --- --- 35.1 %

高卒以下 372 94.6 % 1.3 % 0.5 % 3.5 %

専門卒 208 94.7 % 1.4 % 1.0 % 2.9 %

短大・高専卒 329 96.7 % 0.3 % 0.6 % 2.4 %

大学卒以上 423 95.0 % 0.2 % 1.9 % 2.8 %

その他 2 100.0 % --- --- ---

無回答 34 52.9 % 2.9 % --- 44.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 98.5 % 0.5 % --- 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 96.9 % 0.4 % 0.4 % 2.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 94.9 % 1.0 % 1.0 % 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 97.1 % --- 1.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 97.3 % 0.9 % 0.9 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 96.2 % 1.6 % 0.5 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 65.2 % --- --- 34.8 %

母子世帯：末子2歳以下 6 83.3 % --- --- 16.7 %

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子12-14歳 9 88.9 % --- 11.1 % ---

母子世帯：末子15-17歳 4 25.0 % --- --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 66.7 % --- 33.3 % ---

父子世帯：末子12歳以上 1 --- 100.0 % --- ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 95.7 % 1.1 % --- 3.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 95.0 % 1.0 % 1.0 % 3.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 97.2 % 0.3 % 0.6 % 1.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 96.0 % 0.3 % 1.0 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 58.1 % 3.2 % --- 38.7 %

母子世帯：高卒以下 11 81.8 % --- --- 18.2 %

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 7 71.4 % --- --- 28.6 %

母子世帯：大学卒以上 8 87.5 % --- 12.5 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 66.7 % 33.3 % --- ---

父子世帯：大学卒以上 1 --- --- 100.0 % ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- 100.0 %
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型
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】
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【誤】
N 正社員・正規

職員
嘱託・契約社
員

派遣社員 パート・アル
バイト

日雇い 自営業 自営業の手伝
い

個人業務請負 その他 無回答

全体 合計 1290 83.5 % 1.8 % 0.4 % 2.1 % 0.1 % 9.8 % 0.4 % 0.4 % 0.7 % 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 85.0 % 1.5 % 0.2 % 1.1 % 0.1 % 9.9 % 0.3 % 0.3 % 0.6 % 0.8 %

母子世帯 25 72.0 % 4.0 % --- 4.0 % --- 16.0 % --- 4.0 % --- ---

ふたり親世帯(父親回答) 26 26.9 % 7.7 % 7.7 % 46.2 % --- 3.8 % 3.8 % --- --- 3.8 %

父子世帯 2 --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

2歳以下 211 83.4 % 0.9 % 0.9 % 2.4 % --- 8.5 % --- 1.9 % --- 1.9 %

3-5歳 225 84.0 % 3.1 % 0.4 % 1.3 % --- 9.8 % 0.4 % --- --- 0.9 %

6-8歳 190 83.7 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % 11.6 % 1.1 % --- 1.1 % 0.5 %

9-11歳 207 80.7 % 3.9 % --- 2.9 % --- 11.1 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % ---

12-14歳 228 85.1 % 1.8 % 0.4 % 1.8 % --- 7.9 % 0.4 % --- 1.3 % 1.3 %

15-17歳 181 85.6 % 0.6 % --- 2.2 % --- 9.9 % --- --- 1.7 % ---

無回答 48 77.1 % --- --- 8.3 % --- 12.5 % --- --- --- 2.1 %

高卒以下 352 79.8 % 1.7 % --- 3.4 % 0.3 % 12.5 % 0.3 % 0.6 % 0.9 % 0.6 %

専門卒 197 82.7 % 2.5 % --- 2.0 % --- 10.7 % 0.5 % 0.5 % --- 1.0 %

短大・高専卒 318 84.9 % 0.9 % 0.3 % 1.3 % --- 10.4 % 0.6 % 0.3 % 0.3 % 0.9 %

大学卒以上 402 86.3 % 2.2 % 1.0 % 1.5 % --- 6.7 % 0.2 % 0.2 % 1.2 % 0.5 %

その他 2 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

無回答 19 73.7 % --- --- 5.3 % --- 10.5 % --- --- --- 10.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 85.0 % 1.0 % 0.5 % 1.5 % --- 9.0 % --- 1.5 % --- 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 85.6 % 2.3 % 0.5 % --- --- 10.2 % 0.5 % --- --- 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 85.4 % 0.5 % --- 0.5 % 0.5 % 11.4 % 0.5 % --- 0.5 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 82.3 % 3.0 % --- 1.5 % --- 11.6 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 86.2 % 1.8 % 0.5 % 1.4 % --- 6.9 % 0.5 % --- 1.4 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 86.9 % 0.6 % --- 1.1 % --- 9.7 % --- --- 1.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 80.0 % --- --- 4.4 % --- 13.3 % --- --- --- 2.2 %

母子世帯：末子2歳以下 5 80.0 % --- --- --- --- --- --- 20.0 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- 50.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % 20.0 % --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子12-14歳 8 50.0 % --- --- 12.5 % --- 37.5 % --- --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 81.2 % 1.5 % --- 2.1 % 0.3 % 12.5 % 0.3 % 0.6 % 0.9 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 84.2 % 2.1 % --- 1.1 % --- 10.5 % 0.5 % 0.5 % --- 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 85.8 % 1.0 % 0.3 % 0.6 % --- 10.4 % 0.6 % 0.3 % --- 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 88.5 % 1.8 % 0.5 % 0.5 % --- 6.8 % --- --- 1.3 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 77.8 % --- --- 5.6 % --- 11.1 % --- --- --- 5.6 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % --- --- --- --- 11.1 % --- --- --- ---

母子世帯：専門卒 4 50.0 % 25.0 % --- --- --- 25.0 % --- --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 5 80.0 % --- --- --- --- 20.0 % --- --- --- ---

母子世帯：大学卒以上 7 57.1 % --- --- 14.3 % --- 14.3 % --- 14.3 % --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

世
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型
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出
後
）
×
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問４２（４）-2　配偶者の仕事形態
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【正】
N 正社員・正規

職員
嘱託・契約社
員

派遣社員 パート・アル
バイト

日雇い 自営業 自営業の手伝
い

個人業務請負 その他 無回答

全体 合計 1289 83.6 % 1.8 % 0.4 % 2.1 % 0.1 % 9.9 % 0.4 % 0.4 % 0.7 % 0.8 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 85.0 % 1.5 % 0.2 % 1.1 % 0.1 % 9.9 % 0.3 % 0.3 % 0.6 % 0.8 %

母子世帯 25 72.0 % 4.0 % --- 4.0 % --- 16.0 % --- 4.0 % --- ---

ふたり親世帯(父親回答) 25 28.0 % 8.0 % 8.0 % 48.0 % --- 4.0 % 4.0 % --- --- ---

父子世帯 2 --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

2歳以下 210 83.8 % 1.0 % 1.0 % 2.4 % --- 8.6 % --- 1.9 % --- 1.4 %

3-5歳 225 84.0 % 3.1 % 0.4 % 1.3 % --- 9.8 % 0.4 % --- --- 0.9 %

6-8歳 190 83.7 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % 11.6 % 1.1 % --- 1.1 % 0.5 %

9-11歳 207 80.7 % 3.9 % --- 2.9 % --- 11.1 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % ---

12-14歳 228 85.1 % 1.8 % 0.4 % 1.8 % --- 7.9 % 0.4 % --- 1.3 % 1.3 %

15-17歳 181 85.6 % 0.6 % --- 2.2 % --- 9.9 % --- --- 1.7 % ---

無回答 48 77.1 % --- --- 8.3 % --- 12.5 % --- --- --- 2.1 %

高卒以下 352 79.8 % 1.7 % --- 3.4 % 0.3 % 12.5 % 0.3 % 0.6 % 0.9 % 0.6 %

専門卒 197 82.7 % 2.5 % --- 2.0 % --- 10.7 % 0.5 % 0.5 % --- 1.0 %

短大・高専卒 318 84.9 % 0.9 % 0.3 % 1.3 % --- 10.4 % 0.6 % 0.3 % 0.3 % 0.9 %

大学卒以上 402 86.3 % 2.2 % 1.0 % 1.5 % --- 6.7 % 0.2 % 0.2 % 1.2 % 0.5 %

その他 2 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

無回答 18 77.8 % --- --- 5.6 % --- 11.1 % --- --- --- 5.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 85.0 % 1.0 % 0.5 % 1.5 % --- 9.0 % --- 1.5 % --- 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 85.6 % 2.3 % 0.5 % --- --- 10.2 % 0.5 % --- --- 0.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 85.4 % 0.5 % --- 0.5 % 0.5 % 11.4 % 0.5 % --- 0.5 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 82.3 % 3.0 % --- 1.5 % --- 11.6 % 0.5 % 0.5 % 0.5 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 86.2 % 1.8 % 0.5 % 1.4 % --- 6.9 % 0.5 % --- 1.4 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 86.9 % 0.6 % --- 1.1 % --- 9.7 % --- --- 1.7 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 80.0 % --- --- 4.4 % --- 13.3 % --- --- --- 2.2 %

母子世帯：末子2歳以下 5 80.0 % --- --- --- --- --- --- 20.0 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- 50.0 % --- --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % 20.0 % --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子12-14歳 8 50.0 % --- --- 12.5 % --- 37.5 % --- --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 1 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 81.2 % 1.5 % --- 2.1 % 0.3 % 12.5 % 0.3 % 0.6 % 0.9 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 84.2 % 2.1 % --- 1.1 % --- 10.5 % 0.5 % 0.5 % --- 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 85.8 % 1.0 % 0.3 % 0.6 % --- 10.4 % 0.6 % 0.3 % --- 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 88.5 % 1.8 % 0.5 % 0.5 % --- 6.8 % --- --- 1.3 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 77.8 % --- --- 5.6 % --- 11.1 % --- --- --- 5.6 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % --- --- --- --- 11.1 % --- --- --- ---

母子世帯：専門卒 4 50.0 % 25.0 % --- --- --- 25.0 % --- --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 5 80.0 % --- --- --- --- 20.0 % --- --- --- ---

母子世帯：大学卒以上 7 57.1 % --- --- 14.3 % --- 14.3 % --- 14.3 % --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- 50.0 % --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-2　配偶者の仕事形態
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－ 401～402－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N  対外的な折
衝をする仕事

 顧客のもと
に出向いて行
う仕事

 他人の仕事
を補助する仕
事

 職業資格を
必要とする仕
事

 会社の事業
を立案する仕
事

スタッフを
管理する仕事

 いずれもあ
てはまらない

 無回答

全体 合計 1290 9.2 % 17.8 % 3.6 % 30.5 % 6.1 % 13.0 % 32.9 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 9.3 % 18.2 % 3.2 % 30.4 % 6.1 % 13.4 % 32.6 % 2.0 %

母子世帯 25 8.0 % 16.0 % 8.0 % 32.0 % 8.0 % 8.0 % 44.0 % 4.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 26 7.7 % --- 19.2 % 34.6 % 3.8 % --- 30.8 % 3.8 %

父子世帯 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

2歳以下 211 10.0 % 18.5 % 4.7 % 31.3 % 5.2 % 10.4 % 30.8 % 2.4 %

3-5歳 225 8.9 % 20.0 % 5.8 % 31.1 % 4.4 % 13.3 % 30.2 % 2.7 %

6-8歳 190 11.6 % 17.4 % 2.6 % 28.4 % 5.8 % 16.3 % 35.3 % 1.6 %

9-11歳 207 7.2 % 18.4 % 3.4 % 36.7 % 5.8 % 17.4 % 30.0 % 0.5 %

12-14歳 228 9.6 % 19.7 % 2.2 % 26.8 % 10.1 % 12.7 % 32.0 % 3.1 %

15-17歳 181 7.7 % 11.0 % 2.2 % 30.4 % 5.0 % 8.8 % 41.4 % 0.6 %

無回答 48 10.4 % 18.8 % 4.2 % 22.9 % 6.2 % 8.3 % 29.2 % 8.3 %

高卒以下 352 5.4 % 15.3 % 3.7 % 34.1 % 5.1 % 12.5 % 37.5 % 2.0 %

専門卒 197 7.6 % 17.8 % 3.0 % 31.5 % 4.6 % 11.2 % 32.0 % 3.0 %

短大・高専卒 318 11.0 % 18.9 % 3.1 % 26.1 % 5.0 % 11.3 % 35.8 % 1.3 %

大学卒以上 402 12.4 % 19.2 % 4.2 % 31.3 % 9.0 % 16.2 % 26.4 % 1.0 %

その他 2 --- 50.0 % --- --- --- --- 50.0 % ---

無回答 19 --- 10.5 % --- 10.5 % --- 5.3 % 42.1 % 31.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 9.5 % 19.0 % 3.5 % 32.5 % 4.0 % 10.0 % 31.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 9.3 % 20.8 % 5.6 % 29.6 % 4.6 % 13.9 % 30.6 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 11.9 % 17.8 % 2.7 % 27.6 % 5.9 % 16.8 % 35.1 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 7.6 % 19.2 % 3.5 % 36.9 % 6.1 % 18.2 % 28.3 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 9.2 % 19.3 % 1.8 % 27.1 % 10.6 % 13.3 % 32.1 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 8.0 % 11.4 % 2.3 % 30.3 % 5.1 % 9.1 % 40.6 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 11.1 % 20.0 % --- 24.4 % 6.7 % 8.9 % 28.9 % 8.9 %

母子世帯：末子2歳以下 5 20.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 % 40.0 % 40.0 % 40.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- 60.0 % --- --- 40.0 % ---

母子世帯：末子12-14歳 8 12.5 % 37.5 % 12.5 % 12.5 % --- --- 37.5 % 12.5 %

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 5.7 % 15.8 % 3.6 % 34.3 % 5.1 % 13.1 % 36.7 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 7.4 % 18.4 % 3.2 % 31.1 % 4.7 % 11.6 % 32.1 % 2.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 10.7 % 18.8 % 2.3 % 26.5 % 4.9 % 11.3 % 35.3 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 12.8 % 19.8 % 3.7 % 30.8 % 9.1 % 16.7 % 26.4 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- --- --- --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 --- 11.1 % --- 11.1 % --- 5.6 % 44.4 % 27.8 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % --- 44.4 % --- --- 44.4 % ---

母子世帯：専門卒 4 --- --- --- 25.0 % --- --- 50.0 % 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 5 20.0 % 40.0 % 40.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 % 60.0 % ---

母子世帯：大学卒以上 7 14.3 % 14.3 % --- 28.6 % 14.3 % 14.3 % 28.6 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-3　配偶者の仕事の性質(複
数回答)
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－ 403～404－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N  対外的な折
衝をする仕事

 顧客のもと
に出向いて行
う仕事

 他人の仕事
を補助する仕
事

 職業資格を
必要とする仕
事

 会社の事業
を立案する仕
事

スタッフを
管理する仕事

 いずれもあ
てはまらない

 無回答

全体 合計 1289 9.2 % 17.8 % 3.6 % 30.5 % 6.1 % 13.0 % 32.9 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 9.3 % 18.2 % 3.2 % 30.4 % 6.1 % 13.4 % 32.6 % 2.0 %

母子世帯 25 8.0 % 16.0 % 8.0 % 32.0 % 8.0 % 8.0 % 44.0 % 4.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 25 8.0 % --- 20.0 % 36.0 % 4.0 % --- 32.0 % ---

父子世帯 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

2歳以下 210 10.0 % 18.6 % 4.8 % 31.4 % 5.2 % 10.5 % 31.0 % 1.9 %

3-5歳 225 8.9 % 20.0 % 5.8 % 31.1 % 4.4 % 13.3 % 30.2 % 2.7 %

6-8歳 190 11.6 % 17.4 % 2.6 % 28.4 % 5.8 % 16.3 % 35.3 % 1.6 %

9-11歳 207 7.2 % 18.4 % 3.4 % 36.7 % 5.8 % 17.4 % 30.0 % 0.5 %

12-14歳 228 9.6 % 19.7 % 2.2 % 26.8 % 10.1 % 12.7 % 32.0 % 3.1 %

15-17歳 181 7.7 % 11.0 % 2.2 % 30.4 % 5.0 % 8.8 % 41.4 % 0.6 %

無回答 48 10.4 % 18.8 % 4.2 % 22.9 % 6.2 % 8.3 % 29.2 % 8.3 %

高卒以下 352 5.4 % 15.3 % 3.7 % 34.1 % 5.1 % 12.5 % 37.5 % 2.0 %

専門卒 197 7.6 % 17.8 % 3.0 % 31.5 % 4.6 % 11.2 % 32.0 % 3.0 %

短大・高専卒 318 11.0 % 18.9 % 3.1 % 26.1 % 5.0 % 11.3 % 35.8 % 1.3 %

大学卒以上 402 12.4 % 19.2 % 4.2 % 31.3 % 9.0 % 16.2 % 26.4 % 1.0 %

その他 2 --- 50.0 % --- --- --- --- 50.0 % ---

無回答 18 --- 11.1 % --- 11.1 % --- 5.6 % 44.4 % 27.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 9.5 % 19.0 % 3.5 % 32.5 % 4.0 % 10.0 % 31.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 9.3 % 20.8 % 5.6 % 29.6 % 4.6 % 13.9 % 30.6 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 11.9 % 17.8 % 2.7 % 27.6 % 5.9 % 16.8 % 35.1 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 7.6 % 19.2 % 3.5 % 36.9 % 6.1 % 18.2 % 28.3 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 9.2 % 19.3 % 1.8 % 27.1 % 10.6 % 13.3 % 32.1 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 8.0 % 11.4 % 2.3 % 30.3 % 5.1 % 9.1 % 40.6 % 0.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 11.1 % 20.0 % --- 24.4 % 6.7 % 8.9 % 28.9 % 8.9 %

母子世帯：末子2歳以下 5 20.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 % 40.0 % 40.0 % 40.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- 60.0 % --- --- 40.0 % ---

母子世帯：末子12-14歳 8 12.5 % 37.5 % 12.5 % 12.5 % --- --- 37.5 % 12.5 %

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 5.7 % 15.8 % 3.6 % 34.3 % 5.1 % 13.1 % 36.7 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 7.4 % 18.4 % 3.2 % 31.1 % 4.7 % 11.6 % 32.1 % 2.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 10.7 % 18.8 % 2.3 % 26.5 % 4.9 % 11.3 % 35.3 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 12.8 % 19.8 % 3.7 % 30.8 % 9.1 % 16.7 % 26.4 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- --- --- --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 --- 11.1 % --- 11.1 % --- 5.6 % 44.4 % 27.8 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % --- 44.4 % --- --- 44.4 % ---

母子世帯：専門卒 4 --- --- --- 25.0 % --- --- 50.0 % 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 5 20.0 % 40.0 % 40.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 % 60.0 % ---

母子世帯：大学卒以上 7 14.3 % 14.3 % --- 28.6 % 14.3 % 14.3 % 28.6 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-3　配偶者の仕事の性質(複
数回答)
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－ 403～404－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N １人 ２～５人未満 ５～10人未満 10～30人未満 30～100 人未

満
100 ～300 人
未満

300 ～500 人
未満

500 ～1,000
人未満

1,000 人以上 官公庁 わからない 無回答

全体 合計 1290 3.9 % 6.2 % 4.4 % 9.4 % 13.3 % 8.9 % 5.1 % 5.5 % 21.7 % 5.3 % 13.6 % 2.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 3.8 % 6.3 % 4.5 % 9.1 % 13.1 % 9.1 % 5.2 % 5.7 % 22.2 % 5.3 % 13.2 % 2.5 %

母子世帯 25 8.0 % 8.0 % --- 8.0 % 8.0 % 4.0 % 8.0 % --- 8.0 % 4.0 % 44.0 % ---

ふたり親世帯(父親回答) 26 3.8 % --- 3.8 % 26.9 % 26.9 % 3.8 % --- --- 15.4 % 7.7 % 3.8 % 7.7 %

父子世帯 2 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 %

2歳以下 211 4.7 % 6.6 % 4.3 % 10.9 % 10.9 % 6.6 % 7.1 % 8.1 % 21.3 % 3.3 % 13.7 % 2.4 %

3-5歳 225 4.0 % 7.6 % 3.6 % 9.8 % 12.9 % 9.8 % 4.9 % 4.9 % 19.1 % 4.0 % 16.9 % 2.7 %

6-8歳 190 6.3 % 3.7 % 3.2 % 6.8 % 15.8 % 8.4 % 5.3 % 3.7 % 25.3 % 5.3 % 11.1 % 5.3 %

9-11歳 207 1.9 % 4.8 % 6.3 % 8.7 % 16.4 % 10.1 % 4.8 % 4.8 % 22.7 % 7.2 % 11.1 % 1.0 %

12-14歳 228 1.8 % 7.0 % 5.3 % 7.5 % 12.3 % 11.0 % 5.7 % 3.1 % 21.9 % 7.0 % 14.5 % 3.1 %

15-17歳 181 4.4 % 7.7 % 2.8 % 11.0 % 12.2 % 7.7 % 2.8 % 8.3 % 23.2 % 6.6 % 12.2 % 1.1 %

無回答 48 6.2 % 4.2 % 8.3 % 16.7 % 10.4 % 6.2 % 4.2 % 8.3 % 10.4 % --- 20.8 % 4.2 %

高卒以下 352 4.0 % 8.0 % 7.4 % 10.5 % 14.2 % 10.2 % 4.8 % 5.4 % 13.4 % 3.1 % 17.9 % 1.1 %

専門卒 197 5.1 % 10.7 % 4.1 % 9.6 % 16.8 % 11.2 % 4.1 % 5.1 % 16.2 % 3.0 % 13.7 % 0.5 %

短大・高専卒 318 4.4 % 5.3 % 3.8 % 9.7 % 12.9 % 7.5 % 5.7 % 5.7 % 24.2 % 4.1 % 13.5 % 3.1 %

大学卒以上 402 3.0 % 3.5 % 2.5 % 8.0 % 10.9 % 8.0 % 5.7 % 6.0 % 30.6 % 9.5 % 10.2 % 2.2 %

その他 2 --- --- --- --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- ---

無回答 19 --- --- 5.3 % 10.5 % 5.3 % 5.3 % --- --- 5.3 % 5.3 % 10.5 % 52.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 4.5 % 7.0 % 4.5 % 10.5 % 10.0 % 6.5 % 7.0 % 8.5 % 22.0 % 3.5 % 14.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 4.2 % 7.9 % 3.7 % 9.3 % 12.0 % 10.2 % 5.1 % 5.1 % 19.4 % 4.2 % 16.2 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 5.9 % 3.8 % 3.2 % 7.0 % 16.2 % 8.1 % 5.4 % 3.8 % 25.9 % 5.4 % 10.8 % 4.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 2.0 % 5.1 % 6.1 % 8.6 % 16.2 % 10.6 % 4.5 % 5.1 % 23.7 % 7.1 % 10.1 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 1.8 % 6.4 % 5.5 % 7.3 % 12.4 % 11.5 % 6.0 % 3.2 % 22.0 % 7.3 % 13.3 % 3.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 4.0 % 8.0 % 2.9 % 10.9 % 12.6 % 8.0 % 2.9 % 8.6 % 22.9 % 5.7 % 12.6 % 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 6.7 % 4.4 % 8.9 % 13.3 % 11.1 % 6.7 % 4.4 % 8.9 % 11.1 % --- 20.0 % 4.4 %

母子世帯：末子2歳以下 5 20.0 % --- --- --- 20.0 % 20.0 % 20.0 % --- --- --- 20.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- --- 25.0 % --- --- --- --- --- --- 75.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- --- 20.0 % --- 20.0 % --- --- 20.0 % 40.0 % ---

母子世帯：末子12-14歳 8 --- 25.0 % --- 12.5 % --- --- --- --- 12.5 % --- 50.0 % ---

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 3.9 % 8.1 % 7.5 % 10.1 % 14.0 % 10.7 % 5.1 % 5.7 % 13.4 % 3.0 % 17.3 % 1.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 5.3 % 10.5 % 4.2 % 9.5 % 16.3 % 11.6 % 4.2 % 5.3 % 16.8 % 3.2 % 12.6 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 4.5 % 5.5 % 3.9 % 9.4 % 12.9 % 7.8 % 5.5 % 5.8 % 24.6 % 4.2 % 12.9 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 2.6 % 3.7 % 2.6 % 7.6 % 10.7 % 7.8 % 5.7 % 6.3 % 31.3 % 9.4 % 10.2 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 --- --- 5.6 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % --- --- 5.6 % 5.6 % 11.1 % 50.0 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % --- 11.1 % 11.1 % --- --- --- 11.1 % 11.1 % 44.4 % ---

母子世帯：専門卒 4 --- 25.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- 75.0 % ---

母子世帯：短大・高専卒 5 --- --- --- 20.0 % --- --- 20.0 % --- 20.0 % --- 40.0 % ---

母子世帯：大学卒以上 7 28.6 % --- --- --- 14.3 % 14.3 % 14.3 % --- --- --- 28.6 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
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－ 405～406－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N １人 ２～５人未満 ５～10人未満 10～30人未満 30～100 人未

満
100 ～300 人
未満

300 ～500 人
未満

500 ～1,000
人未満

1,000 人以上 官公庁 わからない 無回答

全体 合計 1289 3.9 % 6.2 % 4.4 % 9.4 % 13.3 % 8.9 % 5.1 % 5.5 % 21.7 % 5.4 % 13.7 % 2.6 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 3.8 % 6.3 % 4.5 % 9.1 % 13.1 % 9.1 % 5.2 % 5.7 % 22.2 % 5.3 % 13.2 % 2.5 %

母子世帯 25 8.0 % 8.0 % --- 8.0 % 8.0 % 4.0 % 8.0 % --- 8.0 % 4.0 % 44.0 % ---

ふたり親世帯(父親回答) 25 4.0 % --- 4.0 % 28.0 % 28.0 % 4.0 % --- --- 16.0 % 8.0 % 4.0 % 4.0 %

父子世帯 2 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 %

2歳以下 210 4.8 % 6.7 % 4.3 % 11.0 % 11.0 % 6.7 % 7.1 % 8.1 % 21.4 % 3.3 % 13.8 % 1.9 %

3-5歳 225 4.0 % 7.6 % 3.6 % 9.8 % 12.9 % 9.8 % 4.9 % 4.9 % 19.1 % 4.0 % 16.9 % 2.7 %

6-8歳 190 6.3 % 3.7 % 3.2 % 6.8 % 15.8 % 8.4 % 5.3 % 3.7 % 25.3 % 5.3 % 11.1 % 5.3 %

9-11歳 207 1.9 % 4.8 % 6.3 % 8.7 % 16.4 % 10.1 % 4.8 % 4.8 % 22.7 % 7.2 % 11.1 % 1.0 %

12-14歳 228 1.8 % 7.0 % 5.3 % 7.5 % 12.3 % 11.0 % 5.7 % 3.1 % 21.9 % 7.0 % 14.5 % 3.1 %

15-17歳 181 4.4 % 7.7 % 2.8 % 11.0 % 12.2 % 7.7 % 2.8 % 8.3 % 23.2 % 6.6 % 12.2 % 1.1 %

無回答 48 6.2 % 4.2 % 8.3 % 16.7 % 10.4 % 6.2 % 4.2 % 8.3 % 10.4 % --- 20.8 % 4.2 %

高卒以下 352 4.0 % 8.0 % 7.4 % 10.5 % 14.2 % 10.2 % 4.8 % 5.4 % 13.4 % 3.1 % 17.9 % 1.1 %

専門卒 197 5.1 % 10.7 % 4.1 % 9.6 % 16.8 % 11.2 % 4.1 % 5.1 % 16.2 % 3.0 % 13.7 % 0.5 %

短大・高専卒 318 4.4 % 5.3 % 3.8 % 9.7 % 12.9 % 7.5 % 5.7 % 5.7 % 24.2 % 4.1 % 13.5 % 3.1 %

大学卒以上 402 3.0 % 3.5 % 2.5 % 8.0 % 10.9 % 8.0 % 5.7 % 6.0 % 30.6 % 9.5 % 10.2 % 2.2 %

その他 2 --- --- --- --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- ---

無回答 18 --- --- 5.6 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % --- --- 5.6 % 5.6 % 11.1 % 50.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 4.5 % 7.0 % 4.5 % 10.5 % 10.0 % 6.5 % 7.0 % 8.5 % 22.0 % 3.5 % 14.0 % 2.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 4.2 % 7.9 % 3.7 % 9.3 % 12.0 % 10.2 % 5.1 % 5.1 % 19.4 % 4.2 % 16.2 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 5.9 % 3.8 % 3.2 % 7.0 % 16.2 % 8.1 % 5.4 % 3.8 % 25.9 % 5.4 % 10.8 % 4.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 2.0 % 5.1 % 6.1 % 8.6 % 16.2 % 10.6 % 4.5 % 5.1 % 23.7 % 7.1 % 10.1 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 1.8 % 6.4 % 5.5 % 7.3 % 12.4 % 11.5 % 6.0 % 3.2 % 22.0 % 7.3 % 13.3 % 3.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 4.0 % 8.0 % 2.9 % 10.9 % 12.6 % 8.0 % 2.9 % 8.6 % 22.9 % 5.7 % 12.6 % 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 6.7 % 4.4 % 8.9 % 13.3 % 11.1 % 6.7 % 4.4 % 8.9 % 11.1 % --- 20.0 % 4.4 %

母子世帯：末子2歳以下 5 20.0 % --- --- --- 20.0 % 20.0 % 20.0 % --- --- --- 20.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- --- 25.0 % --- --- --- --- --- --- 75.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 50.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- --- 20.0 % --- 20.0 % --- --- 20.0 % 40.0 % ---

母子世帯：末子12-14歳 8 --- 25.0 % --- 12.5 % --- --- --- --- 12.5 % --- 50.0 % ---

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- --- --- --- --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 3.9 % 8.1 % 7.5 % 10.1 % 14.0 % 10.7 % 5.1 % 5.7 % 13.4 % 3.0 % 17.3 % 1.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 5.3 % 10.5 % 4.2 % 9.5 % 16.3 % 11.6 % 4.2 % 5.3 % 16.8 % 3.2 % 12.6 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 4.5 % 5.5 % 3.9 % 9.4 % 12.9 % 7.8 % 5.5 % 5.8 % 24.6 % 4.2 % 12.9 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 2.6 % 3.7 % 2.6 % 7.6 % 10.7 % 7.8 % 5.7 % 6.3 % 31.3 % 9.4 % 10.2 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- --- --- 100.0 % --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 --- --- 5.6 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % --- --- 5.6 % 5.6 % 11.1 % 50.0 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % --- 11.1 % 11.1 % --- --- --- 11.1 % 11.1 % 44.4 % ---

母子世帯：専門卒 4 --- 25.0 % --- --- --- --- --- --- --- --- 75.0 % ---

母子世帯：短大・高専卒 5 --- --- --- 20.0 % --- --- 20.0 % --- 20.0 % --- 40.0 % ---

母子世帯：大学卒以上 7 28.6 % --- --- --- 14.3 % 14.3 % 14.3 % --- --- --- 28.6 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 50.0 % 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
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－ 405～406－

調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【誤】
N 0時間 1時間~19時間 20時間~39時

間
40時間~49時
間

50時間~59時
間

60時間以上 無回答

全体 合計 1290 0.2 % 10.2 % 4.7 % 36.6 % 23.4 % 17.4 % 7.5 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 0.2 % 10.1 % 4.1 % 36.4 % 24.1 % 17.9 % 7.3 %

母子世帯 25 --- 8.0 % --- 40.0 % 16.0 % 16.0 % 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 26 --- 19.2 % 34.6 % 42.3 % --- --- 3.8 %

父子世帯 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 %

2歳以下 211 0.5 % 10.9 % 5.2 % 36.0 % 22.7 % 19.9 % 4.7 %

3-5歳 225 --- 12.9 % 4.0 % 34.7 % 21.3 % 20.0 % 7.1 %

6-8歳 190 0.5 % 11.6 % 3.2 % 34.7 % 27.4 % 14.2 % 8.4 %

9-11歳 207 --- 8.7 % 6.3 % 36.7 % 22.2 % 19.8 % 6.3 %

12-14歳 228 --- 11.0 % 3.1 % 36.0 % 24.1 % 16.7 % 9.2 %

15-17歳 181 --- 5.0 % 5.0 % 43.6 % 27.1 % 13.8 % 5.5 %

無回答 48 --- 12.5 % 10.4 % 31.2 % 8.3 % 14.6 % 22.9 %

高卒以下 352 0.3 % 12.8 % 5.4 % 34.1 % 24.1 % 15.3 % 8.0 %

専門卒 197 --- 7.6 % 4.1 % 43.1 % 19.3 % 16.8 % 9.1 %

短大・高専卒 318 --- 10.1 % 2.8 % 41.5 % 21.4 % 19.5 % 4.7 %

大学卒以上 402 0.2 % 9.5 % 6.0 % 32.8 % 27.6 % 18.2 % 5.7 %

その他 2 --- 50.0 % --- --- --- 50.0 % ---

無回答 19 --- 5.3 % --- 15.8 % --- 10.5 % 68.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 0.5 % 10.5 % 5.0 % 35.5 % 23.5 % 20.5 % 4.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 --- 12.5 % 2.3 % 36.1 % 21.8 % 20.8 % 6.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 0.5 % 11.9 % 2.7 % 35.1 % 27.0 % 14.6 % 8.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 --- 8.1 % 6.1 % 36.4 % 23.2 % 20.2 % 6.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 --- 11.5 % 3.2 % 34.9 % 25.2 % 16.5 % 8.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 --- 4.6 % 5.1 % 42.3 % 28.0 % 14.3 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 --- 13.3 % 6.7 % 31.1 % 8.9 % 15.6 % 24.4 %

母子世帯：末子2歳以下 5 --- 20.0 % --- 40.0 % 20.0 % 20.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- 25.0 % --- --- 25.0 % --- 50.0 %

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- 60.0 % --- 20.0 % 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 8 --- --- --- 50.0 % --- 25.0 % 25.0 %

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 0.3 % 11.9 % 5.4 % 34.3 % 24.8 % 15.5 % 7.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 --- 7.4 % 3.7 % 43.7 % 20.0 % 16.8 % 8.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 --- 10.4 % 2.6 % 41.1 % 21.7 % 20.1 % 4.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 0.3 % 9.7 % 4.7 % 31.9 % 28.7 % 18.8 % 6.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- --- --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 --- 5.6 % --- 16.7 % --- 11.1 % 66.7 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % --- 22.2 % 22.2 % 22.2 % 22.2 %

母子世帯：専門卒 4 --- --- --- 25.0 % --- 25.0 % 50.0 %

母子世帯：短大・高専卒 5 --- --- --- 60.0 % 20.0 % --- 20.0 %

母子世帯：大学卒以上 7 --- 14.3 % --- 57.1 % 14.3 % 14.3 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---
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調査シリーズNo.239【正誤対照：付属統計表】

労働政策研究・研修機構（JILPT）



【正】
N 0時間 1時間~19時間 20時間~39時

間
40時間~49時
間

50時間~59時
間

60時間以上 無回答

全体 合計 1289 0.2 % 10.2 % 4.7 % 36.6 % 23.4 % 17.5 % 7.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 0.2 % 10.1 % 4.1 % 36.4 % 24.1 % 17.9 % 7.3 %

母子世帯 25 --- 8.0 % --- 40.0 % 16.0 % 16.0 % 20.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 25 --- 20.0 % 36.0 % 44.0 % --- --- ---

父子世帯 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 %

2歳以下 210 0.5 % 11.0 % 5.2 % 36.2 % 22.9 % 20.0 % 4.3 %

3-5歳 225 --- 12.9 % 4.0 % 34.7 % 21.3 % 20.0 % 7.1 %

6-8歳 190 0.5 % 11.6 % 3.2 % 34.7 % 27.4 % 14.2 % 8.4 %

9-11歳 207 --- 8.7 % 6.3 % 36.7 % 22.2 % 19.8 % 6.3 %

12-14歳 228 --- 11.0 % 3.1 % 36.0 % 24.1 % 16.7 % 9.2 %

15-17歳 181 --- 5.0 % 5.0 % 43.6 % 27.1 % 13.8 % 5.5 %

無回答 48 --- 12.5 % 10.4 % 31.2 % 8.3 % 14.6 % 22.9 %

高卒以下 352 0.3 % 12.8 % 5.4 % 34.1 % 24.1 % 15.3 % 8.0 %

専門卒 197 --- 7.6 % 4.1 % 43.1 % 19.3 % 16.8 % 9.1 %

短大・高専卒 318 --- 10.1 % 2.8 % 41.5 % 21.4 % 19.5 % 4.7 %

大学卒以上 402 0.2 % 9.5 % 6.0 % 32.8 % 27.6 % 18.2 % 5.7 %

その他 2 --- 50.0 % --- --- --- 50.0 % ---

無回答 18 --- 5.6 % --- 16.7 % --- 11.1 % 66.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 0.5 % 10.5 % 5.0 % 35.5 % 23.5 % 20.5 % 4.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 --- 12.5 % 2.3 % 36.1 % 21.8 % 20.8 % 6.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 0.5 % 11.9 % 2.7 % 35.1 % 27.0 % 14.6 % 8.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 --- 8.1 % 6.1 % 36.4 % 23.2 % 20.2 % 6.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 --- 11.5 % 3.2 % 34.9 % 25.2 % 16.5 % 8.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 --- 4.6 % 5.1 % 42.3 % 28.0 % 14.3 % 5.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 --- 13.3 % 6.7 % 31.1 % 8.9 % 15.6 % 24.4 %

母子世帯：末子2歳以下 5 --- 20.0 % --- 40.0 % 20.0 % 20.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- 25.0 % --- --- 25.0 % --- 50.0 %

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- 60.0 % --- 20.0 % 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 8 --- --- --- 50.0 % --- 25.0 % 25.0 %

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 0.3 % 11.9 % 5.4 % 34.3 % 24.8 % 15.5 % 7.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 --- 7.4 % 3.7 % 43.7 % 20.0 % 16.8 % 8.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 --- 10.4 % 2.6 % 41.1 % 21.7 % 20.1 % 4.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 0.3 % 9.7 % 4.7 % 31.9 % 28.7 % 18.8 % 6.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- --- --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 --- 5.6 % --- 16.7 % --- 11.1 % 66.7 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 11.1 % --- 22.2 % 22.2 % 22.2 % 22.2 %

母子世帯：専門卒 4 --- --- --- 25.0 % --- 25.0 % 50.0 %

母子世帯：短大・高専卒 5 --- --- --- 60.0 % 20.0 % --- 20.0 %

母子世帯：大学卒以上 7 --- 14.3 % --- 57.1 % 14.3 % 14.3 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 --- --- --- 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-5　配偶者の平均就業時間
／１週間（時間）（カテゴリー）

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 規則的 おおむね規則

的
おおむね不規
則

不規則 無回答

全体 合計 1290 26.0 % 49.4 % 12.4 % 9.8 % 2.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 25.9 % 50.0 % 12.2 % 9.6 % 2.2 %

母子世帯 25 8.0 % 24.0 % 28.0 % 32.0 % 8.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 26 42.3 % 46.2 % 7.7 % --- 3.8 %

父子世帯 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

2歳以下 211 25.1 % 51.2 % 10.0 % 12.3 % 1.4 %

3-5歳 225 24.9 % 43.1 % 19.6 % 9.8 % 2.7 %

6-8歳 190 21.6 % 55.8 % 11.1 % 8.4 % 3.2 %

9-11歳 207 29.0 % 42.5 % 14.5 % 12.6 % 1.4 %

12-14歳 228 26.8 % 53.1 % 9.6 % 7.9 % 2.6 %

15-17歳 181 29.3 % 53.6 % 8.8 % 6.6 % 1.7 %

無回答 48 22.9 % 41.7 % 12.5 % 14.6 % 8.3 %

高卒以下 352 20.7 % 49.1 % 14.8 % 13.9 % 1.4 %

専門卒 197 20.3 % 50.3 % 18.3 % 9.1 % 2.0 %

短大・高専卒 318 27.7 % 49.1 % 12.3 % 9.1 % 1.9 %

大学卒以上 402 32.8 % 50.2 % 7.7 % 7.5 % 1.7 %

その他 2 --- 50.0 % --- 50.0 % ---

無回答 19 10.5 % 31.6 % 10.5 % --- 47.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 24.0 % 53.0 % 9.5 % 12.5 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 25.5 % 43.1 % 19.0 % 9.7 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 21.6 % 56.2 % 10.8 % 8.6 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 29.3 % 42.9 % 14.6 % 12.1 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 27.1 % 54.6 % 9.6 % 6.4 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 29.1 % 53.7 % 8.6 % 6.9 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 22.2 % 40.0 % 13.3 % 15.6 % 8.9 %

母子世帯：末子2歳以下 5 20.0 % 40.0 % 20.0 % 20.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 20.0 % --- 20.0 % 40.0 % 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 8 --- 25.0 % 12.5 % 50.0 % 12.5 %

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- 100.0 % --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 21.2 % 49.6 % 14.3 % 13.7 % 1.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 20.5 % 51.1 % 17.9 % 8.9 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 28.2 % 49.5 % 12.3 % 8.4 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 31.9 % 51.2 % 7.6 % 7.6 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 11.1 % 33.3 % 11.1 % --- 44.4 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 22.2 % 33.3 % 33.3 % 11.1 %

母子世帯：専門卒 4 --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 5 --- 20.0 % 20.0 % 60.0 % ---

母子世帯：大学卒以上 7 28.6 % 28.6 % 28.6 % 14.3 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-6　配偶者の就業時間の規
則性

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 規則的 おおむね規則

的
おおむね不規
則

不規則 無回答

全体 合計 1289 26.0 % 49.4 % 12.4 % 9.9 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 25.9 % 50.0 % 12.2 % 9.6 % 2.2 %

母子世帯 25 8.0 % 24.0 % 28.0 % 32.0 % 8.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 25 44.0 % 48.0 % 8.0 % --- ---

父子世帯 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

2歳以下 210 25.2 % 51.4 % 10.0 % 12.4 % 1.0 %

3-5歳 225 24.9 % 43.1 % 19.6 % 9.8 % 2.7 %

6-8歳 190 21.6 % 55.8 % 11.1 % 8.4 % 3.2 %

9-11歳 207 29.0 % 42.5 % 14.5 % 12.6 % 1.4 %

12-14歳 228 26.8 % 53.1 % 9.6 % 7.9 % 2.6 %

15-17歳 181 29.3 % 53.6 % 8.8 % 6.6 % 1.7 %

無回答 48 22.9 % 41.7 % 12.5 % 14.6 % 8.3 %

高卒以下 352 20.7 % 49.1 % 14.8 % 13.9 % 1.4 %

専門卒 197 20.3 % 50.3 % 18.3 % 9.1 % 2.0 %

短大・高専卒 318 27.7 % 49.1 % 12.3 % 9.1 % 1.9 %

大学卒以上 402 32.8 % 50.2 % 7.7 % 7.5 % 1.7 %

その他 2 --- 50.0 % --- 50.0 % ---

無回答 18 11.1 % 33.3 % 11.1 % --- 44.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 24.0 % 53.0 % 9.5 % 12.5 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 25.5 % 43.1 % 19.0 % 9.7 % 2.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 21.6 % 56.2 % 10.8 % 8.6 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 29.3 % 42.9 % 14.6 % 12.1 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 27.1 % 54.6 % 9.6 % 6.4 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 29.1 % 53.7 % 8.6 % 6.9 % 1.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 22.2 % 40.0 % 13.3 % 15.6 % 8.9 %

母子世帯：末子2歳以下 5 20.0 % 40.0 % 20.0 % 20.0 % ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- 50.0 % 50.0 % --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 20.0 % --- 20.0 % 40.0 % 20.0 %

母子世帯：末子12-14歳 8 --- 25.0 % 12.5 % 50.0 % 12.5 %

母子世帯：末子15-17歳 1 --- --- 100.0 % --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 21.2 % 49.6 % 14.3 % 13.7 % 1.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 20.5 % 51.1 % 17.9 % 8.9 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 28.2 % 49.5 % 12.3 % 8.4 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 31.9 % 51.2 % 7.6 % 7.6 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- 50.0 % --- 50.0 % ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 11.1 % 33.3 % 11.1 % --- 44.4 %

母子世帯：高卒以下 9 --- 22.2 % 33.3 % 33.3 % 11.1 %

母子世帯：専門卒 4 --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 %

母子世帯：短大・高専卒 5 --- 20.0 % 20.0 % 60.0 % ---

母子世帯：大学卒以上 7 28.6 % 28.6 % 28.6 % 14.3 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 50.0 % --- --- --- 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-6　配偶者の就業時間の規
則性

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 転居はしてい

ない
転居あり（国
内転勤のみ）

転居あり（海
外転勤含む）

無回答

全体 合計 1290 78.8 % 16.6 % 2.6 % 1.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 78.3 % 17.1 % 2.7 % 1.9 %

母子世帯 25 92.0 % 8.0 % --- ---

ふたり親世帯(父親回答) 26 96.2 % --- --- 3.8 %

父子世帯 2 50.0 % --- --- 50.0 %

2歳以下 211 84.4 % 12.8 % 1.4 % 1.4 %

3-5歳 225 82.2 % 15.6 % 0.4 % 1.8 %

6-8歳 190 77.4 % 17.9 % 2.6 % 2.1 %

9-11歳 207 76.3 % 17.9 % 4.8 % 1.0 %

12-14歳 228 79.8 % 14.5 % 3.5 % 2.2 %

15-17歳 181 74.0 % 21.5 % 3.3 % 1.1 %

無回答 48 68.8 % 18.8 % 2.1 % 10.4 %

高卒以下 352 85.5 % 11.9 % 0.9 % 1.7 %

専門卒 197 83.2 % 14.7 % 1.5 % 0.5 %

短大・高専卒 318 78.3 % 17.6 % 2.8 % 1.3 %

大学卒以上 402 72.9 % 21.1 % 4.7 % 1.2 %

その他 2 100.0 % --- --- ---

無回答 19 42.1 % 10.5 % --- 47.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 84.5 % 13.0 % 1.5 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 81.5 % 16.2 % 0.5 % 1.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 77.3 % 18.4 % 2.7 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 75.8 % 18.2 % 5.1 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 78.9 % 15.1 % 3.7 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 73.1 % 22.3 % 3.4 % 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 66.7 % 20.0 % 2.2 % 11.1 %

母子世帯：末子2歳以下 5 80.0 % 20.0 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % 20.0 % --- ---

母子世帯：末子12-14歳 8 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 1 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 85.1 % 12.2 % 0.9 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 82.6 % 15.3 % 1.6 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 78.0 % 18.1 % 2.9 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 71.8 % 21.9 % 5.0 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 44.4 % 11.1 % --- 44.4 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % 11.1 % --- ---

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 5 100.0 % --- --- ---

母子世帯：大学卒以上 7 85.7 % 14.3 % --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-7　配偶者の転勤に合わせ
ての転居経験

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 転居はしてい

ない
転居あり（国
内転勤のみ）

転居あり（海
外転勤含む）

無回答

全体 合計 1289 78.9 % 16.6 % 2.6 % 1.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 1237 78.3 % 17.1 % 2.7 % 1.9 %

母子世帯 25 92.0 % 8.0 % --- ---

ふたり親世帯(父親回答) 25 100.0 % --- --- ---

父子世帯 2 50.0 % --- --- 50.0 %

2歳以下 210 84.8 % 12.9 % 1.4 % 1.0 %

3-5歳 225 82.2 % 15.6 % 0.4 % 1.8 %

6-8歳 190 77.4 % 17.9 % 2.6 % 2.1 %

9-11歳 207 76.3 % 17.9 % 4.8 % 1.0 %

12-14歳 228 79.8 % 14.5 % 3.5 % 2.2 %

15-17歳 181 74.0 % 21.5 % 3.3 % 1.1 %

無回答 48 68.8 % 18.8 % 2.1 % 10.4 %

高卒以下 352 85.5 % 11.9 % 0.9 % 1.7 %

専門卒 197 83.2 % 14.7 % 1.5 % 0.5 %

短大・高専卒 318 78.3 % 17.6 % 2.8 % 1.3 %

大学卒以上 402 72.9 % 21.1 % 4.7 % 1.2 %

その他 2 100.0 % --- --- ---

無回答 18 44.4 % 11.1 % --- 44.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 200 84.5 % 13.0 % 1.5 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 216 81.5 % 16.2 % 0.5 % 1.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 185 77.3 % 18.4 % 2.7 % 1.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 198 75.8 % 18.2 % 5.1 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 218 78.9 % 15.1 % 3.7 % 2.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 175 73.1 % 22.3 % 3.4 % 1.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 45 66.7 % 20.0 % 2.2 % 11.1 %

母子世帯：末子2歳以下 5 80.0 % 20.0 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子6-8歳 2 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 80.0 % 20.0 % --- ---

母子世帯：末子12-14歳 8 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子15-17歳 1 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 2 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：末子12歳以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：末子無回答 0 --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 335 85.1 % 12.2 % 0.9 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 190 82.6 % 15.3 % 1.6 % 0.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 309 78.0 % 18.1 % 2.9 % 1.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 383 71.8 % 21.9 % 5.0 % 1.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 100.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 18 44.4 % 11.1 % --- 44.4 %

母子世帯：高卒以下 9 88.9 % 11.1 % --- ---

母子世帯：専門卒 4 100.0 % --- --- ---

母子世帯：短大・高専卒 5 100.0 % --- --- ---

母子世帯：大学卒以上 7 85.7 % 14.3 % --- ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 2 50.0 % --- --- 50.0 %

父子世帯：大学卒以上 0 --- --- --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- ---

父子世帯：無回答 0 --- --- --- ---

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４２（４）-7　配偶者の転勤に合わせ
ての転居経験

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N 自分と同居中 別居中（同じ

敷地内）
別居中（徒歩
圏内）

別居中（片道
１時間未満の
距離）

別居中（片道
１時間以上の
距離）

あてはまる母
親はいない

無回答

全体 合計 1330 8.6 % 5.3 % 9.6 % 30.8 % 31.3 % 11.1 % 3.4 %

ふたり親世帯(母親回答) 1263 8.8 % 5.5 % 9.7 % 30.6 % 31.4 % 10.8 % 3.1 %

母子世帯 30 6.7 % --- --- 46.7 % 26.7 % 16.7 % 3.3 %

ふたり親世帯(父親回答) 32 3.1 % --- 15.6 % 25.0 % 34.4 % 12.5 % 9.4 %

父子世帯 5 --- --- --- --- 20.0 % 40.0 % 40.0 %

2歳以下 213 7.5 % 5.6 % 11.3 % 35.2 % 33.3 % 4.7 % 2.3 %

3-5歳 228 7.0 % 3.9 % 8.8 % 35.5 % 34.2 % 9.2 % 1.3 %

6-8歳 198 9.6 % 2.5 % 9.6 % 25.3 % 40.9 % 7.6 % 4.5 %

9-11歳 214 6.1 % 4.2 % 8.9 % 32.7 % 29.9 % 14.5 % 3.7 %

12-14歳 233 11.6 % 7.3 % 11.2 % 31.3 % 24.9 % 12.0 % 1.7 %

15-17歳 189 10.6 % 8.5 % 9.5 % 23.8 % 25.9 % 18.0 % 3.7 %

無回答 55 5.5 % 3.6 % 3.6 % 27.3 % 27.3 % 16.4 % 16.4 %

高卒以下 360 11.1 % 5.8 % 10.8 % 33.3 % 22.2 % 15.3 % 1.4 %

専門卒 202 6.9 % 6.4 % 11.4 % 33.7 % 31.2 % 8.4 % 2.0 %

短大・高専卒 323 9.3 % 6.2 % 9.6 % 33.4 % 27.6 % 10.8 % 3.1 %

大学卒以上 412 6.6 % 3.4 % 8.3 % 26.7 % 43.4 % 9.7 % 1.9 %

その他 3 33.3 % --- 33.3 % 33.3 % --- --- ---

無回答 30 6.7 % 6.7 % --- 6.7 % 16.7 % 3.3 % 60.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 201 8.0 % 6.0 % 11.4 % 35.3 % 33.8 % 4.0 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 218 7.3 % 4.1 % 9.2 % 35.3 % 33.9 % 8.7 % 1.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 191 9.9 % 2.6 % 9.4 % 25.1 % 41.4 % 7.3 % 4.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 202 5.9 % 4.5 % 8.9 % 32.7 % 29.7 % 14.4 % 4.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 222 11.7 % 7.7 % 11.3 % 30.6 % 25.7 % 11.3 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 180 10.6 % 8.9 % 9.4 % 23.9 % 25.0 % 18.3 % 3.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 49 6.1 % 4.1 % 4.1 % 28.6 % 26.5 % 18.4 % 12.2 %

母子世帯：末子2歳以下 6 --- --- --- 66.7 % 33.3 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 6 --- --- --- 50.0 % 33.3 % 16.7 % ---

母子世帯：末子12-14歳 9 11.1 % --- --- 44.4 % 11.1 % 33.3 % ---

母子世帯：末子15-17歳 2 50.0 % --- --- --- 50.0 % --- ---

母子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：末子11歳以下 3 --- --- --- --- 33.3 % 33.3 % 33.3 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 340 11.5 % 6.2 % 10.6 % 33.2 % 22.6 % 14.4 % 1.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 194 6.7 % 6.7 % 11.3 % 33.5 % 31.4 % 8.2 % 2.1 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 313 9.6 % 6.4 % 9.9 % 33.5 % 27.2 % 10.5 % 2.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 388 7.0 % 3.6 % 8.5 % 26.0 % 43.3 % 9.8 % 1.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 26 7.7 % 7.7 % --- 7.7 % 19.2 % 3.8 % 53.8 %

母子世帯：高卒以下 9 --- --- --- 55.6 % 22.2 % 22.2 % ---

母子世帯：専門卒 4 25.0 % --- --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % ---

母子世帯：短大・高専卒 6 --- --- --- 50.0 % 33.3 % 16.7 % ---

母子世帯：大学卒以上 9 --- --- --- 55.6 % 33.3 % 11.1 % ---

母子世帯：その他 1 100.0 % --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯：大学卒未満 3 --- --- --- --- --- 66.7 % 33.3 %

父子世帯：大学卒以上 1 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４４（２）　配偶者の母親との同居有
無

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N 自分と同居中 別居中（同じ

敷地内）
別居中（徒歩
圏内）

別居中（片道
１時間未満の
距離）

別居中（片道
１時間以上の
距離）

あてはまる母
親はいない

無回答

全体 合計 1368 8.3 % 5.1 % 9.4 % 29.8 % 30.4 % 10.8 % 6.2 %

ふたり親世帯(母親回答) 1300 8.5 % 5.4 % 9.5 % 29.8 % 30.5 % 10.5 % 5.8 %

母子世帯 30 3.3 % --- --- 43.3 % 26.7 % 16.7 % 10.0 %

ふたり親世帯(父親回答) 33 3.0 % --- 15.2 % 24.2 % 33.3 % 12.1 % 12.1 %

父子世帯 5 --- --- --- --- 20.0 % 40.0 % 40.0 %

2歳以下 216 7.4 % 5.6 % 11.1 % 34.7 % 32.9 % 4.6 % 3.7 %

3-5歳 233 6.9 % 3.9 % 8.6 % 34.8 % 33.5 % 9.0 % 3.4 %

6-8歳 202 9.4 % 2.5 % 9.4 % 24.8 % 40.1 % 7.4 % 6.4 %

9-11歳 215 6.0 % 4.2 % 8.8 % 32.1 % 29.8 % 14.4 % 4.7 %

12-14歳 235 11.5 % 7.2 % 11.1 % 31.1 % 24.7 % 11.9 % 2.6 %

15-17歳 193 9.8 % 8.3 % 9.3 % 23.3 % 25.4 % 17.6 % 6.2 %

無回答 74 4.1 % 2.7 % 2.7 % 20.3 % 20.3 % 12.2 % 37.8 %

高卒以下 372 10.8 % 5.6 % 10.5 % 32.3 % 21.5 % 14.8 % 4.6 %

専門卒 208 6.7 % 6.2 % 11.1 % 32.7 % 30.3 % 8.2 % 4.8 %

短大・高専卒 329 9.1 % 6.1 % 9.4 % 32.8 % 27.1 % 10.6 % 4.9 %

大学卒以上 423 6.4 % 3.3 % 8.0 % 25.8 % 42.3 % 9.5 % 4.7 %

その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

無回答 34 5.9 % 5.9 % --- 5.9 % 14.7 % 2.9 % 64.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 203 7.9 % 5.9 % 11.3 % 35.0 % 33.5 % 3.9 % 2.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 223 7.2 % 4.0 % 9.0 % 34.5 % 33.2 % 8.5 % 3.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 195 9.7 % 2.6 % 9.2 % 24.6 % 40.5 % 7.2 % 6.2 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 204 5.9 % 4.4 % 8.8 % 32.4 % 29.4 % 14.2 % 4.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 224 11.6 % 7.6 % 11.2 % 30.4 % 25.4 % 11.2 % 2.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 182 10.4 % 8.8 % 9.3 % 23.6 % 24.7 % 18.1 % 4.9 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 69 4.3 % 2.9 % 2.9 % 20.3 % 18.8 % 13.0 % 37.7 %

母子世帯：末子2歳以下 6 --- --- --- 66.7 % 33.3 % --- ---

母子世帯：末子3-5歳 4 --- --- --- 25.0 % 50.0 % 25.0 % ---

母子世帯：末子6-8歳 2 --- --- --- 100.0 % --- --- ---

母子世帯：末子9-11歳 5 --- --- --- 40.0 % 40.0 % 20.0 % ---

母子世帯：末子12-14歳 9 11.1 % --- --- 44.4 % 11.1 % 33.3 % ---

母子世帯：末子15-17歳 4 --- --- --- --- 25.0 % --- 75.0 %

母子世帯：末子無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：末子11歳以下 3 --- --- --- --- 33.3 % 33.3 % 33.3 %

父子世帯：末子12歳以上 1 --- --- --- --- --- 100.0 % ---

父子世帯：末子無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 350 11.1 % 6.0 % 10.3 % 32.3 % 22.0 % 14.0 % 4.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 200 6.5 % 6.5 % 11.0 % 32.5 % 30.5 % 8.0 % 5.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 318 9.4 % 6.3 % 9.7 % 33.0 % 26.7 % 10.4 % 4.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 399 6.8 % 3.5 % 8.3 % 25.3 % 42.1 % 9.5 % 4.5 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 2 --- --- 50.0 % 50.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 31 6.5 % 6.5 % --- 6.5 % 16.1 % 3.2 % 61.3 %

母子世帯：高卒以下 11 --- --- --- 45.5 % 18.2 % 18.2 % 18.2 %

母子世帯：専門卒 4 25.0 % --- --- 25.0 % 25.0 % 25.0 % ---

母子世帯：短大・高専卒 7 --- --- --- 42.9 % 28.6 % 14.3 % 14.3 %

母子世帯：大学卒以上 8 --- --- --- 50.0 % 37.5 % 12.5 % ---

母子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

母子世帯：無回答 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：大学卒未満 3 --- --- --- --- --- 66.7 % 33.3 %

父子世帯：大学卒以上 1 --- --- --- --- 100.0 % --- ---

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 1 --- --- --- --- --- --- 100.0 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４４（２）　配偶者の母親との同居有
無

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【誤】
N すでに結婚す
る予定の相手
がいる

結婚しない予
定のパート
ナーがいる

結婚の予定は
ない

その他 無回答

全体 合計 690 3.2 % 4.5 % 73.9 % 1.4 % 17.0 %

ふたり親世帯(母親回答) 22 --- 13.6 % --- 4.5 % 81.8 %

母子世帯 584 2.9 % 4.1 % 76.7 % 1.4 % 14.9 %

ふたり親世帯(父親回答) 1 --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯 83 6.0 % 4.8 % 74.7 % 1.2 % 13.3 %

2歳以下 28 3.6 % 3.6 % 71.4 % 7.1 % 14.3 %

3-5歳 82 9.8 % 6.1 % 67.1 % 2.4 % 14.6 %

6-8歳 96 3.1 % 3.1 % 74.0 % --- 19.8 %

9-11歳 123 4.1 % 2.4 % 78.0 % 1.6 % 13.8 %

12-14歳 149 2.0 % 5.4 % 79.2 % 0.7 % 12.8 %

15-17歳 170 1.2 % 5.9 % 75.3 % 1.8 % 15.9 %

無回答 42 --- 2.4 % 52.4 % --- 45.2 %

高卒以下 351 3.1 % 4.8 % 74.4 % 1.7 % 16.0 %

専門卒 98 7.1 % 7.1 % 74.5 % 1.0 % 10.2 %

短大・高専卒 101 1.0 % 2.0 % 81.2 % --- 15.8 %

大学卒以上 112 2.7 % 4.5 % 72.3 % 1.8 % 18.8 %

その他 2 --- --- 100.0 % --- ---

無回答 26 --- --- 42.3 % 3.8 % 53.8 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 3 --- --- --- 33.3 % 66.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 1 --- 100.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 5 --- 20.0 % --- --- 80.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 3 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 3 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 6 --- 16.7 % --- --- 83.3 %

母子世帯：末子2歳以下 24 --- 4.2 % 83.3 % 4.2 % 8.3 %

母子世帯：末子3-5歳 75 10.7 % 4.0 % 66.7 % 2.7 % 16.0 %

母子世帯：末子6-8歳 84 2.4 % 2.4 % 77.4 % --- 17.9 %

母子世帯：末子9-11歳 103 2.9 % 2.9 % 79.6 % 1.9 % 12.6 %

母子世帯：末子12-14歳 126 1.6 % 5.6 % 81.0 % --- 11.9 %

母子世帯：末子15-17歳 141 1.4 % 5.7 % 77.3 % 2.1 % 13.5 %

母子世帯：末子無回答 31 --- --- 64.5 % --- 35.5 %

父子世帯：末子11歳以下 31 12.9 % 3.2 % 80.6 % --- 3.2 %

父子世帯：末子12歳以上 47 2.1 % 6.4 % 74.5 % 2.1 % 14.9 %

父子世帯：末子無回答 5 --- --- 40.0 % --- 60.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 13 --- 15.4 % --- --- 84.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 2 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 3 --- 33.3 % --- --- 66.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 0 --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 3 --- --- --- 33.3 % 66.7 %

母子世帯：高卒以下 305 3.3 % 3.9 % 77.7 % 2.0 % 13.1 %

母子世帯：専門卒 87 4.6 % 8.0 % 75.9 % 1.1 % 10.3 %

母子世帯：短大・高専卒 95 1.1 % 2.1 % 82.1 % --- 14.7 %

母子世帯：大学卒以上 75 2.7 % 4.0 % 73.3 % 1.3 % 18.7 %

母子世帯：その他 2 --- --- 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 20 --- --- 50.0 % --- 50.0 %

父子世帯：大学卒未満 46 8.7 % 6.5 % 76.1 % --- 8.7 %

父子世帯：大学卒以上 34 2.9 % 2.9 % 76.5 % 2.9 % 14.7 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 3 --- --- 33.3 % --- 66.7 %

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
学
歴

問４９（１）　今後の結婚の予定

世
帯
類
型
（
抽

出
後
）

末
子
年
齢

学
歴

世
帯
類
型
（
抽
出
後
）
×
末
子
年
齢
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【正】
N すでに結婚す
る予定の相手
がいる

結婚しない予
定のパート
ナーがいる

結婚の予定は
ない

その他 無回答

全体 合計 698 3.2 % 4.4 % 73.1 % 1.4 % 17.9 %

ふたり親世帯(母親回答) 22 --- 13.6 % --- 4.5 % 81.8 %

母子世帯 590 2.9 % 4.1 % 75.9 % 1.4 % 15.8 %

ふたり親世帯(父親回答) 1 --- --- --- --- 100.0 %

父子世帯 85 5.9 % 4.7 % 72.9 % 1.2 % 15.3 %

2歳以下 29 3.4 % 3.4 % 69.0 % 6.9 % 17.2 %

3-5歳 82 9.8 % 6.1 % 67.1 % 2.4 % 14.6 %

6-8歳 96 3.1 % 3.1 % 74.0 % --- 19.8 %

9-11歳 124 4.0 % 2.4 % 77.4 % 1.6 % 14.5 %

12-14歳 150 2.0 % 5.3 % 78.7 % 0.7 % 13.3 %

15-17歳 170 1.2 % 5.9 % 75.3 % 1.8 % 15.9 %

無回答 47 --- 2.1 % 46.8 % --- 51.1 %

高卒以下 353 3.1 % 4.8 % 73.9 % 1.7 % 16.4 %

専門卒 98 7.1 % 7.1 % 74.5 % 1.0 % 10.2 %

短大・高専卒 101 1.0 % 2.0 % 81.2 % --- 15.8 %

大学卒以上 113 2.7 % 4.4 % 71.7 % 1.8 % 19.5 %

その他 2 --- --- 100.0 % --- ---

無回答 31 --- --- 35.5 % 3.2 % 61.3 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子2歳以下 3 --- --- --- 33.3 % 66.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子3-5歳 1 --- 100.0 % --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：末子6-8歳 5 --- 20.0 % --- --- 80.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子9-11歳 3 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子12-14歳 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子15-17歳 3 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：末子無回答 6 --- 16.7 % --- --- 83.3 %

母子世帯：末子2歳以下 25 --- 4.0 % 80.0 % 4.0 % 12.0 %

母子世帯：末子3-5歳 75 10.7 % 4.0 % 66.7 % 2.7 % 16.0 %

母子世帯：末子6-8歳 84 2.4 % 2.4 % 77.4 % --- 17.9 %

母子世帯：末子9-11歳 104 2.9 % 2.9 % 78.8 % 1.9 % 13.5 %

母子世帯：末子12-14歳 127 1.6 % 5.5 % 80.3 % --- 12.6 %

母子世帯：末子15-17歳 141 1.4 % 5.7 % 77.3 % 2.1 % 13.5 %

母子世帯：末子無回答 34 --- --- 58.8 % --- 41.2 %

父子世帯：末子11歳以下 31 12.9 % 3.2 % 80.6 % --- 3.2 %

父子世帯：末子12歳以上 47 2.1 % 6.4 % 74.5 % 2.1 % 14.9 %

父子世帯：末子無回答 7 --- --- 28.6 % --- 71.4 %

ふたり親世帯(母親回答)：高卒以下 13 --- 15.4 % --- --- 84.6 %

ふたり親世帯(母親回答)：専門卒 1 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：短大・高専卒 2 --- --- --- --- 100.0 %

ふたり親世帯(母親回答)：大学卒以上 3 --- 33.3 % --- --- 66.7 %

ふたり親世帯(母親回答)：その他 0 --- --- --- --- ---

ふたり親世帯(母親回答)：無回答 3 --- --- --- 33.3 % 66.7 %

母子世帯：高卒以下 307 3.3 % 3.9 % 77.2 % 2.0 % 13.7 %

母子世帯：専門卒 87 4.6 % 8.0 % 75.9 % 1.1 % 10.3 %

母子世帯：短大・高専卒 95 1.1 % 2.1 % 82.1 % --- 14.7 %

母子世帯：大学卒以上 76 2.6 % 3.9 % 72.4 % 1.3 % 19.7 %

母子世帯：その他 2 --- --- 100.0 % --- ---

母子世帯：無回答 23 --- --- 43.5 % --- 56.5 %

父子世帯：大学卒未満 46 8.7 % 6.5 % 76.1 % --- 8.7 %

父子世帯：大学卒以上 34 2.9 % 2.9 % 76.5 % 2.9 % 14.7 %

父子世帯：その他 0 --- --- --- --- ---

父子世帯：無回答 5 --- --- 20.0 % --- 80.0 %
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